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SkyPro, suomalainen perheyritys ja alan suurin suomalainen 
maahantuoja, jatkaa kasvuaan ja kehitystään. Yli kolmenkymmenen vuoden 
kokemuksella olemme edelleen sitoutuneet tukemaan asiakkaitamme ja 
yhteistyökumppaneitamme menestymään.

Tälle vuodelle olemme saaneet todella odotetun uutuuden valikoimaamme, sillä 
mallistomme täydentyi Tee Jaysin Label free -sarjan tuotteilla. Tämä sarja 
tarjoaa korkealaatuisia vaatteita, jotka on suunniteltu erityisesti brändättäväksi 
ja personoitavaksi, sillä niskassa ei ole tuotelappua vaan siihen voi painaa 
omat tiedot. Label free -tuotteet ovat täydellinen valinta, kun haluat luoda 
uniikkeja tuotteita omalle brändillesi.

Kaikkiin katalogimme tuotteisiin on liitetty QR-koodi, joka vie sinut suoraan 
tuotekorttiin verkkosivuillemme, josta löydät ajantasaiset hinta- ja 
saatavuustiedot. Hinnat ovat verottomia suositushintoja, eivätkä ne sisällä 
painatus-, merkkaus- tai toimituskuluja. 

Katalogissa esittelemme myös uutuudet (Uutuus-merkillä) sekä suosituimmat 
tuotteet (Best Seller -merkillä).

SkyPro on erikoistunut myös täysin kustomoituihin tuotteisiin, kuten 
lippalakkeihin, pyyhkeisiin, tuubihuiveihin, tarjottimiin ja leikkuulautoihin. 
Näihin tuotteisiin voi tutustua Pro Custom Made -osiossa, joka löytyy katalogin 
lopusta tai verkkosivuiltamme.

Meidän roolimme tukkuliikkeenä on varmistaa, että kaikki sujuu mutkattomasti 
ja tukea jälleenmyyjiämme heidän menestyksessään. 
Olemme täällä auttamassa ja takaamassa, että kaikki toimii.
Haluamme auttaa jälleenmyyjiämme menestymään.

SKY – Sinun Kanssasi Yhdessä

Painoteknisistä syistä esitteen värisävyt saattavat poiketa tuotteiden väreistä. 

TUOTEKUVASTO

Energisinä, asiakaslähtöisinä
ja innovatiivisina kohti vuotta 2025 
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Meiltä löytyvät vetoketjuhupparit, hupparit ja colleget sekä miehille, naisille että lapsille.
Tiesitkö, että Russell oli ensimmäinen yritys maailmassa, joka valmisti collegeita?
Heidän Authentic-sarjan tuotteensa ovatkin hinta-laatusuhteeltaan markkinoiden
parhaita. Valikoimassamme on useassa värissä tuotteita Russellilta, Tee Jaysiltä,

Fruit of the Loomilta, Helly Hansenilta, Finden Halesilta ja Premieriltä.

HUPPARIT,
COLLEGET

JA COLLEGEHOUSUT
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RUSSELL AUTHENTIC

RUSSELL AUTHENTIC

XS–XXL  (XXL saatavana väreissä Black, French Navy ja Light Oxford)

XS–5XL (4XL:n asti saatavana väreissä Convoy Grey ja Light Oxford.
5XL:n asti väreissä Black ja French Navy)

104    116    128    140    152    164 cm

Black

Black French
Navy

Convoy 
Grey

Bright
Royal

Burgundy

Natural

Mineral
Blue

Indigo
Blue

Sport
Heather

Urban
Grey

Uutuus

Mocha
Brown

Olive

AUTHENTIC HUPPARI
J265M miesten • J265F naisten • J265B lasten

Russellin rakastettu Authentic-sarja on täydellinen valinta.

Erinomaisen hinta-laatusuhteensa vuoksi sarja on erityisen kiinnostava. Authentic-collegeissa 
käytetään laadukasta kolmikerroskangasta, jonka sisäpuoli on pehmeää ja lämmintä puuvilla-

polyesterisekoitetta. Välikerros on 100 % polyesteriä ja kankaan pinta on 100 % puuvillaa.

Bottle
Green

AUTHENTIC VETOKETJUHUPPARI
J266M miesten • J266F naisten • J266B lasten

104, 116, 128, 140, 152, 164 cm

XS–XXL (XXL saatavana väreissä Black, French Navy
ja Light Oxford)

XS–5XL (4XL:n asti saatavana väreissä Convoy Grey
ja Light Oxford. 5XL:n asti saatavana väreissä Black ja French Navy)

Black

Convoy
Grey

French
Navy

Black

Bottle
Green

Fuchsia

French
Navy

Bright
Royal

Light
Oxford

Burgundy

White

Classic
Red

Classic Red Fuchsia Light
Oxford

WhiteFrench
Navy

5X
L

5X
L

J265M J265F J265B

J266M J266F J266B

 Katso myös
t-paita J180M

s. 33
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RUSSELL AUTHENTIC

Unisex-mallinen tyylikäs collegepaita.
Laadukasta Authentic materiaalia.

AUTHENTIC COLLEGE
J262M

XS–5XL (4XL:n asti saatavana väreissä Convoy Grey ja Light Oxford.
5XL:n asti saatavana väreissä Black ja French Navy)

Monikäyttöiset kapealinjaiset housut 
harjatulla sisäpinnalla.
Vetoketjulliset sivutaskut.

AUTHENTIC COLLEGEHOUSUT
J268M

S–XXL

Black French
Navy

Light
Oxford

Mineral
Blue

Olive Urban
Grey

AUTHENTIC COLLEGE FULL ZIP
J267M miesten •J267F naisten

XS–XL

XS–4XL (4XL saatavana väreissä Black, French Navy ja Light Oxford)

Pystykauluksellinen collegetakki. Miehillä suora malli. 
Naisten malli on muotoiltu.

 s.  ja Iconic 150 T 14300 s.

White

Uutuus

Mineral
Blue

Indigo
Blue

Sport
Heather

Urban
Grey

Mocha
Brown

Natural Olive

Black French
Navy

Convoy 
Grey

Bottle
Green

Bright
Royal

Light
Oxford

Classic
Red

Black French
Navy

Convoy 
Grey

Bottle
Green

Bright
Royal

Light
Oxford

Classic
Red

5X
L

4X
L

J262M

J268M

J267M J267F

 Katso myös
t-paita J180M

s. 33
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FRUIT OF THE LOOM CLASSIC

CLASSIC
Classic-mallisto on luottovalinta kaikkiin arjen collegetarpeisiisi.

Harjattu sisäpinta. 80 % puuvillaa, 20 % polyesteriä, paino 280 g/m2.

S–5XL

Vuodesta toiseen suosittu
klassinen puuvilla/polyesterikankainen
vetoketjuhuppari.

Kaikissa tämä sivun tuotteissa

CLASSIC
VETOKETJUHUPPARI
20620

S–3XL

CLASSIC
COLLEGEHOUSUT
40260

CLASSIC
COLLEGEHOUSUT
40260

Kuminauhalahkeet ja joustava vyötärö. 
Lahkeissa ainoastaan sisäsaumat, joka 
mahdollistaa suuretkin painatukset.

Tuttu Classic-sarjan peruscollege 
jokapäiväiseen käyttöön.

CLASSIC COLLEGE
22020

CLASSIC COLLEGE
22020

5XL

5XL

CLASSIC
VETOKETJUHUPPARI
20620

5XL

Black
BlackBlack

Navy Red Royal
Blue

White

Bottle
Green

Dark 
Heather

Grey

Perushuppari, todellinen bestselleri. 
Hyvä koko- ja värivalikoima.
S–5XL  (4XL:n saatavana värissä Navy )
(5XL:n asti saatavana väreissä Black, Deep Navy ja 
Heather Grey)S–5XL  (4XL saatavana värissä White)

(5XL:n asti saatavana väreissä Black, Deep Navy, 
Heather Grey ja Navy)

CLASSIC HUPPARI
22080 miesten

Black

Heather
Grey

Sunfl ower

Light
Pink

Navy Orange Red Royal 
Blue

Azure
Blue

Bottle
Green

Burgundy Deep
Navy

Dark 
Heather

Grey

Deep
Navy

Deep
Navy

Heather
Grey

Heather
Grey

CLASSIC HUPPARI
22080

Katso myös
Valueweight 10360

t-paita
s. 33

22020 40260 22080 20620
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FRUIT OF THE LOOM PREMIUM

PREMIUM

PREMIUM VETOKETJUHUPPARI
20340 miesten • 21180 naisten

Black

Royal Blue

Black Deep Navy Heather Grey

S–XXLS–4XL  (3-4XL saatavana värissä Black)

Premium-laatuinen kampapuuvilla/polyesteri kangas,
jossa on pehmeäksi harjattu sisäpinta.

Sileä päälipinta mahdollistaa erinomaiset painatustulokset. 

S–3XL

PREMIUM
COLLEGEHOUSUT
40400

Erityisesti nuorison suosimat täydellisen 
rennot housut.

4X
L

 Katso myös
Iconic 195 T

Ringspun Premium
14220 t-paita

s. 34

 Katso myös
Naisten Iconic 195 T
Ringspun Premium

14240 t-paita
s. 34

20340 21180

40400
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TEE JAYS URBAN

 Katso myös
Naisten Iconic 195 T
Ringspun Premium

14240 t-paita
s. 34

Tee Jaysin uusi upea Premium-laatuinen Urban-malliston tuotelaputon valikoima tarjoaa mahdollisuuden brändätä 
tuotteet kokonaan omalla logolla. Valmistettu sertifi oidusta luomupuuvillasta (70%) ja kierrätetystä polyesteristä (30%).

Rento unisex-muotoilu.
Niskan sisäpuolella kangas, johon voi painaa logon.

Urban huppari tarjoaa yrityksellesi mahdollisuuden
hyödyntää ainutlaatuista silikoni käsiteltyjä tuotteita omalla 
logolla.

Rento college on täydellinen asu jokapäiväiseen käyttöön.
Labelfree tuotteilla esittelet brändiäsi. Olet sitten start up 
yritys tai vakiintunut brändi, joka haluaa laajentaa valikoimaa.

URBAN

URBAN VETOKETJUHUPPARI
T5154

URBAN HUPPARI
T5152

URBAN COLLEGE
T5150

S–3XL

S–3XL

S–3XL

T5154

T5152

T5150

Black

Black

Black

Ocean Blue Sunshine

Cranberry

Cement

Dark Grey

Cement

Moss Green

Powder Grey

Heather Grey

Ink

Navy

Ocean BlueOcean BlueMoss Green SunshineOcean Blue Sunshine

 Katso t-paidat T1150 ja T1160 s. 36 la
be

l free

la
be

l free

la
be

l free
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TEE JAYS ATHLETIC

ATHLETIC
Tee Jaysin Athletic-mallisto on valmistettu pehmeästä joustavasta

puuvilla/ polyesterisekoituksesta.

Urheiluun, vapaa-aikaan tai henkilökunnan vaatteeksi sopiva sarja.
Athletic yhdistää vaivattomasti tyylin ja mukavuuden.

ATHLETIC COLLEGE
T5700

AHTLETIC
VETOKETJUHUPPARI
T5706

AHTLETIC HUPPARI
T5702

AHTLETIC
COLLEGESHORTSIT
T5710

AHTLETIC COLLEGEHOUSUT
T5708

AHTLETIC
COLLEGETAKKI
T5704

 Katso myös
Cooldry Tee

T7020
t-paita
s. 39
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TEE JAYS ATHLETIC

Black Heather 
Grey

T5700
XS–3XL

Black Heather 
Grey

T5702

XS–3XL

Black Heather 
Grey

T5706

XS–3XL

Black Heather 
Grey

T5708

XS–3XL

Black Heather 
Grey

T5710

XS–3XL

Black Heather 
Grey

T5704
XS–3XL
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Tee Jaysin Ribbed Interlock -sarja on luksusluokan collegesarja, jonka
tuotteet soveltuvat erityisen hyvin edustusvaatteiksi, mutta myös vapaa-aikaan.

Materiaali on neuleen kaltainen, ensiluokkaista paksua ribattua interlockia, jonka valmistuksessa on käytetty 80 % 
rengaskehrättyä laadukasta puuvillaa ja 20 % polyesteriä.

RIBBED INTERLOCK

Black

Black

Black Dark Grey

Dark Grey

Navy

NavyBlack

T5506T5510T5508

T5504

RIBBED
INTERLOCK
VETOKETJUHUPPARI
T5508

RIBBED
INTERLOCK
HALF ZIP
T5506

RIBBED
INTERLOCK
COLLEGEHOUSUT
T5510

RIBBED
INTERLOCK
COLLEGE
T5504

S–3XL S–3XL S–3XL

S–3XL

TEE JAYS RIBBED INTERLOCK
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FASHION

FASHION HUPPARI
T5430 miesten • T5431 naisten

S–XXL

XS–XXL

S–3XL

Huippulaadukkaat Tee Jaysin Fashion -sarjan collegetuotteet on valmistettu laadukkaasta egyptiläisestä 
rengaskehrätystä puuvillasta (70 %) sekä polyesteristä (30 %). Kangas on kolmilankakudottua ja kankaan pinta on 

hyvin sileä sekä pehmeä. Tuotteet ovat tuplavärjättyjä ja niissä on Lycraa®
sisältävät resorit helmassa sekä hihansuissa.

Mahtavaa Tee Jays -huippulaatua.
Huppari on paksua, tuplavärjättyä kangasta, jossa värit kestävät.

Tuplavärjätty, sileä ja pehmeäpintainen laadukas 
vetoketjuhuppari. Kontrastiväriset nyörit ja niskanauha lisäävät 
hupparille tyylikkään ilmeen.

Black

Deep
Green

Dark Grey

Heather
Grey

Navy

FASHION VETOKETJUHUPPARI
T5435 miesten • T5436 naisten

S–XXL

S–3XL

Black Deep
Green

Dark
Grey

Dark
Olive

Heather
Grey

Navy

Muodikkaissa unisex-collegehousuissa 
on leveä vyötäröresori ja sivutaskujen 
lisäksi takatasku.

Upea luksuscollegetakki, jossa 
vetoketjulliset taskut. Kangas on 
tuplavärjättyä ja kolmilankakudontaa.

FASHION
COLLEGEHOUSUT
T5425

FULL ZIP
COLLEGETAKKI
T5440

XS–5XL  (4-5XL saatavana värissä Black)

 Katso myös
Sof Tee
T8000

t-paita s. 34

 Katso myös
Naisten Sof Tee

T8050
t-paita s. 34

5XL

T5430 T5431

T5435

T5436

T5440T5425
BlackBlack Dark Grey Navy

TEE JAYS FASHION
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Urheilullinen, hyvännäköinen polyesteri/elastaani huppari 
raglanhihoilla.

COOL CONTRAST VETOKETJUHUPPARI
JC057 miesten • JC058 naisten

NAISTEN COOL
ATHLETIC LEGGINGSIT
JC087

TEAM VERRYTTELYTAKKI, HOUSUT
JA SHORTSIT
LV871 takki • LV881 housut • LV886 shortsit

S–XXL XS–XL

Black/
Black

Black/
Grey

Grey Melange

Black

Just Coolin oma CoolFit-materiaali tarjoaa 
joustavaa mukavuutta ja erinomaista istuvuutta.

Nyt päästään pukemaan koko joukkue samanlaiseen verryttelypukuun.

Shortsien sivutaskuissa on vetoketjut ja joustavassa vyötärössä 
säätönyörit.

XS–3XL

XS–5XL XS–3XL

Black Black/
White

JC057

JC087

LV886 LV881

LV871

JC058

5XL

Hupparimekko, jonka voit pukea
vaikka farkkujen tai leggingsien kanssa. 

Ilmeikäs nepparikiinnitteinen collegetakki. Raidalliset resorit 
hihansuissa, kauluksessa ja helmassa tuovat takkiin kivasti 
raikkautta.

HUPPARIMEKKO
JH015

VARSITY BASEBALL COLLEGETAKKI
JH043

TearAway

TearAway

XS–XXL

XS–3XL

Black Heather Grey

Oxford Navy/
White

Black/
Yellow

Black/
White

Black/
Yellow

JH015

JH043
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SHOWCASE YOUR
BRAND IN STYLE  

Our collection of label free sweatshirts offers three different versions; 
one with crew neck, one with hoodie, and one with hoodie and zipper. 
All crafted from the same premium quality of ringspun combed organic 

cotton and recycled polyester, the same heavy fabric, and the same discreet 
details; a relaxed fit, a brushed inside, and ribs with elastane. 

URBAN HOODED FULL ZIP SWEATSHIRT | STYLE 5154

URBAN HOODED SWEATSHIRT | STYLE 5152

URBAN SWEATSHIRT | STYLE 5150

WWW.T E E JAY S .COM

RELAXED FIT  |  CERTIFIED ORGANIC COTTON / RECYCLED POLYESTER  |  300 GSM FABRIC WEIGHT  |  HALF MOON FOR PERSONALIZED BRANDING

NEW LABEL FREE COLLECTION



Lämpimästi topatussa takissa, rennosti urheilullisessa takissa vai tyylikkäästi klassisessa 
parkassa? Laajasta valikoimastamme löydät kaikkea välikausitakeista ja softshell takeista 

toppatakkeihin. Vuodenajasta riippumatta aina sinulle ja tarpeisiisi sopivana.

TAKIT JA LIIVITTAKIT JA LIIVIT
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HYBRIDIT

HYBRIDIT

Mukava ja moderni takki, joka sopii täydellisesti monipuoliseen käyttöön 
niin arjessa kuin vapaa-ajallakin. Tyköistuva, saumaton topattu osa 
pitää kehon lämpimänä ja kuivana, kun taas joustavat polyesteripaneelit 
tarjoavat erinomaista liikkuvuutta ja keveyttä. Miesten takissa hihat, 
kyljet ja selän yläosa ovat joustavaa polyesterikangasta, kun taas 
naisten takissa kevyet joustopaneelit sijaitsevat hihan alaosassa, 
kyljissä ja helmassa.

HP HYBRID INSULATOR 2.0 TAKKI
HH34286 miesten • HH34341 naisten

HH34286 HH34341
Black

S–XL S–XXL

Azurite

T9110

Siisti ja moderni takki, joka on ihanteellinen sekä työhön 
että vapaa-aikaan. Body-osan Dupont™-vanu pitää kehon 
lämpimänä, kun taas joustavat paneelit lisäävät liikkuvuutta. 
Erinomaisesti joustavissa hihoissa on pehmeä harjattu sisäpinta. 
Naisten takissa on huppu.

HYBRID-STRETCH JA
NAISTEN HUPULLINEN HYBRID-STRETCH 
TAKKI
T9110 miesten • T9113 naisten

S–3XL

Black/
Black

Deep
Green/
Black

Navy/
Navy T9113

Lämmin ja monikäyttöinen Arctic Ocean Hybrid Insulator -takki, joka 
sopii täydellisesti niin ulkoiluun kuin arjen menoihinkin. Tyköistuva, 
saumaton topattu osa tarjoaa lämpöä ja suojaa kosteudelta, kun 
taas joustavat kudotut hihat takaavat erinomaisen liikkuvuuden ja 
mukavuuden.

ARCTIC OCEAN
HYBRID INSULATOR TAKKI
HH34074 miesten • HH30370 naisten

HH34074 HH30370

XS–XL S–XXL

Navy

Compass-hybriditakki, jossa on yhdistelmä toppatakkia 
ja softshelliä. Pehmeä, kevyt ja lämmin takki värikkäillä 
vetoketjuilla. Unisex-malli.

COMPASS RECYCLED
TOPATTU SOFTSHELL TAKKI
R237

R237

Black/
Red

Black/
Grey

Black/
Royal

Black/
Yellow

Black

XS–3XL

14
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VÄLIKAUSITAKIT JA SOFTSHELL TAKIT

VÄLIKAUSITAKIT

SOFTSHELL TAKIT

5X
L 5XL

XS–5XL 

S–5XL

Helly Hansenin Crew Midlayer -takista voidaan varmasti 
puhua jo klassikkona. Tämä uudistettu takki sopii moneen 
vuodenaikaan lämmittävän Polartec®-fl eecevuorensa sekä 
veden- ja tuulenpitävyytensä ansiosta.
Takki on siisti työkäytössä ja sopii erinomaisesti myös 
seuratakiksi.

2.0 malli on entistäkin paremmilla ominaisuuksilla: hihojen 
liukkaampi kangasosio helpottaa takin pukemista ja 
riisumista.

CREW MIDLAYER TAKKI 2.0
HH34444 miesten • HH34449 naisten

HH34444

HH34449

Black Navy

Club-sarjan kevyt pusakkamallinen takki on valmistettu 
korkealaatuisesta ja joustavasta kierrätyskankaasta. 
Selkeän ja urheilullisen muotoilun ansiosta takki on erittäin 
monikäyttöinen. Siinä on laadukas SBS-vetoketju, kaksi 
suurta etutaskua ja sisätasku. Lisäksi käytännöllinen 
ribbineulos helmassa ja hihansuissa.

RECYCLED CLUB TAKKI
T9602

T9602

Black

Navy

Dark Grey

Red

Deep Green

XS–5XL (4-5XL saatavana värissä Black)

Waterproof: 6.000 mm
Breathable: 6.000 gr
Windproof

Painettavaksi sopiva kevyt ja hengittävä mikrofl eece-vuorinen 
takki ilman vedenpitävää kalvoa.

Katso myös painettava
Core Softhsell-liivi R232 s.26

PAINETTAVA CORE
SOFTSHELL TAKKI
R231M miesten • R231F naisten

CutOut

XS–XXL 

S–4XL

R231M R231F

4X
L

Black Black/
Orange

Red/
Black

Grey/
Black

Vivid
Green/
Black

Navy/
Navy

White/
Black

Navy/
Royal

5XL

5X
L
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XS–XXL 

S–4XL

S–3XL

4X
L

Black Navy

Tyylikäs ja klassinen softshell-takki, jossa veden- ja 
tuulenpitävä kangas. Lämmittävä mikrofl eece sisäpuolella sekä 
muodikkaasti muotoiltu pidempi selkäosa. Classic-takki on 
suosikki vuodesta toiseen.

Rintataskullinen, hengittävä ja tuulenpitävä jokapaikan takki.

Kevyt ja edullinen softshell takki,
joka sopii erinomaisesti merkkaukseen.

CLASSIC SOFTSHELL TAKKI
R121M

PAINETTAVA VEDENPITÄVÄ
SOFTSHELL TAKKI
R900

PAINETTAVA VEDENPITÄVÄ
SOFTSHELL TAKKI
R901M miesten • R901F naisten

R121M

R901M

R900

RR901F

Black

Black
Navy

S-4XL

19

19

4XL

S–3XL

Mainiosti ulkoiluun soveltuva malli, jossa irrotettava ja 
säädettävä huppu. Korkea kaulus suojaa hyvin tuulelta.

HUPULLINEN TX PERFORMANCE
SOFTSHELL TAKKI
R230M

R930M

Black/Grey

SOFTSHELL TAKIT
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SOFTSHELL TAKIT

HH74230

Softshell-kankaan kalvon ja fl eecevuoren ansiosta hengittävä ja 
vedenkestävä. Tämä mukava ja monkäyttöinen softshell takki 
sopii niin työhön kuin vapaa-aikaan. Koko asun saat yhdistämällä 
takkiin housut HH77445 s.65 tai HH77445C s.65 

KENSINGTON HUPULLINEN
SOFTSHELL TAKKI
HH74230

S–4XL

Black Camo

Dark Grey Navy

Neljään suuntaan joustava stretch-kangas ja 
nivelletyt hihat takaavat vaivattoman liikkuvuuden. 
Pidennetty takakappale. Hyvin mietityt 
yksityiskohdat tekevät takista perusvaatteesi 
työmaalla.

CHELSEA EVO BRZ TAKKI
HH77250 

Black
S–4XL 

HH77250

Käytännöllinen takki jokapäiväiseen käyttöön. 
Takki on sateenkestävä, hengittävä ja mukava liikkuessa  
neljään suuntaan joustavan kankaansa ansiosta.

ESSENTIAL SOFTSHELL TAKKI
MUS82129 miesten • MUS82165 naisten

S–XXL 

S–XXL 

MUS82129 MUS82165

Black

4XL

4XL

Premium-laatuinen joustava softshell takki, joka sopii 
mainiosti niin ulkoiluun kuin kaupunkikäyttöön.

PERFORMANCE SOFTSHELL TAKKI
T9510

T9510

Black

S–5XL

Waterproof: 6.000 mm
Breathable: 6.000 gr
Windproof

5XL

Muut Kensignton
-sarjan tuotteet
HH72250 s. 30
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KUORITAKIT

Black

Black

Black

KUORITAKIT

Klassinen verkkovuorellinen hupullinen 
purjehdustakki, joka sopii myös muuhun käyttöön 
loistavien ominaisuuksiensa ansiosta.
Hengittävä, tuulenpitävä ja teipattujen saumojen 
ansiosta vedenpitävä takki on luottovalinta.

HUPULLINEN
CREW TAKKI
HH33875

HH33875

S–5XL

Klassinen takki verkkovuorella.
Hengittävä, tuulenpitävä ja teipattujen 
saumojen ansiosta vedenpitävä.

CREW TAKKI 2.0
HH34445

HH34445

S–5XL

5XL

5X
L

HH71043 HH74044 

XS–XXL 

S–XXL 

Klassinen vedenpitävä ja hengittävä
Helly Tech® -kuoritakki, joka sopii mainiosti 
ympärivuotiseen käyttöön.

MANCHESTER KUORITAKKI
HH71043 miesten • HH74044 naisten
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KUORITAKIT

HH62648

HH71140

Naisten puolipitkä kuoritakki ulkoiluun ja vapaa-aikaan, 
suojaa kosteudelta ja tuulelta. Hengittävä vuori ja 
vedenpitävä kalvo. Tyylikäs takki monipuoliseen 
käyttöön.

Kuoritakin kolmikerroksinen Helly Tech® 
Professional -kalvo yhdessä Cordura®-
vahvikekankaiden kanssa takaa hyvän 
liikkuvuuden ja kestävyyden. Takissa on 
säätönyörit ja säädettävä huppu täydellisen 
istuvuuden varmistamiseksi.

NAISTEN PITKÄ ADEN TAKKI
HH62648

CHELSEA EVOLUTION KUORITAKKI
HH71140

XS–4XL

S–4XL

XS–4XL

Black

Ebony

Black

White

4XL

4XL

4XL

Täydellinen takki veneilijöille ja muille luonnossa liikkuville. 
Vedenpitävä Bluesign® hyväksytty takki, mikä tarkoittaa 
että se on kestävästi tuotettu ja ympäristöystävällinen.

Monipuolinen kuoritakki, jossa verkkovuori, raglanhihat ja 
nivelletyt kyynärpäät.

MUSTO SOLENT BR1 KUORITAKKI 
MUS82400 miesten • MUS82404 naisten

HYDRAPLUS 2000 TAKKI
J510M

S–XXL S–XL 

MUS82400

J510M

MUS82404
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KEVYTTOPAT

KEVYTTOPAT

T9630 T9631

Mallistomme suosituimmassa kevyttoppatakissa on 
ainutlaatuinen muotoilu. Tuulenpitävä ja vettähylkivä Zepelin on 
tyylikäs valinta sekä työkäyttöön että vapaa-ajalle.

ZEPELIN TAKKI
T9630 miesten • T9631 naisten

Deep
Navy

S–3XL S–5XL

5X
L

Black

Black

(4-5XL saatavana värissä Black)

Valmistettu korkealaatuisesta joustavasta, vedenpitävästä 
materiaalista ja laadukkaasta Dupont™-täytteestä. Takissa on korkea 
tyylikäs kaulus ja tilavat etutaskut, joissa on lämmin vuori. Jos haluat 
modernin, urheilullisen ja käytännöllisen takin, tämä on täydellinen 
valinta. Pusakkamallisena takki sopii hyvin esim. autoilijoille.

ALL WEATHER TAKKI
T9606

Black Navy

XS–5XL 

T9606

5XL

Pitkä, klassinen kaupunkitakki. Trendikäs takki on valmistettu 
joustavasta ja vedenpitävästä materiaalista. Takissa on korkealaatuinen 
DuPont™-täyte, korkea kaulus ja suuret etutaskut, joissa lämmin 
vuori. Käytännöllinen kaksisuuntainen vetoketju on päällystetty ja 
tuulilukko kiinnittyy kauniisti magneettisilla napeilla.

ALL WEATHER PARKATAKKI 
T9608 miesten • T9609 naisten

T9608 T9609

S–3XL 

Lite Recycled kevyttoppatakki on valmistettu kierrätetystä 
polyesteristä ja sen toppaus on ensiluokkaista DuPont™-
vanua. Ripstop-kangas tekee takista kestävän. Selkeälinjainen 
skandinaavinen muotoilu antaa takille tyylikkään ilmeen.

LITE RECYCLED TAKKI
T9644

XS–5XL

T9644

(4-5XL saatavana värissä Black)
Black Navy

5XL

Hupullinen versio suositusta Lite-takista.
Mattakuvioitu 1x1 ripstop-kangas ja skandinaavinen muotoilu 
luovat tälle takille modernin ilmeen.

LITE RECYCLED HUPULLINEN TAKKI
T9646 miesten • T9647 naisten

S–3XL XS–3XL 

T9646 T9647Black
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KEVYTTOPAT JA TALVITAKIT

R233M R233J&Y

Black/
Orange

Black

XS–4XL

Pehmeä, kevyt ja lämmin topattu takki.
Merkattuna takki pääsee oikeuksiinsa.

HUPULLINEN
CORE KEVYTTOPPATAKKI
R233M miesten • R233J&Y lasten

104    116    128    140    152    164 cm

4X
L

Rento toppatakki on yhdistelmä neulosfl eeceä ja 400T 
ripstop-polyesteriä. Takissa on urheilullinen ilme ja se sopii 
täydellisesti vapaa-ajan takiksi sekä ripstop-kankaan ansiosta 
myös työkäyttöön.

HUPULLINEN OUTDOOR
CROSSOVER TAKKI
T9610

T9610

S–3XL

PR817

RECYCLIGHT KEVYTTOPPATAKKI
PR817 miesten • PR819 naisten

Black/
Black

PR819

S–XXL 

S–3XL

Ihana ja kevyt vettähylkivä toppatakki, joka on valmistettu 
kierrätetyistä materiaaleista. Pakattavissa mukana olevaan 
pussiin. Todellinen varmuuden varalle -takki.

TALVITAKIT

Suosittu, laadukas perustakki, jossa 
irrotettava huppu. Lämmin, olkasaumaton 
malli vaativiinkin olosuhteisiin. Kahteen 
suuntaan toimivaa vetoketjua suojaa 
tuulilukko.

BERG TALVITAKKI
HH76201

HH76201

S–4XL

Black

4XL

Ebony

HH71340

Chelsea Evolution-talvitakki suojaa, 
kun elohopea putoaa pakkaslukemiin. 
Vedenpitävä Helly Tech® Professional-
kalvo pitää kuivana ja Primaloft®-eristys 
lämpimänä. 

CHELSEA
EVOLUTION TALVITAKKI
HH71340

S–4XL

4X
L

Black
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TALVITAKIT

S–XXL 

S–3XL 

S–3XL 

XS–3XL 

S–3XL 

Yksi koko. Unisex malli

Black

Black

Asphalt

Moderni, urheilullinen ja käytännöllinen takki. All Weather -takki 
on valmistettu korkealaatuisesta joustavasta, vedenpitävästä 
materiaalista ja laadukkaasta Dupont™-täytteestä. Takissa on 
tyylikäs korkea kaulus ja tilavat etutaskut, joissa on lämmin vuori.

Ensiluokkainen ulkoilutakki, joka on valmistettu kaksikerroksisesta 
elastaania sisältävästä materiaalista. Takki on vettähylkivä ja 
siinä on korkealaatuinen DuPont™-toppaus ja irrotettava huppu. 
Toiminnalliset ominaisuudet sopivat erinomaisesti ulkoiluun, takki 
tarjoaa lämmön, kestävyyden ja menevän ulkonäön.

Tämä takki yhdistää säänkestävyyden ja mukavuuden. Ulkopinta 
on kestävä 100 % nailonia ja sisäpinta lämmintä sherpa fl eeceä. 
Vedenpitävyys on 4000 mm. Takin käytännöllisyyttä lisäävät 
fl eecevuorattu huppu, vetoketjulliset sivutaskut, sisätasku, 
säädettävät hihansuut ja sivuhalkiot. Lisäksi takissa on 
merkkausaukko sivusaumassa ja kaksisuuntainen vetoketju, joka 
parantaa liikkuvuutta.

Hupullinen Lite Recycled -kevyttoppatakki on valmistettu kierrätetystä 
polyesteristä ja sen toppaus on ensiluokkaista DuPont™-vanua. Ripstop-
kangas tekee takista kestävän ja selkeälinjainen skandinaavinen muotoilu 
antaa takille tyylikkään ilmeen.

ALL WEATHER TALVITAKKI
T9680 miesten • T9681 naisten

URBAN ADVENTURE TAKKI
T9604

ALL WEATHER OVERSIZE TAKKI
LV690

LITE RECYCLED HUPULLINEN TAKKI
T9646 miesten • T9647 naisten

T9680

T9604

LV690

T9646

T9681

T9647

Black

Black RedBlack Red
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XS–3XL

MOUNTAIN FLEECELIIVI
T9122

ZEPELIN LIIVI
T9632 miesten • T9633 naisten

Mountain fl eeceliivi on valmistettu paksusta 
ja pehmeästä polyesterifl eecestä. Liivin 
rento muotoilu sopii kerrospukeutumiseen 
ja erityisesti kylmään säähän.

Siisti, vettähylkivä, kevyt ja tuulenpitävä liivi, 
jossa vetoketjulliset sivutaskut ja povitasku.

T9122

T9632 T9633

Black

RECYCLED PAINETTAVA
HENGITTÄVÄ SOFTSHELL LIIVI
R902M miesten • R902F naisten

Painettavaksi soveltuva pehmeä ja ekologinen liivi
on valmistettu kierrätetystä polyesteristä. Vetoketjulliset taskut.

XS–XXL

S–3XL

S–3XL

S–5XL

12
No Label

R902M R902F

GENUINE RECYCLED

GENUINE RECYCLED

TALVITAKIT JA LIIVIT

HYBRID-STRETCH LIIVI
T9114

Mukava, moderni ja kevyt liivi 
polyesteri-elastaania, jossa Dupont™-
vanu. Muotoiltu malli. Joustavat 
sivupaneelit. Vetoketjulliset sivutaskut. 
Povitasku.

XS–3XL

T9114

LIIVIT

Black PAINETTAVA CORE SOFTSHELL LIIVI
R232M miesten • R232F naisten

Tapahtumiin ja sisätiloihin sopiva liivi miehille ja naisille. 
Sopii painettavaksi. Kontrastiväriset vetoketjut ja 
kauluksen sisäpuoli. Vetoketjulliset etutaskut.

XS–XXLS–4XL

R232FR232M

R240

Grey/
Black

Navy/
Royal

Black/
Orange

Black/
Orange

Vivid
Green/
Black

Yellow/
Black

Purple/
Black

Red/
Black

4X
L

5X
L

Black

Black Black Deep
Green/
Black

Fleecevuorellinen topattu Compass-sarjan ekologinen takki.
Musta takki kontrastivärisillä vetoketjuilla.
Fleecevuori myös hupussa. Unisex-malli.

HUPULLINEN COMPASS
TOPATTU TALVITAKKI
R240

S–3XL 

Black Black/Red

27
Muut Compass
-sarjan tuotteet
R237 S. 17

Takkimalli
R231F S. 18Takkimalli

R231M S. 18
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LIIVIT

JACKETS OUT OF 
THE ORDINARY  

Be prepared for all kind of weather with our All Weather jackets. A series consisting 
of the All Weather Jacket, All Weather Winter jacket, and All Weather Parka. All styles 
crafted from the same high-performance, two-layered fabric and with a lot of stylish 

and practical details that make them durable, waterproof and breathable. 

88 % POLYESTER / 12 % SPANDEX   |   WATERPROOF: 8.000 MM  |   BREATHABLE: 3.000 GR   |   DUPONT™ PADDING 

WOMEN’S ALL WEATHER PARKA | STYLE 9609

ALL WEATHER WINTER JACKET | STYLE 9680

ALL WEATHER JACKET | STYLE 9606

WWW.T E E JAY S .COM

STYLE 9606, 9680, 9609



Pehmeät ja lämpöiset fleecetakit soveltuvat hyvin yksinään käytettäväksi, mutta 
mainiosti myös kerrospukeutumiseen. Mallistostamme löydät laadukkaat fleecet 

usealta eri valmistajalta.                                                             

FLEECETAKITFLEECETAKIT
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FLEECETAKIT

FLEECETAKIT

MOUNTAIN FLEECE
T9120

Deep Green/
Black

Black/
Black

S–3XL

Miellyttävä fl eece. Päälipinta kudottua neulosta ja sisäpinta 
harjattua fl eeceä. Muotoiltu malli. Vetoketjulliset taskut.

OUTDOOR NEULOSFLEECE
T9615 miesten • T9616 naisten

Black Grey
Melange

S–3XL

T9615

T9120

T9616

Black Dark Grey

ACTIVE FLEECE
T9160 miesten

Erinomainen ohut, 170 g/m2, 
välikerrosfl eece. Sopii myös sisäkäyttöön. 
Muotoiltu malli. Vetoketjulliset taskut.

S–3XL

T9160

Black Dark GreyDark Grey

S–3XL

Erityisen joustava ja sileäpintainen fl eece. Valmistettu pehmeästä laadukkaasta 
materiaalista harjatulla sisäpinnalla. Fleece soveltuu monenlaiseen ulkoiluun, 
mutta on myös mukava ja toimiva takki erilaisissa töissä tai täydellinen 
välikerroksena. Vetoketjulliset taskut.

STRETCH FLEECE
T9100 miesten • T9101 naisten

Dark
Grey

Black Navy
T9101

Sileä

T9100

Paksu ja pehmeä fl eece, jossa on ripstop-
vahvistetut paneelit. Rento muotoilu, joka sopii 
kerrospukeutumiseen ja erityisesti kylmään 
säähän. Vetoketjulliset etutaskut ja rintatasku.
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Tiheää ja nukkaantumatonta polyesteriä.
Vetoketjulliset taskut.

XS–4XL

XS–4XL

S–XXL

Fleecetakin valmistuksessa on käytetty 
korkealaatuisia lankoja, jotka on tehty 
kierrätysjuomapulloista. Fleecevuorelliset 
vetoketjulliset taskut. Unisex-malli.

RECYCLED
POLARTHERM FLEECE
R903

GENUINE RECYCLED

35

Neulotussa Kensington-fl eecetakissa 
on käytetty kierrätettyä Polartec®-
fl eeceä. Neulospinta antaa fl eecetakille 
ainutlaatuisen ilmeen ja tunnun.

Mukava ja paksu sherpafl eecetakki 
käytettäväksi sellaisenaan tai 
välipukeutumisessa lisälämmönlähteenä.

KENSINGTON
NEULOSFLEECE
HH72250

OUTDOOR FLEECE
J870M

PATROL PILE
TEDDYFLEECE
HH53678

Unisex-mallinen, kevyt ja lämmin.
Nukkaantumaton.

MICROFLEECE
R114

CutOut

XS–3XL

FLEECETAKIT

HH72250 J870M

S–XXL

S–4XL

Tyylikäs kudottu fl eecetakki lämmittämään
vaikka laskettelurinteeseen tai muihin 
seikkailuihin.

VARDE
NEULOSFLEECE
HH49429

HH49429

HH53678

BlackWhite/
Black

Oxford-fl eecetakki on mukava ja toimiva 
sellaisenaan tai kylminä päivinä välikerroksena. 
Kierrätetty Polartec®-fl eece tekee takista hyvän 
valinnan ympäristön kannalta. Vetoketjulliset taskut.

OXFORD
RECYCLED FLEECE
HH72026

S–4XL

HH72026

Black

Black Orange

Grey Fog

French NavyBlack

R903

R114

4XL

4XL4X
L

4X
L

Black Navy
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COMPASSCOMPASSCOMPASSCOMPASS

COMPASS RECYCLED 
TOPATTU SOFTSHELL-LIIVI

R238
COMPASS RECYCLED
TOPATTU SOFTSHELL-TAKKI

R237
Versatile hybrid of padding & so shell; perfect combination for 
extra body warmth in super so , recycled fabrics.

**

*Equivalent 1L plastic bo�les

by



T-paidat ovat kautta aikojen olleet rakastetuimpia vaatteita. Käyttötarkoituksen ja 
tarpeen mukaan valitaan sopivin T-paidan materiaali, väri ja istuvuus. 

Löydät T-paidan joka tilanteeseen tunnetuilta valmistajilta, kuten Fruit of the 
Loom ja Russell sekä erinomaisia laadukkaita paitoja Tee Jaysiltä ja Just Coolilta. 

T-PAIDATT-PAIDAT
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O-AUKKOISET T-PAIDAT

O-AUKKOISET T-PAIDAT

Euroopan myydyin puuvillainen T-paita tarjoaa parhaan hinta-
laatusuhteen. Valueweight on erityisesti painajien suosikki.

Klassinen T-paita, joka on taattua Authentic -laatua. Vahvistettu 
olkasauma. Ribbineulottu vahvistettu kaula-aukko.

Muut Authentic-sarjan tuotteet
J266, J265, J262M ja J268M s. 5-6.

VALUEWEIGHT T-PAITA
10360 miesten • 13720 naisten • 10330 lasten

AUTHENTIC CLASSIC T
J180M

XS–XXL

XS–4XL

S–5XL (4XL-5XL saatavana väreissä Black, Heather Grey,

Navy ja White)

92, 98, 104, 116, 128, 140, 152, 164 cm 
(92-98 cm saatavana väreissä Navy, Red, Royal Blue,

Sunfl ower ja White)

5X
L

Classic 
Olive

Dark 
Heather 

Grey

Lime

White

Black

Light Pink

NavyDeep Navy Sunfl ower YellowRed

Burgundy

Royal BlueOrange

Bottle
Green

Azure Blue

Kelly
Green

Light 
Graphite

Fuchsia Heather
Grey

10330

J180M

13720

10360

             08-5295             
Shirley           

             08-5295             
Shirley           

Black

4XL
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O-AUKKOISET T-PAIDAT

XS–XXL

S–5XL  (4XL-5XL saatavana väreissä Black, Heather Grey,
Navy ja White)

Iconic 195 Ringspun Premium on sileän pintansa ansiosta 
yksi painajien suosikkipaidoista. T-paita on miellyttävän 
pehmeä ja sopii erinomaisesti myös työkäyttöön, sillä sen voi 
pestä 60 asteessa.

Uutuus

ICONIC 195 T RINGSPUN PREMIUM
14220 miesten • 14240 naisten

Black

Burgundy

Azure
Blue

Light
Graphite

Dark Plum

Orange Red

Deep
Navy

Fuchsia

Navy

Heather
Grey

Sunfl ower White

Kelly
Green

Bottle
Green

Royal
Blue

14220 14240

5X
L

5X
L

Dark Grey White

White

Black

Black

RedOlive RoyalHeather
Grey

Forest
Green

Navy

Navy

Yksi markkinoiden parhaista paksuista puuvillaisista T-paidoista, joka 
sopii myös työkäyttöön, sillä sen voi pestä 60 asteessa. Sileän pintansa 
ansiosta paita sopii erinomaisesti painatukseen ja brodeeraukseen.

SOF TEE 
T8000 miesten • T8050 naisten

S–3XL

Kapeampi muotoiltu malli. Valmistettu rengaskehrätystä
pitkäkuituisesta puuvillasta, joka tekee kankaasta sileäpintaisen.

FASHION SOF TEE
T8005

T8000 T8050

S–3XL

S–5XL  (4XL-5XL saatavana väreissä Black, Dark Grey,
Navy, Red, Royal ja White)

T8005

5X
L

             08-5295             
Shirley           
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O-AUKKOISET T-PAIDAT

XS–5XL

XS–3XL

S–3XL

Orgaanisesta kampapuuvillasta valmistettu T-paita, 
jossa on erinomainen hinta-laatusuhde. Laaja 
kokovalikoima. Helppo brändätä, koska niskassa on 
vain kokolappu.

Katso myös muut
Urban-sarjan tuotteet s. 9 

Katso myös muut Urban-sarjan tuotteet s. 9

Laadukas Urban Luxury -T-paita on näkemys 
täydellisestä, merkitsemättömästä t-paidasta. Se on 
valmistettu sertifi oidusta, kammatusta luomupuuvillasta 
ja läpikäynyt silikonikäsittelyn sekä entsyymipesun. 
T-paita on ihana ja tarjoaa ainutlaatuisen yhdistelmän 
mukavuutta ja kestävyyttä.

T-paidassa on rento, oversize-istuvuus ja erottuva 
1x1-ribbineuloskaulus. Paita on valmistettu paksusta 
puuvillajerseystä ja läpikäynyt silikonikäsittelyn sekä 
entsyymipesun. Lopputuloksena on kestävä, mutta 
pehmeä pinta, joka takaa pitkäikäisen mukavuuden ja 
kestävyyden.

POWER TEE
T1100

URBAN LUXURY TEE
T1150

URBAN LOOSE FIT TEE
T1160

T1100

T1150

T1160

Black

Black

Black

Navy

Ocean Blue

White

Sunshine

Dark Grey Heather Grey

Cement Cranberry

Moss Green Ocean Blue

Dark Grey

ORGAANINEN

ORGAANINEN

ORGAANINEN

S–5XL

Basic Tee on yksi markkinoiden parhaista 
mainospaidoista ja sopii erinomaisesti painatukseen. 
Kangas on esikutistettu ja valmistettu pitkäkuituisesta 
rengaskehrätystä puuvillasta, jonka ansiosta se on
sileää ja pehmeää.

BASIC TEE
T1000

Black

Navy White

Dark Grey

T1000

5XL

5XL

Black Cement CranberryCranberryCranberry

la
be

l free

la
be

l free
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O-AUKKOISET T-PAIDAT

S–5XL  (4-5XL saatavana väreissä Black, Dark Grey, Navy ja White)

S–3XL

Pehmeä ja ylellinen T-paita, joka on valmistettu pitkäkuituisesta 
rengaskehrätystä orgaanisesta puuvillasta. Sileäpintainen kangas on 
ihanteellinen painatukseen ja brodeeraukseen.

INTERLOCK TEE
T520 miesten • T580 naisten

Dark
Grey

Cement Deep
Green

White

White

White

Black

Black

Black

Forest
Green

Indigo

Navy Ocean
Blue

Navy

French 
Navy

T520 T580

ORGAANINEN

Ihanteellinen paita vapaa-aikaan ja työhön. Neuloksen jokaisessa 
silmukassa on käytetty elastaania, jonka ansiosta kangas on erittäin 
joustavaa ja sileäpintaista. 

Ajaton orgaanisesta puuvillasta valmistettu T-paita,
joka tuntuu mukavalta päällä. 

STRETCH TEE
T400 miesten • T450 naisten

PURE ORGANIC T
J108M miesten • J108F naisten

XS–3XL XS–XXL

T400

J108M

T450

J108F

S–3XL

Bottle
Green

Bright
Royal

Classic
Red

5X
L

ORGAANINENORGAANINEN

T-paita paksua puuvillakangasta, soveltuu myös 
työkäyttöön. Olalla saumaton tuplakangas.

HEAVY DUTY T-PAITA
J010M

S–4XL

J010M

Black

4XL

TearAway

Uutuus Uutuus

             08-5295             
Shirley           

             08-5295             
Shirley           
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PITKÄHIHAISET T-PAIDAT

Suositun Valueweightin pitkähihainen versio.

Täydellinen naisten joustava pitkähelmainen puuvilla/elastaani 
T-paita. Neuloksen jokaisessa silmukassa on käytetty 
elastaania, jonka ansiosta kangas on erittäin joustavaa ja 
sileäpintaista. Ihanteellinen paita vapaa-aikaan ja työhön.

ICONIC 195 on sileäpintainen ja
pehmeä pitkähihainen T-paita.

Pitkähihainen Interlock Tee on valmistettu rengaskehrätystä 
pitkäkuituisesta orgaanisesta puuvillasta, joka tekee kankaasta 
sileäpintaisen. Miellyttävän pehmeä paita on ihanteellinen 
painatukseen ja brodeeraukseen.

PITKÄHIHAINEN
VALUEWEIGHT T-PAITA
10380

NAISTEN 3/4 HIHAINEN
STRETCH TEE
T460

ICONIC 195 RINGSPUN
PREMIUM PITKÄHIHAINEN T-PAITA
13600

PITKÄHIHAINEN INTERLOCK TEE
T530 miesten • T590 naisten

S–3XL

XS–5XL  (4-5XL saatavana väreissä Black, Heather Grey ja White)

10380

T460

13600

PITKÄHIHAISET T-PAIDAT

Dark Grey

T590

Black

Red

Deep Navy

Royal Blue White

Heather GreyDeep Navy Heather GreyDeep Navy Heather Grey

S–5XL (4-5XL saatavana väreissä Black, Heather Grey ja White)

S–3XL

Black Dark
Heather Grey

WhiteHeather Grey

Deep Navy

Black Navy White

T530

5XL

5XL

ORGAANINEN

WhiteBlack Navy

             08-5295             
Shirley           

             08-5295             
Shirley           
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TEKNISET T-PAIDAT

TEKNISET PAIDAT

Tekninen T-paita, joka on valmistettu ainutlaatuisesta Neoteric™-polyesterikankaasta, 
jonka ansiosta kosteus siirtyy iholta kankaaseen ja haihtuu nopeasti. Paita sopii 
erinomaisesti tiimikäyttöön, sillä siitä on omat mallinsa niin miehille, naisille kuin lapsillekin.

COOL T-PAITA
JC001 miesten • JC005 naisten • JC001J lasten

Electric 
Orange

Electric 
Yellow

Black

Charcoal

French
Navy

Fire Red WhiteRoyal
Blue

XS–5XL (XS-XXL, El. Orange ja El. Yellow. XS-3XL Charcoal, Fire Red ja Royal Blue.
XS-5XL Black, French Navy ja White)

XS–4XL (XXL-4XL saatavana väreissä Black ja White)

104, 116, 128, 140, 152 cm

PMS REFLEX BLUE

PMS 2995C

JC001 JC005 JC001J

Urheiluun erinomaisesti soveltuva polyesteri/spandex-paita.
Litteät, hiertämättömät saumaompeleet. Pehmeä, kevyt ja hengittävä 
kangas antaa luonnollisen tunteen.

COOLDRY TEE
T7020 miesten • T7021 naisten

S–3XL

S–XXL

Navy 
Melange

Olive
Melange

Sky Diver

White

Black Deep
Green

Grey
Melange

Black
Melange

COOLDRYCOOLDRYCOOLDRYCOOLDRYCOOLDRYCOOLDRYCOOLDRYCOOLDRY

T7020 T7021

4XL5X
L
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JC002

NN270

T7022

JC012

NN370

TEKNISET T-PAIDAT

Black

Black Heather
Navy

Electric
Orange

Electric
Yellow

White

French
Navy

Hinta-laatusuhteeltaan erinomainen tekninen T-paita, josta 
saatavilla paljon kokoja. Paita on pikeekudottua Hi Tech Stretch-
polyesteriä ja sopii hyvin myös työkäyttöön.

Pitkähihainen tekninen T-paita. Valmistettu ainutlaatuisesta Neoteric™-
kankaasta, jonka ansiosta kosteus siirtyy iholta kankaaseen ja haihtuu 
nopeasti. Paita on UV-suojattua polyesteriä ja sopii hyvin niin työhön 
kuin vapaa-ajallekin.

UNISEX AIRCOOL T-PAITA
S287

PITKÄHIHAINEN COOL T-PAITA
JC002 miesten • JC012 naisten

XS–5XL (4-5XL saatavana väreissä Black ja Navy)

Fluorescent 
Orange

Black Fluorescent 
Pink

Ocean Blue

Fluorescent 
Green

Navy

S–XXL

S–3XL

XS–XL

XS–3XL

S287

Fluorescent 
Yellow

PMS REFLEX BLUE

PMS 2995C

COOLDRYCOOLDRYCOOLDRYCOOLDRYCOOLDRYCOOLDRYCOOLDRYCOOLDRY

Urheiluun erinomaisesti soveltuva micropolyesteri/spandex-
paita. Litteät hiertämättömät saumaompeleet.

Kaiken perustana on aluspaita, joka on suunniteltu tuntumaan toiselta 
iholta. Paita pitää olon talvella lämpimänä ja mukavana ja kesällä 
viileänä ja kuivana. Viimeistely piparminttu-uutteella antaa luonnollisen 
hajua poistavan lopputuloksen ilman mintun tuoksua.

PITKÄHIHAINEN COOLDRY TEE
T7022

UNSTOPPABLE BASELAYER
NN270 miesten • NN370 naisten

XS–3XL

Black Navy MelangeGrey MelangeBlack Grey Melange Navy MelangeGrey Melange

5XL
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MAKE YOUR MARK WITH 
URBAN LUXURY TEE 

A classic T-shirt makes the perfect canvas for spreading the word about your 
business. Showcase your brand in style with our label free Urban Luxury Tee. It has a 
simple design, a soft quality of combed organic cotton, and well-thought-out details 

such as two-layer collar, shoulder-to-shoulder neck tape in self-fabric and set in 
sleeves. The result is a versatile and durable T-shirt – ready to have your name on it. 

NEW LABEL FREE COLLECTION

100% CERTIFIED ORGANIC COTTON   |   REGULAR FIT   |   18 TRENDING COLOURS   |   185 GSM FABRIC WEIGHT

URBAN LUXURY TEE | STYLE 1150URBAN LUXURY TEE | STYLE 1150

URBAN LUXURY TEE | STYLE 1150

WWW.T E E JAY S .COM



Pikee on rento paita, joka sopii monenlaiseen käyttöön. 
Astetta fiksumpi kuin t-paita, muttei kuitenkaan niin muodollinen kuin kauluspaita. 

Mallistossamme on pikeitä niin arkikäyttöön kuin urheiluun. Löydä oma pikeesi
Tee Jaysin, Russellin, Henburyn, Spiron, Premierin ja Fruit of the Loomin valikoimista.

PIKEETPIKEET
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ELASTAANIPIKEET

Tyylikäs puuvilla-elastaanipikee jokapäiväiseen käyttöön. 
Joustava kangas on mukava päällä. Tiheä minipikeekangas ja 
litteä Lycra®-kaulus tekevät paidasta ainutlaatuisen.

LUXURY STRETCH PIKEE
T1405 miesten • T145 naisten

S–3XL 

S–5XL  4XL-5XL saatavana väreissä Black, Dark Grey,
Navy ja White)

Dark
Grey

ChocolateCement

Kit

Black

White

Powder 
Grey

StoneOcean Blue

Deep 
Red

Dark
Olive

Deep
Green

Denim NavyIndigoForest 
Green

Leaf
Green

Grape

Wine

T1405 T145

ELASTAANIPIKEET

T7000

Black Red

Navy White

S–5XL  (4XL-5XL saatavana väreissä Black ja Navy)

Club pikeessä yhdistyy muotoillun mallin istuvuus 
sekä kierrätetystä polyesteristä ja elastaanista 
valmistetun kankaan mukavuus ja hengittävyys. 
Club pikee on täydellinen työvaate tai pelipaita 
harrastuksiin kuten golfi in tai tennikseen. Kosteus 
haihtuu kankaalta nopeasti ja pikee on helppo pestä 
ja huoltaa.

CLUB PIKEE
T7000

J566M J566F

Mukava ja joustava puuvilla/Lycra®-pikee helmiäisnapeilla.
Paidan sivusaumoissa on halkiot, joissa Herringbone-kuvioitu kanttaus.

STRETCH PIKEE
J566M miesten • J566F naisten

Black

Bright
Royal

French
Navy

5XL

5X
L

ORGAANINEN

             08-5295             
Shirley           

5X
L

XS–XXL 

S–5XL 

Uutuus

Uutuus
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NOT LIKE ANY
OTHER POLO 

A classic polo shirt comes in a great number of versions. But our Luxury 
Stretch Polo is one of a kind. It’s the certified organic cotton and 

elastane quality, the mini pique fabric and the many discreet details that 
makes the difference with our bestselling polo. Its tailored fit ensures an 

excellent fitting that is ideal for any personal or professional purpose.  

STYLE 1405 AND 145

95 % RINGSPUN COMBED ORGANIC COTTON / 5 % ELASTANE   |   MINI PIQUE  |   T AILORED FIT   |   FLAT KNIT COLLAR WITH ELASTANE

WOMEN’S LUXURY STRETCH POLO | STYLE 145

LUXURY STRETCH POLO | STYLE 1405

WWW.T E E JAY S .COM

T1400

Napakka ja kestävä puuvillapikee, joka soveltuu 
mainiosti työkäyttöön. Rengaskehrättyä kampapuuvillaa. 
Tuplakutistettu ja lämpökäsitelty kangas.

HEAVY PIKEE
T1400 miesten

S–5XL

PUUVILLAPIKEET

Klassinen puuvillapikee. 
Rengaskehrättyä kampapuuvillaa.

PREMIUM PIKEE
32180

S–3XL

32180

             08-5295             
Shirley           

PUUVILLA- JA SEKOITEPIKEET

Vuodesta toiseen suosittu  
polyesteri-puuvillasekoitepikee.

65/35 PIKEE
34020

S–5XL  (4-5XL saatavana väreissä Black ja Navy) 

SEKOITEPIKEET
T1440 T1441

Tyylikäs ja trendikäs pikee, joka on valmistettu erityisen
pehmeästä ja korkealaatuisesta Pima-puuvillasta.
Tuplakutistettu ja entsyymipesty.

PIMA COTTON PIKEE
T1440 miesten • T1441 naisten

Black

Black

Black

Black

Navy White

Navy

Navy

Red

Dark Grey

S–XXL S–3XL

BlackBlack NavyNavy

5XL

5XL

             08-5295             
Shirley           

34020
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NOT LIKE ANY
OTHER POLO 

A classic polo shirt comes in a great number of versions. But our Luxury 
Stretch Polo is one of a kind. It’s the certified organic cotton and 

elastane quality, the mini pique fabric and the many discreet details that 
makes the difference with our bestselling polo. Its tailored fit ensures an 

excellent fitting that is ideal for any personal or professional purpose.  

STYLE 1405 AND 145

95 % RINGSPUN COMBED ORGANIC COTTON / 5 % ELASTANE   |   MINI PIQUE  |   T AILORED FIT   |   FLAT KNIT COLLAR WITH ELASTANE

WOMEN’S LUXURY STRETCH POLO | STYLE 145

LUXURY STRETCH POLO | STYLE 1405

WWW.T E E JAY S .COM
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Värikkäät yksityiskohdat tuovat tähän polyesteripikeeseen 
kivasti ilmettä. Kosteus siirtyy iholta paidan ulkopuolelle, 
josta se haihtuu nopeasti jättäen ihon viileäksi.

CONTRAST COOLCHECKER® PIKEE
PR618

PR618

Black/Lime Black/Orange

Royal/WhiteBlack/
Turquoise

Black/Red

S–4XL

TEKNISET PIKEET

Tekninen polyesteripikee, joka sopii esim. ravintolatyöntekijöille pese & pidä-paidaksi. Kosteus 
siirtyy iholta paidan ulkopuolelle, josta se haihtuu nopeasti jättäen ihon viileäksi.

COOLCHECKER® PIKEE
PR615 miesten • PR616 naisten

XS–XXL 

S–5XL  (5XL saatavana väreissä Black ja Navy)

Black

Navy Turquoise White

PR615 PR616

TEKNISET

T7200 T7201

Rento ja mukava cooldry polyesteripikee, joka sopii niin 
työhön kuin urheiluun ja vapaa-aikaankin.

LUXURY SPORT PIKEE
T7200 miesten • T7201 naisten

S–3XL

Black Dark Grey Navy White

5X
L

5XL

COOLDRYCOOLDRYCOOLDRYCOOLDRYCOOLDRYCOOLDRYCOOLDRYCOOLDRY
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Pikee, joka pysyy pesusta toiseen siistinä. Kaulukset eivät 
käperry, eivätkä värit haalistu. Paras tekninen polyesteripikee, 
josta löytyy hyvin isojakin kokoja.

COOLPLUS® PIKEE
H475 miesten • H476 naisten

H475 H476

Black

Navy Charcoal White

XS–3XL 

S–5XL 

Unisex-polyesteripikee, joka sopii täydellisesti erilaisiin 
tapahtumiin.

PERFORMANCE AIRCOOL PIKEE
S288

S288

XS–5XL

Black

No Label

PITKÄHIHAISET

T1406 T146

Suositun Luxury stretch pikeen pitkähihainen versio.
Hihansuissa resorit. Tuplakutistettu ja entsyymipesty.

LUXURY PITKÄHIHAINEN PIKEE
T1406 miesten • T146 naisten

S–3XL

TEKNISET PIKEET JA PITKÄHIHAINEN PIKEE

5X
L

5XL

ORGAANINEN ORGAANINEN

Black Navy



Valikoimastamme löydät paidat jokaiseen tilanteeseen aina klassisista trendikkäisiin 
malleihin. Valitse puuvillaa tai teknisempää materiaalia, ekologista,

pitkä- tai lyhythihaisena brändeiltä Tee Jays, Front Row, Premier, Russell ja Henbury.

KAULUSPAIDATKAULUSPAIDAT
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PITKÄHIHAISET KAULUSPAIDAT

PITKÄHIHAISET KAULUSPAIDAT

Black White

H590

T4030 T4031

H591

Antibakteerisesta Cofrex-Pufy®-polyesteristä valmistettu erittäin 
helppohoitoinen kauluspaita, jonka kaulukset eivät käperry eikä värit haalistu.

Ylellinen neljään suuntaan joustava puuvilla-elastaani 
materiaali tekee tästä paidasta täydellisen jokaiseen 
tilanteeseen. Nyt myös naisten malli.

TEKNINEN KAULUSPAITA
H590 miesten • H591 naisten

ACTIVE STRETCH KAULUSPAITA
T4030 miesten • T4031 naisten

XS–4XL 

S–4XL

S–3XL

PR200

PR300Black

Black

Black

White

White

Light
Blue

Light
Blue

White

65 % polyesteriä ja 35 % puuvillaa oleva kauniisti laskeutuva paita. 
Miesten paidoissa kovitettu kaulus ja rintatasku. Naisten paidoissa 
pehmeä kaulus ja muoto-ompeleet.

POPLIINIKAULUSPAITA
PR200 miesten • PR300 naisten

XS–6XL 

S–6XL

4XL4X
L

T4024 T4025

Joustava ja tyylikäs puuvilla-lycra paita. Miesten paidassa nappi 
kauluksen alla piilossa pitää kauluksen hyvin muodossa.

STRETCH LUXURY KAULUSPAITA
T4024 miesten • T4025 naisten

XS–3XL

S–3XL

6X
L
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S–4XL

Hieno puuvillatwill-kangas tekee tästä paidasta helposti 
yhdistettävän mihin tahansa asuun bisneksestä vapaa-aikaan.

LUXURY COMFORT FIT
KAULUSPAITA
T4020

T4020

J932M J932F

Vuodesta toiseen suosiossa ollut helppohoitoinen oxford-kankainen
puuvilla-polyesteripaita. Miesten ja naisten mallit. Miesten paidassa rintatasku.

OXFORD
KAULUSPAITA
J932M miesten • J932F naisten

XS–6XL S–6XL

PITKÄHIHAISET KAULUSPAIDAT

Light Blue White

Pehmeää harjattua puuvilla/elastaanikangasta. Muotoiltu 
malli. Selässä vastalaskos ja naisilla myös muoto-
ompeleet.

PERFECT OXFORD KAULUSPAITA
T4000 miesten •T4001 naisten

T4000 T4001
Navy

XS–3XL 

S–4XL

Bright 
Royal

Oxford 
Blue

White

Black
J946M J946F

Joustava kauluspaita, jossa 97 % puuvillaa ja 3 % elastaania. 
Naisten paidassa on ¾-hihat ja klassinen kaulus.
Miesten paidassa on vahvistettu Kent-kaulus.

STRETCH KAULUSPAITA
J946M miesten • J946F naisten

XS–XXL 

S–4XL

Black

Black

WhiteLight
Blue

6X
L

4X
L

6XL

             08-5295             
Shirley           

             08-5295             
Shirley           
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PITKÄ- JA LYHYTHIHAISET KAULUSPAIDAT

IT’S NOT JUST 
ANOTHER SHIRT. 

IT’S A STATEMENT.
It is basic and business, classic and contemporary, simple yet sophisticated. Our Active 

Stretch Shirt is a versatile essential for any wardrobe. It has a shaped fit with a luxury four-
way stretch which adds comfort and flexibility to the look of luxury. It is adorned with 

details such as a wide spread collar, back yoke and modern-shaped cuffs.  

STYLE 4030 AND 4031

SHAPED FIT    |   91 % COTTON / 9 % ELASTANE   |   175 GSM FABRIC WEIGHT   |   3 PROMOTIONAL COLOURS

WOMEN’S ACTIVE STRETCH SHIRT | STYLE 4031

ACTIVE STRETCH SHIRT | STYLE 4030

WWW.T E E JAY S .COM
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XS–3XL

XS–3XL

100 % puuvilladenimiä.
Miehillä yksi rintatasku, naisilla kaksi. Kontrastitikkaukset.

Muodikas farkkutakin tyylinen paitatakki
ympärivuotiseen käyttöön.

DENIM KAULUSPAITA
PR222 miesten • PR322 naisten

DRILL PAITATAKKI
FR054

TEKNINEN KAULUSPAITA
H595 miesten • H596 naisten

OXFORD KAULUSPAITA
J933M

H595

FR054

J933M

H596

PR222 PR322

Indigo 
Denim

Black Khaki Navy

Black
Denim

LYHYTHIHAISET KAULUSPAIDAT

Antibakteerisesta Cofrex-Pufy®-polyesteristä valmistettu, erittäin 
helppohoitoinen kauluspaita, jonka kaulukset eivät käperry eikä värit 
haalistu.

Helppohoitoinen puuvilla-polyesteripaita rintataskulla 
ja button-down -kauluksella. Koot aina 6XL asti.

S–6XL

S–4XL XS–4XL

WhiteBlack

WhiteBright RoyalBlack Oxford Blue

PITKÄ- JA LYHYTHIHAISET KAULUSPAIDAT

4X
L 4XL

6XL

             08-5295             
Shirley           



53

FR054

T4021

H595 H596



Tyylikkäästi puvussa mukavuudesta tinkimättä. Mallistossamme on perinteikkään
englantilaisen Brook Tavernerin Today-malliston kestäviä ja joustavia tuotteita.

Tuotteet on tehty päivittäiseen käyttöön ja paitsi että ne ovat erittäin miellyttäviä päällä, 
ovat ne myös helppohoitoisia. Jopa puvuntakit voi pestä kotona pesukoneessa.

Malliston tuotteet on valmistettu kierrätetystä polyesteristä.
Yhteen pukuun on käytetty 15 kierrätettyä muovipulloa.

Siistit ja lämpimät neuleet sopivat niin työ- kuin vapaa-ajankäyttöönkin.

PUVUT JA NEULEETPUVUT JA NEULEET
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MIESTEN MALLIT

MIESTEN MALLIT

BT3833

BT4374

BT1539

Tässä hyvännäköisessä ja mukavassa takissa on ilo tehdä 
töitä. Kangas on konepesun kestävää ja joustavaa kierrätetyn 
polyesterin, viskoosin ja Lycran sekoitusta.

Rento ja monikäyttöinen takki

Pukua täydentää tyylikäs liivi, jonka kokoa voi säädellä selässä 
olevan tampin avulla. Sopii käytettäväksi myös yksinään.

DIJON TAILORED FIT TAKKI
BT3833

RORY SLIM FIT
JERSEY STRETCH TAKKI
BT4374

NICE LIIVI
BT1539

Black

Black

Black

Charcoal

Grey

Charcoal

Navy

Navy

Navy

UK 34’’ - 56’’ Regular (EU 44 - 68 Regular)

XS - XL (UK 34’’ - 52’’ / EU 44 - 64)

BT8845

Tyylikkäät miesten puvunhousut. Kangas on konepesun kestävää ja 
joustavaa kierrätetyn polyesterin, viskoosin ja elastaanin sekoitusta.

MONACO TAILORED
FIT HOUSUT
BT8845

Black Charcoal Navy

UK 28’’ - 50’’ Regular (EU 42 - 68 Regular)

UK 36’’ - 50’ Regular (EU 46 - 62 Regular)
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MIESTEN JA NAISTEN MALLIT

NAISTEN MALLIT

Tyylikäs naisten takin pidempi versio on osa
Today Collectionia, jossa on hyödynnetty kierrätettyä 
polyesteriä ja jokaisen puvun valmistukseen on käytetty 15 
kierrätyspulloa. Takin kangas on konepesun kestävää ja 
joustavaa, mikä takaa käyttömukavuuden.

NAISTEN CANNES TAKKI
BT2326

Cannes UK 4’’ - 26’’ Regular (EU 32 - 54 Regular)

BT2326

Rennot ja tyylikäät reisitaskuhousut on valmistettu 
kierrätetystä polyesterista, viskoosita ja Lycrasta. 
Kaksi reisitaskua, kaksi takataskua ja kaksi etutaskua.

Nämä housut on suunniteltu tarjoamaan sekä tyylikkyyttä 
että käytännöllisyyttä. Joustava vyötärönauha takaa 
miellyttävän istuvuuden ja huolitellun ilmeen. Housuissa 
on tilavat taskut sekä kaksi takataskua. Vyölenkit 
mahdollistavat yksilöllisen istuvuuden ja lisäävät 
monipuolisuutta. Sopii täydellisesti niin arkeen kuin 
rentoon juhlatyyliin!

Adapt housut muototuvat nimensä mukaisesti kaikille 
sopiviksi! Nylon yhdistettynä elastaaniin tekee näistä 
housuista todella joustavat, kestävät ja kevyet. Housut 
sopivat monille eri aloille työskenteleville. Joustava 
vyötärö takaa mukavan olon koko päiväksi.
Unisex-malli

TOURS TAILORED FIT
CARGO REISITASKUHOUSUT
BT8968

TAURUS JERSEY HOUSUT
BT8026

ADAPT STRETCH HOUSUT
PR566

Black

Black

Black

Navy

Navy

Charcoal Navy

UK 28’’ - 50’’ Regular (EU 42 - 68 Regular)

28R - 42R

XS-4XL

BT8968

BT8026

PR566

Black Charcoal Navy

4XL
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BT2328

BT2329

Tyylikäs liivi viimeistelee kokonaisuuden.
Liivin kokoa voi säädellä selässä olevan tampin avulla.

Hyvin istuva, suora puolihame on osa Today Collectionia, 
jossa on hyödynnetty kierrätettyä polyesteriä.

NAISTEN TOULOUSE LIIVI
BT2328

NAISTEN LYON
STRAIGHT HAME
BT2329

Black

Black

Charcoal

Charcoal

Navy

Navy

XS - XXL (UK 4’’ - 26’’ /  EU 32 - 54))

UK 4’’ - 26’’ Regular (EU 32 - 54 Regular)

Tyylikäs naisten takin lyhyempi versio on myöskin osa
Today Collectionia, jossa on hyödynnetty kierrätettyä 
polyesteriä ja jokaisen puvun valmistukseen on käytetty 15 
kierrätyspulloa. Takin kangas on konepesun kestävää ja 
joustavaa, mikä takaa käyttömukavuuden.

NAISTEN LILLE TAKKI
BT2348

Lille UK 4’’ - 24’’ Regular (EU 32 - 54 Regular)

NAISTEN MALLIT

BT2348

Naisten rento ja joustava jakku.

NAISTEN LIBRA SLIM FIT
JERSEY STRETCH TAKKI
BT2379

UK 06’’ - 24’’ Regular (EU 34 - 52 Regular)

BT8379

Black

Black

Grey

Charcoal

Navy

Navy
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NAISTEN MALLIT

BT2327

Tyylikkäät naisten puvunhousut ovat osa Today Collectionia,
jossa on käytetty kierrätettyä polyesteriä.

NAISTEN REIMS
TAILORED FIT HOUSUT
BT2327

UK 4’’ - 26’’ Regular (EU 32 - 54 Regular)

Black Charcoal Navy

BT2380

BT2375

BT2400

Tämä mekko on paksua, napakkaa trikoota, joka on valmistettu 
viskoosi/polyamidi/elastaanikankaasta. Erittäin mukava päällä.

• 67 % viskoosia, 29 % nailonia, 4 % elastaania
• 30 % neljään suuntaan joustavaa Bi-Stretch kangasta
• Joustava vyötärö

Naisten rennot reisitaskuhousut on valmistettu polyesteri/
viskoosi/Lycrakankaasta. Kaksi reisitaskua, kaksi takataskua
ja kaksi etutaskua.

BELINDA JERSEYMEKKO
BT2380

NAISTEN CERES JERSEY HOUSUT
BT2400

NAISTEN NANTES TAILORED
CARGO REISITASKUHOUSUT
BT2375

UK 6’’ - 24’’ Regular (EU 34 - 52 Regular)

UK 6’’ - 24’’ Regular (EU 34 - 52 Regular)

Black

Black

Navy

Navy

Black Charcoal Navy

06R - 26R
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NAISTEN MALLIT JA NEULEET

5XL

T6010

Klassinen neulepusero on valmistettu ensiluokkaisesta 
italialaisesta merinovilla-polyakryylisekoituksesta. 
Yksinkertainen ja elegantti design tekee tästä näyttävän 
yhdessä kauluspaidan tai t-paidan kanssa.

HALF ZIP NEULE
T6010

Black

NEULEET

Klassinen pyöreäkauluksinen neulepusero, joka on 
valmistettu ensiluokkaisesta italialaisesta merinovilla-
polyakryylisekoituksesta.

O-AUKKOINEN NEULE
T6000

Black Grey 
Melange

Navy

T6000

S–3XL

S–3XL

BT2349

Slim Fit-malliset naisten puvunhousut ovat osa
Today Collectionia, jossa on hyödynnetty kierrätettyä polyesteriä.

NAISTEN PARIS
SLIM FIT HOUSUT
BT2349

UK 4’’ - 24’’ Regular (EU 32 - 52 Regular)

Black Charcoal Navy

Suosikkineule puuvilla-akryylisekoitteesta.
Koot aina 5XL saakka.

NAISTEN PITKÄ NEULETAKKI
PR698

XS–5XL

Black Navy

PR698

5XL
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Neulottu rakenne antaa fl eecetakille ainutlaatuisen ilmeen 
ja tunnun ja sen tyyli heijastelee Kensington- konseptille 
ominaista modernia ja nykyaikaista muotokieltä.

KENSINGTON NEULOSFLEECE
HH72250

S–XXL

XS–4XL

Tyylikäs kudottu fl eecetakki lämmittämään
vaikka laskettelurinteeseen tai muihin seikkailuihin.

VARDE NEULOSFLEECE
HH49429

Grey Fog

HH72250

Black

HH49429

4XL

NEULOSFLEECET

Miellyttävä polyesterifl eece. Päälipinta kudottua neulosta ja 
sisäpinta harjattua fl eeceä. Muotoiltu malli. Vetoketjulliset taskut.

OUTDOOR NEULOSFLEECE
T9615 miesten • T9616 naisten

Black Grey
Melange

S–3XL

T9615 T9616

Erittäin kestävä ja mukava joustava kangas yhdistettynä tyylikkääseen suunnitteluun 
tarjoaa upean ulkonäön ja toimivuuden päivästä toiseen.

Today Collection on nyt täydentynyt miesten ja naisten cargohousuilla ja se tarjoaakin 
käytännöllisen sekä trendikkään ratkaisun pukeutumiseen eri aloilla.

TODAY
C O L L E C T I O N

NEULOSFLEECET
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Erittäin kestävä ja mukava joustava kangas yhdistettynä tyylikkääseen suunnitteluun 
tarjoaa upean ulkonäön ja toimivuuden päivästä toiseen.

Today Collection on nyt täydentynyt miesten ja naisten cargohousuilla ja se tarjoaakin 
käytännöllisen sekä trendikkään ratkaisun pukeutumiseen eri aloilla.

TODAY
C O L L E C T I O N



Nämä työvaatteet sopivat täydellisesti kauneuden ja terveyden parissa työskenteleville.
Ammattilaiset ansaitsevat arvoisensa hyvin istuvat työvaatteet, jotka tuntuvat hyvältä

koko työpäivän ajan. Materiaalit ovat hengittäviä ja joustavia.

KAUNEUS- KAUNEUS- 
JA HOIVA-ALAN JA HOIVA-ALAN 

VAATTEETVAATTEET
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KAUNEUS- JA HOIVA-ALAN VAATTEET

KAUNEUS- JA HOIVA-ALAN VAATTEET

• V-kaula-aukko
• Etutaskut
• Sivuhalkiot

INVINCIBLE NAISTEN
STRETCH TUNIKA
NN310

NN310

NN610

XS-5XL

Clean 
Green

Black Calm Pink

Dynamo
Grey

Action Navy

Ceil Blue

Action
Navy

Calm
Pink

Black Ceil
Blue

Clean
Green

Dynamo 
Grey

Koska välität ihmisistä, tarvitset työvaatteen joka välittää sinusta.
Näissä upeissa tunikoissa ja housuissa on materiaalina 42 % polyesteriä,

33 % kierrätettyä polyesteriä, 19 % viskoosia ja 6 % elastaania.

Me uskomme kestävän kehityksen etiikkaan.

Calm Pink

Ceil Blue

Dynamo
Grey

Action Navy Black

Clean 
Green

• V-kaula-aukko
• Rintatasku jossa erillinen kynätasku
• Sivuhalkiot

LIMITLESS STRETCH PAITA
NN200 miesten • NN300 naisten

NN300NN200

• Joustavassa vyötärössä säätönyöri
• Monta kätevää taskua
• Lahkeensuissa resorit

ENERGIZED NAISTEN
JOGGER HOUSUT
NN610
XS-5XL

XS–5XL

S–4XL

5X
L

5X
L

4X
L 5XL



Pään yli puettava essu, joka kiinnitetään nauhoilla 
takakappaleelta eteen ja etukappaaleelta taakse.
Edessä suuri tasku. Kotipesu 40 asteessa.

TULIP KIETAISUTUNIKA
PR177

PR177

Black

S/M   L/XL

KAUNEUS- JA HOIVA-ALAN VAATTEET

64

Action
Navy

Calm
Pink

Black Ceil
Blue

Clean
Green

Dynamo 
Grey

• Osittain joustavassa vyötärössä säätönyöri
• Monta kätevää taskua
• Miesten malissa suorat lahkeet

RELENTLESS STRETCH CARGO HOUSUT
NN500 miesten • NN600 naisten

NN600NN500

XS–3XL

S–3XL
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SAY HELLO TO ACTIVE CARE WEAR
DESIGNED TO MOVE WITH YOU, Stretch Tunics, Trousers & Underscrub Base Layers.

NN200

NN300

NN500 NN610NN600

BREATHABLE

4-WAY STRETCH

EASY-CARE

BRANDABLE

RECYCLED
MATERIALS

PHYSIOTHERAPY | VETERINARY | CARE |  BEAUTY | DENTISTRY | MEDICAL  | HOUSEKEEPING | SALON & SPA

Sky Ad_Onna_2025.indd   1 18/12/2024   14:49



Työvaatteella on merkitystä. Sen pitää olla näkyvä, mukavasti joustavaa kangasta ja ennen kaik-
kea kestävä. Valikoimastamme löytyy perustyövaatteita Helly Hansenin ja Resultin valikoimista. 

Nämä soveltuvat hyvin myös vapaa-aikaan.

TYÖ- JA TYÖ- JA 
HUOMIOVAATTEETHUOMIOVAATTEET
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HELLY HANSEN

HELLY HANSEN
ICU-SARJA

Black/
Yellow Refl ective

Suosittuun ICU-sarjaan kuuluva 
vetoketjuhuppari heijastinnauhoilla.

Suosittuun ICU-sarjaan kuuluva 
vetoketjuhuppari heijastinnauhoilla.

ICU VETOKETJUHUPPARI
HH79273

ICU COLLEGE
HH79272

XS–4XL

XS–4XL

Primaloft®-vuorellinen työtakki 
vaativalle käyttäjälle.

ICU TALVITAKKI
HH71372

S–4XL

Laadukas ICU softshell on monipuolinen takki.
Irrotettavat hihat mahdollistavat käytön myös liivinä.

ICU SOFTSHELL TAKKI
HH74272

S–4XL

HH74272

HH71372

HH79273

HH79272

Black/
Yellow Refl ective

ICU TYÖHOUSUT
HH77471

C44–C60

HH77471

ICU työhousujen kestävä neljään suuntaan joustava 
kangas näyttää ja tuntuu hyvältä. Moderni istuvuus, 
irrotettavat riipputaskut ja Cordura®-materiaalilla vahvistetut 
polvisuojataskut tekevät näistä housut monipuolisiin
työolosuhteisiin.

Yellow

Black/
Yellow Refl ective

4XL

4X
L

4X
L

4XL

Black/
Yellow Refl ective

Black/
Orange Refl ective
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HELLY HANSEN

S–4XL

Chelsea Evolution kuoritakin kolmikerroksinen 
Helly Tech®- professional kalvo yhdessä 
Cordura® - vahvikekankaiden kanssa takaa 
hyvän liikkuvuuden ja kestävyyden.

CHELSEA
EVOLUTION KUORITAKKI
HH71140

HH71140

HH71340

HH77250

Chelsea Evolution-talvitakki suojaa sinua, kun elohopea putoaa 
pakkaslukemiin. Vedenpitävä Helly Tech® Performance-kalvo 
pitää kuivana ja Primaloft®-eristys lämpimänä.

CHELSEA
EVOLUTION TALVITAKKI
HH71340

S–4XL

Trendikäs ja mukava malli niin työ-
kuin vapaa-ajankäyttöön.

Neljään suuntaan joustava stretch-kangas ja nivelletyt
hihat antavat vaivattoman liikkuvuuden. Hyvin mietityt 
yksityiskohdat, kuten YKK®-vetoketjut, henkilökorttilenkki 
ja pehmeästä polyesteristä valmistettu kauluksen sisäpuoli 
tekevät takista perusvarusteesi työmaalla. Heijastavat 
yksityiskohdat ja kätevät vetoketjulliset rinta- ja käsitaskut.

CHELSEA EVOLUTION
VETOKETJUHUPPARI
HH79197

CHELSEA EVO BRZ TAKKI
HH77250

S–4XL

S–4XL

HELLY HANSEN
CHELSEA-SARJA

HH79197

Ebony

Ebony

Black

Black Grey

4XL

4XL

4X
L

4XL
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HELLY HANSEN

Cordura®-vahvikkeelliset neljään suuntaan joustavaa 
kangasta olevat housut. Housujen kankaassa on 93 % 
polyamidia ja 7 % elastaania.

CHELSEA
EVOLUTION TYÖHOUSUT
HH77441

C44-C60

HH77441

Chelsea Evolution Service housut ovat kestävät, ja niissä 
on käytetty neljään suuntaan joustavaa stretch kangasta ja 
Chelsea-puuvillakangasta. Hyvin istuvat reisitaskuhousut, 
joissa hillityt logot.

CHELSEA EVOLUTION
SERVICE HOUSUT
HH77445 • HH77445C camo

C44–C60

CamoBlack

Black

HH77445C

HH77445

HELLY HANSEN
MANCHESTER-SARJA

4XL

Klassinen vedenpitävä Helly Tech®-kuoritakki. Moneen eri 
käyttötarkoitukseen. Laadukas kangas ja yksinkertainen toimiva malli.

MANCHESTER KUORITAKKI
HH71043 miesten • HH74044 naisten

S–3XL S–XXL 

Black

Black

Navy Red

HH71043 HH74044

Olkasaumaton joustava softshell 
pidennetyllä takakappaleella.

MANCHESTER 2.0
SOFTSHELL TAKKI
HH74085

XS–4XL

HH74085
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HELLY HANSEN JA RESULT

R502

S/M L/XL XXL/3XL

Kierrätetystä polyesteristä valmistettu hengittävä ja 
joustava huomiopaita painetuilla heijastimilla.

RECYCLED SAFETY T-PAITA
R502

Fluorescent 
Orange

Fluorescent 
Yellow

5

Fluorescent
Yellow/

Fluorescent
Orange

RESULT

GENUINE RECYCLED

GENUINE RECYCLED

RECYCLED
ROBUST SAFETY
VETOKETJUHUPPARI
R503

Lämmin, hengittävä ja erittäin mukava sileäpintainen 
fl eecehuppari, joka täyttää kaikki turvallisuusvaatimukset. 
Painetut heijastimet ja vetoketjulliset sivutaskut.

S–3XL

R503

14

HELLY HANSEN
ALNA-SARJA

Yellow

XS–4XL

C44 - C64

Alna 2.0 -talvitakki on kestävä, tyylikäs ja näkyvä. 
Painetut heijastimet, hyvä istuvuus ja henkilökohtaisten 
elektroniikkalaitteiden akunkestoa pidentävä Life Pocket 
-teknologia tekevät takista mukavan ja työmaalla turvallisen 
myös kylminä ja pimeinä talvipäivinä.

Lämpimät, topatut työhousut painetuilla
heijastimilla kylmiin päiviin.

ALNA 2.0 TALVITAKKI
HH71392

ALNA 2.0 TALVIHOUSUT
HH71490

HH71392

HH71490

4X
L

Yellow/Black
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HELLY HANSEN JA RESULT

4XL

LV690 | LV691

Stay comfortable, no matter the forecast

4 COLOUR OPTIONS

ZIPPED POCKETS INTERNAL PATCHHOOK AND LOOP CUFFS

EMBROIDERY ACCESS WATER RESISTANT

LV690,LV691.indd   1 03/01/2025   15:46:38



Huomiovärityksin ja heijastimin varustetut huomioliivit tuovat näkyvyyttä.
Mallistossamme on Resultin ja Korntexin huomioliivit sekä heijastinvaljaat.

HUOMIOLIIVITHUOMIOLIIVIT
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HUOMIOLIIVIT

HUOMIOLIIVIT

R200

Ihanteellinen huomioliivi erilaisiin tapahtumiin.

CORE HUOMIOLIIVI
R200

XS   S/M   L/XL   XXL/3XL
(XS-kokoa ei saatavana oranssina eikä keltaisena.)

Black

Purple Raspberry Red Royal Sky Blue White

Burgundy Fluorescent
Orange

Fluorescent
Pink

Fluorescent
Yellow

Lime Navy

Paramedic
Green

KOWOL

Fluorescent
Yellow

Fluorescent
Orange

Huomioliivi tarrasäädöllä. Laaja kokovalikoima.

WOLFSBURG HUOMIOLIIVI
KOWOL

S–7XL

Fluorescent
Pink

Fluorescent
Yellow

Paramedic
Green

Muotoiltu naisten huomioliivi tarrakiinnityksellä.

NAISTEN CORE HUOMIOLIIVI
R334F

XXS–XXL

R334F

KODOR

KOLEI

Black Grey

RedLime Royal Blue White

Blue Green Laaja kokovalikoima. Näppärä tarrakiinnitys sekä mustat 
polyesterireunukset.

DORTMUND HUOMIOLIIVI
KODOR

S–5XL  (4-5XL saatavana värissä Black)

Liivi ilman heijastimia. Mahdollistaa suuren 
painatusalueen. Sopii esim. messuille ja joukkueurheiluun.

LEIPZIG TAPAHTUMALIIVI
KOLEI

S–5XL

Black Neon Green

Royal Blue Sky Blue White Yellow

Neon Pink

Orange Red

Blue Green Magenta

7XL

5XL

5XL



74

HUOMIOLIIVIT

R201

R202

Black Fluorescent
Yellow

Navy

Vahva taskullinen turvaliivi yliolan ja poikittaisilla 
heijastinnauhoilla. Henkilökorttitasku ja isot etutaskut. 
Vetoketjukiinnitys.

HEAVY DUTY HUOMIOLIIVI
R477

S–3XL

R477

Heijastinauhat olkapäillä ja vyötäröllä.

CORE MOTORISTIN HUOMIOLIIVI
R201

S/M   L/XL   XXL/3XLFluorescent
Orange

Fluorescent
Yellow

Heijastinauhat olkapäillä ja vyötäröllä.
Rintatasku nimikorttia varten. Vetoketjukiinnitys.

CORE VETOKETJULLINEN
HUOMIOLIIVI
R202

S/M   L/XL   XXL/3XL

KOCOL

S–3XL

Kevyt vetoketjullinen huomioliivi poikittaisilla heijastimilla.

COLOGNE
VETOKETJULLINEN HUOMIOLIIVI
KOCOL

Fluorescent
Yellow

Fluorescent
Orange

S–5XL

Monitoimiliivi vetoketjukiinnityksellä. Kaksi etutaskua,
henkilökorttitasku sekä radiotasku. Lisänä D-rengas.

ATHENS HUOMIOLIIVI
KOATH 

Fluorescent
Yellow

Fluorescent
Orange

KOATH

5XL

Fluorescent
Orange

Fluorescent
Yellow
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KOORION

Värikkäät heijastinliivit esim. päiväkodin lapsille tai 
koululaisille.

Viisi senttiä leveät heijastinnauhat vartalon ympäri, 
ja vetoketjukiinnitys varmistaa helpon käytön. 
Näkyvyyttä ja turvallisuutta kaikkiin tilanteisiin!

LASTEN CORE HUOMIOLIIVI
R200J

R200J

KOAAR

121 cm 4-6v

140 cm 7-9v

158 cm 10-12v

Burgundy Lime

Red

Navy

RoyalPink Sky Blue

Fluorescent
Orange

Fluorescent
Yellow

ORION LASTEN
VETOKETJULLINEN HUOMIOLIIVI
KOORION

XS (4-6V)   S (7-12V)

Fluorescent
Yellow

Neon Pink Sky Blue

Fluorescent
Yellow

Fluorescent
Orange

Blue Navy

Lime Neon Pink Red Sky Blue

Värikkäät huomioliivit perheen pienimmille. Tarrasäätö.

AARHUS LASTEN HUOMIOLIIVI
KOAAR

XXS 3-4v

XS 4-6v

S 7-12v

HUOMIOLIIVIT

TearAway



Valikoimastamme löydät lippiksen jokaiseen tarpeeseen, etsit sitten
baseball-mallia, suoralippaista, truckeria tai armylippistä.

LIPPIKSETLIPPIKSET
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BASEBALL-LIPPIKSET

B20

B25C

B65

• 100 % harjattua puuvillaa
• Matala malli
• 6 paneelia
• Lipassa kontrastivärinen sandwich-raita
• Kankainen säätöhihna metallisoljella

• 100 % puuvillatwilliä
• 5 paneelia
• Kankainen säätöhihna metallisoljella

• 100 % puuvillatwilliä
• 5 paneelia
• Kontrastiraidat lipassa
• Kankainen säätöhihna metallisoljella

ATHLEISURE LIPPIS
B20

AUTHENTIC LIPPIS
B25

AUTHENTIC SANDWICH LIPPIS
B25C

B25

Black/
Classic Red

Black

Black/
Bright Royal

Bright Royal/
White

French Navy

Black/
White

French Navy/
White

Graphite Grey/
Black

Surf Blue/
White

Takaosa

Kelly Green/
White

White/
Bright Royal

Orange/
White

Graphite 
Grey

Graphite 
Grey/ Black

French Navy/
White

White

French Navy/
Bright Royal/

White

White/
French Navy

Black/
Graphite Grey

Bottle Green

Black/
Classic Red

Black/
Lime Green

Bright Royal

Black/
Lime

Black/
Yellow

Classic Red

Black/
Orange

Fuchsia/
White

Takaosa

Takaosa

French Navy/
Classic Red/

White

Purple/
White

TearAway

TearAway

TearAway

HARJATTU PRO
PUUVILLALIPPIS
B65

• 100 % harjattua puuvillaa
• Kankainen säätöhihna metallisoljella

Black

Forest Green

Bright Royal Burgundy

French NavyClassic Red

French 
Navy/ Stone

Olive GreenGraphite Grey Takaosa

• 100 % harjattua ja pestyä puuvillaa
• 5 paneelia
• Korkea etupaneeli
• Pehmeä kupu, ei koviketta
• Hieman muotoiltu lippa
• Kankaanvärinen säätöhihna metallisoljella

RELAXED VINTAGE LIPPIS
B657

Vintage 
Black

Vintage 
Denim

B657
TearAway
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BASEBALL-LIPPIKSET

• 100 % OCS-sertifi oitua orgaanista puuvillaa
• Pehmeä etupaneeli
• Kankainen säätöhihna metallisoljella

• 100 % OCS-sertifi oitua orgaanista puuvillatwilliä
• 5 paneelia
• Muovisäätö

• 100 % OCS-sertifi oitua orgaanista puuvillaa
• Pehmeä etupaneeli
• 6 paneelia
• Kankainen säätöhihna metallisoljella

• 100 % puuvillatwilliä
• 5 paneelia
• Rip-Strip™-tarrasäätö

• 100 % OCS-sertifi oitua orgaanista puuvillatwilliä
• 5 paneelia
• Kankainen säätöhihna metallisoljella

ORGANIC DAD LIPPIS
B652N

LASTEN ORGANIC
TWILL LIPPIS
B63NB

ORGANIC LIPPIS
B54N

TWILL LIPPIS
B10

ORGANIC TWILL LIPPIS
B62N

Black

Black

Black

Black

Navy Takaosa

Powder Pink Takaosa

Desert Sand Natural

Powder Blue

Desert Sand

Olive Green

Graphite Grey

Terracotta Takaosa

Navy Takaosa

Desert SandBlack

B652N

B54N

B62N

B63NB

B10

Black Classic Red

Kelly Green

Takaosa

Lime GreenFrench Navy

Bright Red Bright Royal Classic Pink

Graphite Grey Orange

TearAway

TearAway

TearAway

TearAway

White Yellow

ORGAANINEN

ORGAANINEN

ORGAANINEN

ORGAANINEN

ORGAANINEN
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• 100 % puuvillatwilliä
• 5 paneelia
• Lakissa brodeeratut ruutulippusomisteet
• Rip-Strip™-tarrasäätö

• 100 % harjattua puuvillatwilliä
• 5 paneelia
• Rip-Strip™-tarrasäätö

GRAND PRIX LIPPIS
B159

TEAMWEAR LIPPIS
B171

TakaosaBlack/
Orange

Black Bright Royal

Black/
Orange

Olive Green/
Black

Bright Royal/
Black/White

Classic Red/
Black/White

French Navy/
Classic Red/

White

Takaosa

Black/
Yellow

Bottle Green/
Black/White

Black/
Graphite Grey/

White

Black/
Lime Green

Black/
Bright Royal

Black/
Classic Red

Black/
Classic Red/

White

TearAway

B159

B196

B638

B682

B171

• Pehmeää 100 % Air Mesh-polyesteriä
• 6 paneelia
• Hikinauha ja lipan alaosa puuvillaa
• Kankaanvärinen säätönauha, jossa metallisolki

AIR VERKKOLIPPIS
B196

Black Navy Takaosa

• 100 % puuvillatwilliä
• 5 paneelia
• Merkattavaksi suunniteltu irrotettava
 Rip-Strip™-merkkipohja
• Muovisäätö

• 100 % puuvillavakosamettia
• 6 paneelia
• Pehmeä kupu
• Puuvillainen säätöhihna ja hikinauha

PATCH 5-PANEELILIPPIS
B638

HERITAGE CORD LIPPIS
B682

Black

Black

Jungle Camo

Dark Olive

Desert Sand

Camel

Military Green

Oxford Navy

Takaosa

Takaosa

Graphite Grey
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• 100 % muovipulloista valmistettua
kierrätyspolyesteriä

• 6 paneelia
• Kankaanvärinen säätöhihna metallisoljella

ja -läpiviennillä

Lämmin ja näkyvä päähine metsästäjille.

• Ulkopinta oranssia 100 % sileää polyesteriä
• Sisäpinta mustaa 100 % polyesterifl eeceä
• Yhtenäinen korva- ja niskasuoja
• 4-paneelimalli

• 100 % polyesteriä
• 5 paneelia
• Tarranauhasäätö

• 100 % harjattua puuvillaa
• Matala malli
• 6 paneelia
• Tarranauhasäätö

ERIDANUS RECYCLED
BASEBALL-LIPPIS
91080

LEO MAJOR METSÄSTYSLAKKI
910672

HOUSTON PRINTERS LIPPIS
RC80

MEMPHIS LIPPIS
RC81

Orange/
Black

Takaosa

Black Charcoal

Navy Takaosa

White TakaosaRed

MADE FROM 100
%

RECYCLEDPLASTIC
BO

TT
LE

S •

Black

Orange

Navy

Takaosa

Black

• 100 % kierrätettyä polyesteriä
• Control Union CU811033 sertifi oitua

GRS kierrätettyä polyesteriä
• Polyesteri Coolmax® hikipanta
• Kevyt hengittävä kangas
• Muotoiltu lippa
• Kankainen säätöhihna

MULTISPORT
PERFORMANCE LIPPIS
B172R

Black

B172R

91080

910672

RC80

RC81
TearAway

TearAway

TearAway

Navy

BASEBALL-LIPPIKSET
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Black

Light Grey TakaosaOlive Green

Navy

B659

• 100 % ripstop-nylonia
• Matala malli
• 5 paneelia
• Vettähylkivä ja hengittävä kangas

OUTDOOR 5-PANEELI
CAMPER LIPPIS
B659

Olive Green Takaosa
TearAway

B610C

B660

B615B

B610

TearAway

TearAway

SUORALIPPAISET LIPPIKSET

• 100 % puuvillatwilliä
• 5 paneelia
• Suorassa lipassa foliotarra

5-PANEELI SNAPBACK LIPPIS
B610

Classic RedBright RoyalBlack

French Navy TakaosaLight Grey

• 100 % puuvillatwilliä
• 5 paneelia
• Lipassa foliotarra
• Kontrastiväriset ilmareiät, nappi ja lippa

• 100 % orgaanista puuvillaa
• OCS-sertifi oitua puuvillaa, CU811033 sertifi kaatti
• 5-paneelia
• Suora lippa
• Retrotyylinen

CONTRAST SNAPBACK LIPPIS
B610C

EARTHAWARE® ORGANIC
SAMETTILIPPIS
B679

Black/Fuchsia Black/Grey Black/
Lime Green

Black/
Classic Red

Black/
Surf Blue

Black/Orange Black/
Yellow

Takaosa

• 100 % puuvillatwilliä
• 5 paneelia
• Lipassa foliotarra

NUORTEN SNAPBACK LIPPIS
B615B

Black

Black

Black/
Fuchsia

Black/
Bright Red

Forest Night

Black/
Surf Blue

Takaosa

Black/Black

Grey/Black Takaosa

TakaosaGrey/Black

Black/Black/ Black Black/
Classic Red

• 100 % polyesteritwilliä
• 5 paneelia
• Lipassa foliotarra
• Vihreä lipan alaosa, paitsi värissä
 Black - Black -Black on musta lipan alaosa
• Lipanvärinen nappi

ORIGINAL FLAT PEAK
SNAPBACK LIPPIS
B660

B679

53-58 cm

SUORALIPPAISET LIPPIKSET

TearAway

ORGAANINEN
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B64N

B640

B641

B189R

• 100 % OCS-sertifi oitua orgaanista puuvillaa
• Vahvistamaton etupaneeli
• 5 paneelia

ORGANIC LIPPIS
B64N

Desert Sand

Terracotta Sand

Olive Green Black

Oxford Navy

Takaosa

TearAway

TearAway

TRUCKER -LIPPIKSET

• Lippa ja etupaneelit: 100 % puuvillaa
• Lakin sivut ja takaosa: 100 % polyesteriverkkoa
• 5 paneelia

SNAPBACK TRUCKER -LIPPIS
B640 Black/Fuchsia Black/White

Graphite Grey

Black

TakaosaClassic Red/
White

• Lippa ja etupaneelit: 100 % puuvillaa
• Lakin sivut ja takaosa: 100 % polyesteriverkkoa
• 5 paneelia
• Irrotettava merkkipohja merkkausta varten

• 100 % kierrätettyä polyesteriä
• Takaosan laserleikattu kangas tekee lippiksestä hengittävän
• 6-paneelia
• Kaareva lippa
• Muovisäätö

PATCH TRUCKER -LIPPIS
B641

LASER PERFORMANCE 
TRUCKER -LIPPIS
B189R

Black

Jungle Camo

Black

Military Green

Ice Grey

Navy Takaosa

Desert Sand

Takaosa

Black Ice Grey

Navy Takaosa

ORGAANINEN

B600

• 100 % puuvillatwilliä
• Rip-Strip™-merkkipohja merkkausta varten
• 10 x 6,5 cm, merkkausalue 9 x 5,5 cm
• Yhteensopiva kaikkien Beechfi eld® vaihdettava

merkkipohja -mallien kanssa B641 s.79 B540 s.87 B638 s. 75

PATCH VAIHDETTAVA MERKKIPOHJA
B600

Black Graphite GreyDesert Sand Military Green

SUORALIPPAISET JA TRUCKER - LIPPIKSET
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B636

B639

• Etupaneeli ja lippa: 100 % puuvillaa
• Lakin sivut ja takaosa: 100 % kierrätettyä

polyesteriä
• 5 paneelia
• Kontrastivärinen muotoilu
• Puuvillatwillimerkki
• Snapback säätö

• Etupaneeli: 100 % puuvillaa
• Lakin sivut ja takaosa: 100 % kierrätettyä

polyesteriä
• 5 paneelia
• Pehmustettu etupaneeli ja lippa
• Kontrastivärinen muotoilu
• Puuvillatwillimerkki
• Snapback säätö

APPLIQUE PATCH
5-PANEELI TRUCKER -LIPPIS
B636

RETRO 5-PANEELI
TRUCKER -LIPPIS
B639

Black/Stone

Black/
Dark Olive

Olive Green/
Black

Chocolate/
Dark Amber

Sunfl ower/
Heritage Blue

Slate Blue/
Light Grey

Navy/Red

Stone/
Shadow Grey

Black/Stone

Black/
Dark Olive

Olive Green/

Chocolate/
Dark Amber

Slate Blue/

Navy/Red Sunfl ower/

Stone/
Shadow Grey

• Etupaneeli: 96 % polyesteriä, 4 % elastaania
• Lakin sivut ja takaosa: 100 % polyesteriverkkoa
• 5 paneelia

MICROKNIT SNAPBACK
TRUCKER -LIPPIS
B642

TakaosaBlack French Navy

B642

TearAway

• 100 % polyesteriä
• Retrotyylinen verkkolippis
• Pehmustettu saumaton etupaneeli
• 5 paneelia

VINTAGE SNAPBACK
TRUCKER -LIPPIS
B645

Black/White

Takaosa

Black/Black Bright Royal/
White

Classic Red/
White

Fluorescent Pink/
White

French Navy/
White

B645

TRUCKER -LIPPIKSET

TearAway
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TearAway

• Etupaneelit 100 % kierrätettyä polyesteriä
• Sisäpuolen hikipanta 100 % Coolmax® polyesteriä
• Takapaneelit 100 % polyesteriverkkoa

TECHNICAL VERKKOLIPPIS
B644R

B644R

Black/Black Navy/Black

TECHNICAL VERKKOLIPPIS

Navy/Black

UMPIKUPU -LIPPIKSET

RC85

Umpinainen takaosa mahdollistaa näyttävät merkkaukset myös taakse.

• 98 % puuvillaa, 2 % elastaania
• 6 paneelia
• Joustava Flex Core-hikinauha
• Kaarevassa lipassa tarra
• Umpinainen takaosa

UMPIKUPU KANSAS FLEX LIPPIS
RC85

S/M (57/58 cm) 

L/XL (59/60 cm) 

Red

Cool Grey

Vivid Blue Sisäpuoli

NavyBlack

TearAway

• 98 % orgaanista puuvillaa, 2 % elastaania
• Control Union CU81133 sertifi oitua OSC puuvillaa
• Pehmeän hikipannan ansiosta mukava päässä
• 6 paneelia
• Umpikupu

EARTHAWARE® STRETCH LIPPIS
B803

B803

Black Takaosa S/M L/XL 

ORGAANINEN

B665

• 98 % puuvillaa, 2 % elastaania
• 6 paneelia
• Suorassa lipassa foliotarra
• Joustava umpikupu

RAPPER UMPIKUPU LIPPIS
B665

Black Takaosa

TRUCKER JA UMPIKUPU-LIPPIKSET
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ARMY-LIPPIKSET JA KALASTAJAHATUT

B33

B34

B90N

• 100 % puuvillatwilliä
• Lipan etureuna kantattu samalla kankaalla
• Rip-Strip™-tarranauhasäätö

CAMO ARMYLIPPIS
B33

Field Camo

Urban Camo Takaosa

Jungle CamoArctic 
Camo

Midnight 
Camo

• 100 % pestyä paksua puuvillaa
• Lipan etureuna kantattu samalla kankaalla
• Kankaanvärinen säätöhihna metallisoljella

ja -läpiviennillä

ARMYLIPPIS
B34

Pebble

Takaosa

Black Graphite Grey

Olive Green

Khaki

Navy

ARMY-LIPPIKSET

KALASTAJAHATUT

• 100 % OCS-sertifi oitua orgaanista puuvillatwilliä
• UPF50+ aurinkosuoja

ORGANIC BUCKET HATTU
B90N

Graphite Grey SandBlack Navy

L/XLS/M (58 cm) (60 cm)

TearAway

ORGAANINEN

B84R

TearAway

• 100 % kierrätettyä polyesteriä
• Kierrätyspolyesteri on valmistettu

käytetyistä muovipulloista
• Joustava säätönyörilukituksella

RECYCLED BUCKET HATTU
B84R

S/M L/XL(58 cm) (60 cm)

Midnight 
Camo

Olive GreenBlack
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KALASTAJAHATUT

B686

MUS80033

B687

B688

TearAway

• 100 % puuvillatwilliä
• Kapea lieri

• Materiaali 100% polyesteri
• Ventilaatiot sivuilla lisäävät hengittävyyttä

ja mukavuutta
• Kiristysnauha leuan alla pitää hatun päässä

tuulisessa säässä
• UPF 40 ultraviolettisuojaus

• 100 % luomupuuvillaista vakosamettia
• 100 % OCS-sertifi oitua luomuviljeltyä puuvillaa,

sertifi oitu Control Union CU811033:n toimesta
• Puuvillatwill-hikinauha
• Unisex-muotoilu

• 100 % voimakkaasti pestyä puuvillaa
• Unisex-muotoilu
• Vintage-tyyli
• Tikatut tuuletusaukot

KÄÄNNETTÄVÄ BUCKET HATTU
B686

EVO FD BRIMMED HAT
MUS80033

EARTHAWARE® ORGANIC
BUCKET HATTU
B687

VINTAGE BUCKET HATTU
B688

Black/
Light Grey

Black

Black

Vintage
Black

Oxford 
Navy

Vintage 
Olive

Forest Night

Vintage 
Denim

Redwood

Vintage 
Stone

Stone

S/M (58cm)

S/M

S/M

S (56,5cm) M (58,5cm) L (60cm)

L/XL (60cm)

L/XL 

L/XL 

French Navy/
White

Light Stone

B88

• 65 % polyesteriä, 35 % puuvillaa
• UPF50+ aurinkosuoja
• Verkkovuori
• Joustava säätönyöri

CARGO
KALASTAJANHATTU/HELLEHATTU
B88

StoneBlack

Black

Vintage

Oxford 

Black

Vintage 

Forest Night

Vintage 

Redwood

Denim

Vintage 

Stone
TearAway

TearAway
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KALASTAJAHATUT JA LÄTSÄT

B622

TearAway

TearAway

• 44 % villaa, 42 % polyesteriä, 11 % viskoosia, 3 % nylonia
• Vuori: 62 % viskoosia, 27 % nylonia, 11 % polyesteriä
• Kokonaan vuorattu kupu
• Kankainen säätöhihna metallisoljella

IVY LÄTSÄ
B622

Light Grey TakaosaGrey

• 80 % villaa, 20 % viskoosia
• Kokonaan vuorattu
• Kankainen säätöhihna metallisoljella

• 80 % villaa, 20 % viskoosia
• Kokonaan vuorattu
• Lippa ommeltu kiinni kupuun

• 57 % polyesteriä, 21 % puuvillaa,
15 % pellavaa, 7 % viskoosia

• 6-paneelia
• Puuvillavuori
• Irrotettava tuotelappu
• Metallisäätö

MELTON IVY VILLALÄTSÄ
B623

MELTON WOOL BAKERBOY HATTU
B629

SUMMER GATSBY HATTU
B621

Charcoal 
Marl

Blue

Takaosa

Takaosa

Takaosa

• 100 % kierrätettyä polyesteri twilliä
• Polyesteri on valmistettu käytetyistä juomapulloista
• Paino: 210 g/m²
• 8 tikkausriviä reunuksessa
• Valkoinen kääntöpuoli

RECYCLED KÄÄNNETTÄVÄ
BUCKET HAT
RC985

Bottle/White Grey/ White Navy/ WhiteBlack/ White

Red/ WhitePink/ White Royal/ White White/ White

RC985

B621

B623

B629

LÄTSÄT

Charcoal 
Marl
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MUUT PÄÄHINEET

B630

910899

Orange TakaosaBlack

Tyylikäs festarihattu.

• 80 % polyesteriä, 20 % puuvillaa

Kevyt, puuvillainen suojapäähine.

• 100 % puuvillatwilliä
• Päänmyötäinen malli
• Ohut hikinauha samassa sävyssä

päälikankaan kanssa
• Takana joustava rypytysosa

FEDORA HATTU
B630

SUIKKA
910899

Black White/Black

S/M (56-58 cm)

L/XL (58-60 cm)

MUUT PÄÄHINEET



Kunnon pipo suojaa kylmältä ja viimalta, toimii vaikkapa kypärän alla tai erottuu hei-
jastavana liikenteessä. Mikä onkaan mainiompi yrityslogon tai sanoman välittäjä kuin 

pipo, nyt myös kierrätysmateriaalista, orgaanisena tai painettavana. Valikoimassamme 
on myös runsaasti erilaisia suosittuja painettavia pipoja.

PIPOT, HUIVIT PIPOT, HUIVIT 
JA KÄSINEETJA KÄSINEET
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PAINETTAVAT PIPOT

PAINETTAVAT PIPOT

TearAway

B332R

B336R

• 52 % polyesteriä, 47 % akryyliä, 1 % elastaania
• Edessä puuvillatwill-lappu merkkausta varten
• Yksinkertainen ribbineulos
• Merkattavan alueen koko 6,5 x 3 cm

FASHION
PAINETTAVA PIPO
B442R

Biscuit/Black

Light Grey/ 
Black

Black

Military Green/
Black

Oxford Navy/
Black

Walnut/
Black

Graphite Grey/
Black

Oatmeal/
Black

B442R

TearAway 1,5

• 100 % pehmeää akryyliä
• Heather Grey: 55 % polyesteriä,

45 % akryyliä
• Edessä puuvillatwill-lappu

merkkausta varten
• Merkattavan alueen koko 10 x 5 cm
• Tupsussa tehosteväriä

SNOWSTAR® PAINETTAVA
TUPSUPIPO
B443

Black/
Graphite Grey

Bottle Green/
Off White

Bright Royal/
Off White

French Navy/
Off White

Heather Grey/
Black

Graphite Grey/
Light Grey

Classic Red/
Off White

Burgundy/
Off White

TearAway

B443

• 52 % kierrätettyä polyesteriä,
47 % akryyliä, 1 % elastaania

• Puuvilla on Control Union CU811033 sertifi oitua puuvillaa
• Vähintään 50 % polyesterista on kierrätettyä
• Ribbineulos
• Yksinkertainen kudonta
• Pyöreä puuvillainen lappu merkkausta varten,

halkaisija n. 5,5 cm

• 100 % Control Union CU811033 sertifi oitua
kierrätettyä polyesteriä

• Ribbineulos
• Neuloksen värinen puuvillatwill-lappu edessä

merkkausta varten, lapun koko 5x5 cm

CIRCULAR FASHION
PATCH BEANIE
B332R

DEEP TONAL PATCH PIPO
B336R

Black

Black

Graphite Grey/
Black

Dusty Green

Olive Green/
Black

Peach
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• 100 % kierrätettyä GRS-sertifi oitua polyesteriä
• Edessä puuvillatwill-lappu merkkausta varten
• Merkattavan alueen koko 10 x 5 cm

RECYCLED ORIGINAL
PAINETTAVA PIPO
B445R

B445R
TearAway

Black French Navy

2,5

• 100 % pehmeää akryyliä
• Kaksinkertainen kudonta, välissä Thinsulate™-kerros
• Edessä puuvillatwill-lappu merkkausta varten,

Fluorescent-väreissä polyesterimikrokuitu-lappu
• Merkattavan alueen koko 10 x 5 cm

THINSULATE™ PAINETTAVA PIPO
B440

Black

French Navy

Fluorescent
Yellow

Fluorescent
Orange

Graphite Grey
TearAway

• 100 % pehmeää akryyliä
• Pipon taitteeseen ommeltu kankainen

puuvillatwill-lappu merkkausta varten
• Merkattavan alueen koko 10 x 5 cm

PAINETTAVA PIPO
B445Black

Fuchsia Graphite Grey

Bright Royal

Orange White

Classic Red French Navy

B445

TearAway

TearAway

B338R

B334R

B440

• 100 % Control Union CU811033 sertifi oitua
kierrätettyä polyesteriä

• Valkoinen puuvillalappu edessä merkkausta varten
• Pipon värinen tupsu
• Mikrofl eecevuori

• 50 % kierrätettyä polyesteriä, 50 % akryyliä
• Puuvilla on Control Union CU811033 sertifi oitua

polyesteriä
• Vähintään 50 % polyesterista on kierrätettyä
• Paksu kudonta
• Vetoketjullinen puuvillalappu edessä painatusta varten

APPLIQUE PATCH TUPSUPIPO
B338R

ZIP PATCH PIPO
B334R

Black

Black

Oxford Navy

Graphite Grey Military Green
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• 100 % pehmeää akryyliä
• Thinsulate™-vuori: 65 % polypropeenia, 35 % polyesteriä
• Vaihdettava Rip-Strip™-puuvillatwill merkkipohja merkkausta varten
• Merkkausalue 9 x 5,5 cm

Yhteensopiva B600 Patch vaihdettavan merkkipohjan kanssa.

PAINETTAVAT- JA TUPSUPIPOT

TearAway

TearAway

• 100 % pehmeää akryyliä
• Pipon taitteeseen ommeltu pyöreä kankainen

puuvillatwill-lappu merkkaamista varten
• Merkkausalueen halkaisija 6 cm

PAINETTAVA PIPO
PYÖREÄLLÄ PAINATUSALUEELLA
B446

B446

B540

B600

B390

TearAway

Black

French NavyFluorescent
Yellow

Bright Royal

Graphite Grey

Classic Red

THINSULATE™ PATCH-PIPO
B540

Black French Navy

• 100 % puuvillatwilliä
• Rip-Strip™-merkkipohja merkkausta varten
• 10 x 6,5 cm, merkkausalue 9 x 5,5 cm
• Yhteensopiva kaikkien Beechfi eld® vaihdettava

merkkipohja-mallien kanssa

PATCH -
VAIHDETTAVA MERKKIPOHJA
B600

Graphite GreyDesert Sand Military Green

TUPSUPIPOT

• 100 % pehmeää akryyliä
• Teddyvuori: 100 % polyesteriä
• Paksu joustinneulemalli
• Suuri monivärinen tupsu
• Ylellinen ja lämmin teddyvuori

HYGGE TUPSUPIPO
B390

Black

Off White

Classic RedBlack

Mustard

French Navy

TearAwayB338R

• 100 % Control Union CU811033 sertifi oitua
kierrätettyä polyesteriä

• Valkoinen puuvillalappu edessä merkkausta varten
• Pipon värinen tupsu
• Mikrofl eecevuori

APPLIQUE PATCH TUPSUPIPO
B338R

Black Oxford Navy

• 100 % pehmeää akryyliä
• Heather Grey: 55 % polyesteriä, 45 % akryyliä
• Edessä puuvillatwill-lappu merkkausta varten
• Merkattavan alueen koko 10 x 5 cm
• Tupsussa tehosteväriä

SNOWSTAR® PAINETTAVA
TUPSUPIPO
B443

Black/
Graphite Grey

Bottle Green/
Off White

Bright Royal/
Off White

French Navy/
Off White

Heather Grey/
Black

Graphite Grey/
Light Grey

Classic Red/
Off White

Burgundy/
Off White

TearAway
B443
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TUPSUPIPOT

B450R

B473R

• 100 % GRS-sertifi oitua kierrätettyä polyesteriä
• Ribbineulostaite
• Kaksisävyinen tupsu

SNOWSTAR® RECYCLED PIPO
B450R

Black/White

French Navy/
Light Grey

Classic Red/
White

Graphite Grey/
Light Grey

TearAway

TearAway

• 50 % kierrätettyä GRS-sertifi oitua polyesteria,
 50 % akryyliä
• Klassiset väriyhdistelmät
• Kaksivärinen tupsu

RAIDALLINEN FANIPIPO
B473R

Black/White Bright Royal/
White

Black/
Classic Red

B450

B426

Black/
Graphite Grey

Black/
Orange

Black/
Classic Red

Black/
Yellow

Black/White

Fuchsia/
Off White

Graphite Grey/
Light Grey

Off White/
Mocha

Heather Grey/
Black

Surf Blue/
Off White

Burgundy/
Off White

French Navy/
Light Grey

Gold/
Black

• 100 % akryyliä
• Kaksivärinen pipon väriin sopiva tupsu
• Ribbineulostaite

• 100% pehmeää akryyliä
• Irrotettava tuotelappu
• Kaksinkertainen kudonta
• Neuloksen värinen tupsu
• Voidaan käyttää suorana tai taitettuna

SNOWSTAR® TUPSUPIPO
B450

ORIGINAL POM POM TUPSUPIPO
B426

TearAway

TearAway

Black

Moss Green

French NavyClassic Red

Orange

• 50 % viskoosia, 30 % polyesteriä, 20 % nailonia
• Pehmeä materiaali
• Pipossa samanvärinen tupsu
• Pipon alareunassa ja huivin reunoissa ribbikudonta
• Huivin koko 165 x 28 cm
• Pakattu pahviseen vyötteeseen

HUIVI- JA TUPSUPIPOSETTI
B401

Light Grey Navy

Oatmeal
B401

TearAway

Navy
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B474R

B502

B370

• 100 % akryyliä
• Heather Grey: 55 % polyesteriä, 45 % akryyliä
• 100 % polyesterimikrofl eecevuori
• Kestävä vettähylkivä käsittely parantaa sääsuojaa
• Ribbineulostaite
• Samansävyinen tupsu

VETTÄHYLKIVÄ THERMAL
SNOWSTAR® TUPSUPIPO
B502

Black Heather Grey

• 100 % Control Union CU811033 sertifi oitua
kierrätettyä polyesteriä

• Yksivärinen tupsu
• Tuplakudonta
• Mikrofl eecevuori

MULTI-SPORT FANIPIPO
B474R

Black/
Kelly Green/

White

Black/
Sapphire/

White

French Navy/
Classic Red/

White

Black/
Graphite/White

French Navy/
Orange/White

TearAway

VILLAPIPOT

• 100 % merinovillaa
• Luonnollisesti antibakteerinen
• Nopeasti kuivuva kevyt materiaali
• Ohut, sopii käytettäväksi kypärän alla
• Lämpöä säätelevä

Katso myös Merino® Morf B916 s.102

MERINO PIPO
B370

Black Steel Blue

TearAway

910883 B444

• 100 % merinovillaa
• Ribbineulosta
• Hengittävä, kosteutta siirtävä
 ja nopeasti kuivuva

• 50 % villaa, 50 % akryyliä
• Kevyt ja hengittävä kangas
• Sisäpuolella microfl eecepanta
• Tiheä neulos
• Sopii kypärän alla käytettäväksi

URSA MERINOPIPO
910883

ACTIVE PIPO
B444

Heather 
Grey

TearAway

Black
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HEIJASTAVAT PIPOT
Kyseessä ei ole lainmukainen henkilösuojain ja virallisen heijastimen käyttöä suositellaan lisäksi.

91088

• Ulkopinta: 62 % akryyliä, 38 % polyesteriä
• Vuori: 100 % lyhytnukkaista  
 polyesterifl eeceä
• Soveltuu käytettäväksi kypärän alla
• Uusi reilumpi mitoitus

Katso myös

Lapaset 910678 s.119

ORION HEIJASTAVA
PIPO FLEECEVUORELLA
91088

B42

• 100 % pehmeää akryyliä
• Heijastavat kudotut raidat

HEIJASTINRAITA PIPO
B42

Black

Black 
Refl ective

Fluorescent
Orange

Fluorescent
Yellow

HEIJASTAVAT- JA TRIKOOPIPOT

• 95 % puuvillaa, 5 % elastaania
• Suora malli
• Soveltuu käytettäväksi kypärän alla
• Pituus n. 21 cm

GRUS PUUVILLATRIKOOPIPO
91097

B406B

91097

• 100 % akryyliä
• Piponvärinen tupsu, jossa heijastavia kuituja

• 84 % akryyliä, 16 % polyesteriä
• Heijastavat kuidut
.

LASTEN
HEIJASTAVA TUPSUPIPO
B406B

HEIJASTAVA PIPO
B407

Black Bright Red French 
Navy

French Navy/
Refl ective

Black/
Refl ective

Bright Royal

TRIKOOPIPOT

Black Orange Royal Blue White

TearAway

TearAway

B407
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TRIKOO- JA ORGAANISET PUUVILLAPIPOT

• 95 % puuvillaa, 5 % elastaania
• Suora malli
• Takana kaksi muoto-ommelta
• Pituus n. 26 cm

• 95 % puuvillaa, 5 % elastaania
• Kontrastivärinen päälitikkaus (poislukien väri Black - Black)
• Tiheä kudonta
• Pituus n. 24 cm

DORADO PITKÄ
PUUVILLATRIKOOPIPO
91098

HEMSEDAL OVERLOCK
TRIKOOPIPO
B366

91098

B366

Black

Black/
Black

Heather Grey/
Black

French Navy/
White

TearAway

TearAway

• 95 % puuvillaa, 5 % elastaania
• Takana kaksi muoto-ommelta
• Tiheä kudonta
• Pituus n. 28 cm

HEMSEDAL PITKÄ
PUUVILLATRIKOOPIPO
B368

Black Classic Red

Sapphire BlueFrench Navy Fuchsia

B368

ORGAANISET PUUVILLAPIPOT

TearAway

TearAway

B45N

B50N

• 100 % OCS-sertifi oitua orgaanista puuvillaa
• Kevyt hengittävä kangas
• Nopeasti kuivuva

ORGANIC PIPO TAITTEELLA
B45NBlack

Classic Red

Bottle Green

Graphite Grey

Bright Royal

Oxford Navy

Burgundy

• 100 % OCS-sertifi oitua orgaanista puuvillaa
• Kevyt ja hengittävä kangas

ORGANIC PUUVILLAPIPO
B50N

Black Burgundy Mustard

ORGAANINEN

ORGAANINEN
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POLYESTERI- JA AKRYYLIPIPOT

POLYESTERI- JA AKRYYLIPIPOT

TearAway

TearAway

TearAway

TearAway

B375R

B391R

B43R

B44R

B45R

• 100% polylana® polyesteriä
• Polylanalanka on sekoitus kierrätys- ja uutta polyesteriä
• Leveä taitos

• 53 % kierrätettyä polyesteriä, 33 % nailonia,
 10 % akryyliä, 4 % elastaania
• Polyesteri on Control Union CU811033 sertifi oitua
• Vähintään 50 % polyesteristä on kierrätettyä
• Pehmeä lanka
• Paksut kontrastiraidat

POLYLANA® ORIGINAL
CUFFED BEANIE
B375R

COLOUR BLOCK PIPO
BB391R

RECYCLED MINI
FISHERMAN PIPO
B43R

RECYCLED ORIGINAL PIPO
B44R

Black

Black/White

French Navy

Natural Stone/
Dusty Blue

Oatmeal

Vanilla/Biscuit

• 100 % kierrätettyä polyesteriä
• Matala malli

• 100 % kierrätettyä polyesteriä
• Suora malli

Black

2,5

2,5

Black French NavyBright Royal Classic Red

B383R

B40R

• 100 % kierrätettyä sertifi oitua polyesteriä

• 52 % polyesteriä, 47 % akryyliä, 1 % elastaania
• Yksikerroksinen ribbineulos
• Matala malli

• 50 % kierrätettyä polyesteriä, 50 % akryyliä
• Granite: 51 % kierrätettyä polyesteriä, 49 % akryyliä
• Leveä taitos

RECYCLED PIPO TAITTEELLA
B45R

HARBOUR RECYCLED PIPO
B383R

DEEP CUFFED RECYCLED PIPO
B40R

Black

Almond French Navy

Black

Black Granite

Mustard

Bottle Green

Fire Red

French Navy

Graphite Grey

BurgundyBright Royal TearAway

TearAway

TearAway

2,5

1,5

1,5
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POLYESTERI- JA AKRYYLIPIPOT

B384R

B385R

B508R

B44

Black

Natural Stone

Marine GreenFestival 
Fuchsia

Walnut

TearAway

TearAway

TearAway

TearAway

1,5

1,5

• 52 % polyesteriä, 47 % akryyliä, 1 % elastaania
• Yksinkertainen suora malli

• 100 % kierrätettyä polyesteriä
• Polyesteri on Control Union CU811033

GRS-sertifi oitua polyesteriä
• Leveä taitos

OVERSIZED
RECYCLED TAITEPIPO
B384R

CLASSIC RECYCLED
DEEP CUFFED TAITETTAVA PIPO
B385R

Biscuit Black Light Grey

• 61 % akryyliä, 29 % nailonia, 7 % polyesteriä ja
3 % elastaania

• Pehmeä neulos

COSY RIBBIPIPO
B386

Almond Marl Black Marl Grey Marl

TUULENPITÄVÄ
ELEMENTS RECYCLED PIPO
B508R

• 50 % polyesteriä, 50 % akryyliä
• Hengittävä puuvillatrikoovuori
• Kierrätyspolyesteri on valmistettu

käytetyistä juomapulloista

Black

Olive Green

French Navy

Graphite Grey

• 100 % pehmeää akryyliä
• Heather Grey ja Antique Grey: 55 % polyesteriä,

45 % akryyliä
• Suora malli

ORIGINAL AKRYYLIPIPO
B44Antique Grey Black Fluorescent 

Orange

Graphite Grey Heather GreyFluorescent
Yellow

Bright Royal Classic Red

French Navy

B45

• 100 % pehmeää akryyliä
• Antique ja Heather -värit: 55 % polyesteriä, 45 % akryyliä
• Kudottu tuubiin, ei pitkää saumaa
• Voidaan käyttää pitkänä tai taitettuna

AKRYYLIPIPO TAITTEELLA
B45

White Yellow

Antique Grey Black Blush Classic Red Fire Red French Navy

Fuchsia Graphite Grey Heather Grey Orange

TearAway
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POLYESTERI- JA AKRYYLIPIPOT JA SHERPAT

B447

B505

RC29

RC133

TearAway

• 100 % pehmeää akryyliä
• Dark Graphite: 52 % akryyliä, 48 % polyesteriä
• Ribbineulos-kupu, käännös sileää neulosta
• Thinsulate™-vuori

THINSULATE™
VUORELLINEN PIPO
B447

Black French NavyDark Graphite

• 100 % akryyliä
• 100 % polyesterimikrofl eecevuori
• Kestävä vettähylkivä käsittely parantaa sääsuojaa
• Ribbineulos

VETTÄHYLKIVÄ THERMAL
ELEMENTS PIPO
B505

Black Graphite Grey Olive Green

• 100 % pehmeää akryyliä
• Vahva neulos
• Taitettava reuna

WOOLLY SKI PIPO
RC29

Black Navy

E S S E N T I A L S

LIGHTWEIGHT THINSULATE™ PIPO
RC133

Black Fluorescent
Yellow

Fluorescent
Orange

Navy

• 100 % akryyliä
• Sisäpinta: 100 % polyesterifl eeceä
• Välissä: 3M™ Thinsulate™-vuori
• 3M™ Thinsulate™-tuotelappu ommeltu sivusaumaan
• Erittäin lämmin ja tuulenpitävä

RC56

RC32

SHERPAT
E S S E N T I A L S

E S S E N T I A L S

• 100 % mikrokuitupolyesteriä
• Tikkivuori
• Vettähylkivä
• Korvaläpissä kuuluvuutta parantavat verkolliset reiät
• Korvaläpät ja lippa tekoturkista

• Ulkopinta 100 % polyesteriä
• Sisäpinta 100 % polyesterifl eeceä
• Heijastava tere
• Säädettävä leukakiinnitys
• Tikatut niska- ja korvaläpät
• Erittäin pehmeä materiaali

SHERPA HATTU
RC56

OCEAN SHERPA HATTU
RC32

Black

Navy /Black

Navy

Red/ Black

S (57 cm)   M (60 cm)   L (63 cm)

S/M (n.59 cm)   L/XL (n.62 cm)
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MORF- JA KAULAHUIVIT

B916

MORF-HUIVIT JA KAULAHUIVIT

• 100 % merinovillaa
• Koko: 50 x 25 cm
• Hengittävä ja nopeasti kuivuva materiaali
• Luonnollisesti antibakteerinen ja hajuja hylkivä
• Monikäyttöinen

Katso myös Merinopipo B370 s.83

MERINO MORF® HUIVI
B916

Black Steel Blue

• 100 % mikrokuitupolyesteriä
• Koko: 50 x 25 cm

• Monikäyttöinen
• Saumaton

• Hengittävä kangas

Kysy myös kustomoituna valmistettuja valmiiksi painettuja tuubihuiveja.

MORF® HUIVI
B900

Arctic Camo Black Bottle Green Bright Royal Burgundy Classic Pink

French Navy Fuchsia Graphite Grey Heather Grey

Kelly Green Light Grey Lime Green Olive Green Orange

Sand Yellow

Airforce
Blue

Classic Red

Purple

Jungle
Camo

Fluorescent
Orange

Fluorescent
Pink

Fluorescent
Yellow

Midnight
Camo

Mint

Surf BlueSky Blue White B900

B915

B920

• 100 % kierrätettyä REPREVE®-mikrokuitupolyesteriä
• Koko: 50 x 25 cm
• Hengittävä kangas
• Saumaton

RECYCLED MORF® HUIVI
B915

Black Military GreenFrench Navy

1

Black Bright Royal French Navy

• 100 % mikrokuitupolyesteriä Suprafleece®-tehosteella
• Koko: 74 x 25 cm
• Hengittävä kangas
• Fleeceosassa sauma
• Erittäin lämmin
• Monikäyttöinen

SUPRAFLEECE® MORF® HUIVI
B920
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KAULAHUIVIT, KÄSINEET JA LAPASET

• 100 % akryyliä
• Ylellisen pehmeä
• Suuri koko, 186 x 47 cm
• Hapsut päissä

CLASSIC HUIVI
B500BiscuitAlmond

French NavyCharcoal Heather Grey

Black Burgundy

Classic Red B500
TearAway

• 50 % viskoosia, 30 % polyesteriä, 20 % nailonia
• Pehmeä materiaali
• Pipossa samanvärinen tupsu
• Pipon alareunassa ja huivin reunoissa ribbikudonta
• Huivin koko 165 x 28 cm
• Pakattu pahviseen vyötteeseen

HUIVI- JA TUPSUPIPOSETTI
B401

Light Grey OatmealNavy

B401

TearAway

• 93 % polyesteriä, 7 % elastaania
• Hengittävä ja tuulenpitävä softshell-kangas,

joka on kevyt ja nopeasti kuivuva
• Voidaan käyttää kosketusnäyttölaitteiden kanssa

SOFTSHELL SPORT SORMIKKAAT
B310

KÄSINEET JA LAPASET

S/M   L/XLBlack B310

• 95 % akryyliä, 4 % polyesteriä, 1 % elastaania
• Heather-värit: 57 % polyesteriä, 42 % akryyliä, 1 % elastaania
• Voidaan käyttää kosketusnäyttölaitteiden kanssa

TOUCHSCREEN
SMART SORMIKKAAT
B490

S/M   L/XL

Black Heather Grey

B490

910678

Heijastavat Orion-rukkaset ovat erittäin lämpimät ja käytännölliset. Sisäpuoli on 
lämmintä fl eeceä ja ulkopuolen kämmenosa keinonahkaa.

• Ulkopinta: 100 % heijastavaa polyesteriä, kämmenosa mustaa keinonahkaa
• Sisäpinta: Thinsulate™-fl eeceä, välissä pehmeä vanu
• Ranteessa kiristysnauha tarrakiinnityksellä

HEIJASTAVAT
ORION RUKKASET
910681

M   XL

910681

Light Grey/
Black

Navy/Black

• Heijastava osa: 62 % akryyliä, 38 % polyesteriä
• Kämmenpuoli: 100 % lyhytnukkaista polyesterifl eeceä

Katso myös Orion heijastava pipo 91088 s.83

M   L

ORION HEIJASTAVAT LAPASET
910678

Kyseessä ei ole lainmukainen henkilösuojain
ja virallisen heijastimen käyttöä suositellaan lisäksi.

Kyseessä ei ole lainmukainen henkilösuojain
ja virallisen heijastimen käyttöä suositellaan lisäksi.

Light Grey/
Refl ective

TearAway



Kylpytekstiilien väreillä ja kuoseilla saa loihdittua moni-ilmeisiä sisustuksia.
Pehmeä laadukas pyyhe, kylpytakki tai muut saunatuotteet ilahduttavat

taatusti lahjansaajaa. Yhdistelemällä tuotteita löydät asiakkaallesi sopivan kokonaisuuden.

SAUNA JA
KYLPYTUOTTEET



105

PYYHKEET JA KYLPYTAKIT

PYYHKEET JA KYLPYTAKIT

730700

Jättipyyhe, johon on ihana kääriytyä.
Sileä 4,5 cm boordi molemmissa päissä.

Laadukas peruspyyhe kylpy- ja käsipyyhekoossa.
Sileä 4,5 cm boordi molemmissa päissä.

Mainio pyyhekoko vieraspyyhkeenä tai hikipyyhkeenä.
Sileä boordiosa sopii painettavaksi, brodeerattavaksi
tai siirtokuvalla viimeistelyyn.

PIKKUPYYHE
732

JÄTTIPYYHE 
7010

KYLPY- JA KÄSIPYYHE
700 kylpypyyhe • 730 käsipyyhe

732

7010

JC092

Anthracite Black Bright
Royal

Dark
Navy

Silver White

30 x 50 cm

100 x 150 cm

700
70 x 140 cm

730
50 x 70 cm

Black SilverBright Royal White

Anthracite Dark NavyBlack Bright Royal White

SLIPPERS
JC092

Sandaalit, joiden pehmeään synteettiseen pääliseen 
on helppo merkata. Pohjallinen on muotoiltu ja 
iskuja vaimentava.

35/36 - 45/46

Black Navy Pink White

Uutuus Uutuus



106

PYYHKEET JA KYLPYTAKIT

Luo ihana kylpykokemus pehmeillä ja ylellisen 
muhkeilla pyyhkeillä.

Kylpypyyhkeeseen on ylellistä kietoutua sen 
reilun koon ansiosta.

Samalla pyyhkeellä kaksi eri ilmettä 
kylpyhuoneeseen. Laadukas 
kierrätysmateriaali.

Samalla pyyhkeellä kaksi eri ilmettä 
kylpyhuoneeseen. Laadukas 
kierrätysmateriaali.

LUXOR KYLPY- JA KÄSIPYYHE
LH13002346 kylpypyyhe •
LH92001234 käsipyyhe

EFFICIENCE DOT
KYLPY- JA KÄSIPYYHE
LH237110 kylpypyyhe • LH2371102 käsipyyhe

EFFICIENCE STRIPE
KYLPY- JA KÄSIPYYHE
LH2361092 kylpypyyhe • LH236109 käsipyyhe

Antrazit Ecru

(vain kylpypyyhkeessä)

Kastanie

Beige/White

Beige

Grey

Green

Grey/White

LH92001234

LH237110

LH2361092

LH13002346

LH2371102

LH236109

Käsipyyhe
50 x 100 cm

Käsipyyhe
50 x 100 cm

Käsipyyhe
50 x 100 cm

Kylpypyyhe
85 x 160 cm

Kylpypyyhe
70 x 140 cm

Kylpypyyhe
70 x 140 cm

Pehmeästä ja luonnonläheisestä Kaarna-
mallistosta löytyy kylpytakki, kylpypyyhe ja 
käsipyyhe.

Pearl GreyBlack Sand

KYLPYTAKKI
716

Black Pearl GreyAntracite Grey Sand

KYLPY- JA KÄSIPYYHEPYYHE
726 kylpypyyhe • 727 käsipyyhe

716

ORGAANINEN
Uutuus

726 727

Käsipyyhe
50 x 90 cm

Kylpypyyhe
70 x 150 cm

M/XL
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Sublimoi pyyhkeeseen haluamasi
viesti tai kuva.

SUBLIMOITAVA
KÄSIPYYHE
795

SAUNA JA PESUTUOTTEET

Ripustettava golf-pyyhe metallisella pikalukolla.
100 % mikrokuitupolyesteriä.

GOLF-MIKROKUITUPYYHE
TC019

30 x 50 cm 40 x 55 cm

769

795 TC019

EM2107

FRLP02 

SAUNATUOKSUT
EM2107

EM1388

TURVESAIPPUA
EM1388

FRANTSILA KASVIEN HOITOVOIMAA 
KÄSILLE & JALOILLE
FRLP02

Turvesaippua tekee ihosta pehmeän ja ylläpitää 
sen kosteustasapainoa. Saippua poistaa iholta 
epäpuhtauksia ja rasvaisuutta. Sopii kaikille 
ihotyypeille.

Rasiassa saunatuoksut Salmiakki, Mäntypihka 
ja Sisu. Saunatuoksut valmistetaan Suomessa 
aidoista 100 % eteerisistä öljyistä ja puhtaasta 
hautatervasta.

Suomalaisen luonnon hoitovoimaa ihollesi. Kosteuttavien 
ja hoitavien tuotteiden teho perustuu kasviuutteisiin, 
joiden raaka-aineet kerätään Frantsilan luomupelloilta 
Hämeenkyröstä. Pakkaus sisältää jalkoja ja käsiä 
hoitavat ja ravitsevat täsmätuotteet kauniiseen rasiaan 
pakattuina.

HAMAM PYYHE
769

90 x 170 cm

Polku Hamam-pyyhkeessä on kaunis ja sileä pinta. Pyyhkeet 
ovat samalla pehmeitä, kevyitä, imukykyisiä ja mahtuvat 
matkustaessakin pieneen tilaan. Ajattoman elegantti design 
tarjoaa myös monikäyttöisyyden. Voit käyttää Polkua 
pyyhkeenä tai torkkupeittona.

Denim BlueBright Red OrangeLight Grey

Black Navy
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Frantsilan hoitotyyny on monipuolinen ja helppokäyttöinen. Tyyny 
sopii koko perheen käyttöön tuomaan hyvää oloa ja rentoutusta.
Päätetyötä tekevän kannattaa pitää tyyny helposti saatavilla 
työpisteellä ja urheilijan valmiina pakastimessa. Vilukissa voi 
laittaa mikrossa lämmitetyn kauratyynyn vaikkapa jaloilleen 
nukkumaan mennessä. Pakattu kauniiseen pahvipakkaukseen.

Frantsilan salvaperheen viimeisin tulokas on tarkoitettu 
tukkoiseen oloon, lihaskireyteen ja avaamaan hengitysteitä.

Kotimaista ruusua ja ruusun eteeristä öljyä sisältävä suihkugeeli 
puhdistaa ja pehmentää ihoa hellävaraisesti samalla rentouttaen 
mielen. Hiero pieni määrä kostealle iholle käsin tai pesusienellä. 
Huuhtele huolellisesti.

Frantsilan kotimaisen luomunokkosen ja rosmariinin eteerisen 
öljyn tehokkaita antioksidantteja ja ravinteita sisältävä shampoo 
vahvistaa hiuksia ja hoitaa hiuspohjaa, jättäen hiukset puhtaiksi, 
pehmeiksi ja kiiltäviksi. Sopii kaikille hiustyypeille.

FRANTSILA HOITOTYYNY
NISKALLE & HARTIOILLE
FRM10

FRANTSILA EUKALYPTUSSALVA
FRS09

FRANTSILA RUUSU SUIHKUGEELI
FRKF100

FRANTSILA
NOKKOS-YRTTI SHAMPOO
FRKF200

FRM10

FRS09

FRKF100

FRKF200

SAUNA JA PESUTUOTTEET
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Frantsilassa viljellyn luomunokkosen, rosmariinin eteerisen öljyn 
sekä jojobaöljyn hiuksia ja hiuspohjaa vahvistavat ja hoitavat 
ravinteet palauttavat hiusten luonnollisen kiillon ja tekevät 
niistä hyväkuntoiset sekä helposti kammattavat. Sopii kaikille 
hiustyypeille.

FRANTSILA YRTTIHIUSTENHOITOAINE
FRKF201

FRKF201

FRS011

FRS046

Se legendaarisin Frantsilan yrttisalva. Frantsilan 11 yrtin 
salva on todellinen klassikko: ihoa tehokkaasti hoitava 
monitoimituote, joka on ollut yksi Frantsilan rakastetuimpia 
tuotteita jo 40 vuoden ajan. Tuote on Frantsilan perustajan 
Virpi Raipala-Cormierin kehittämä ja on saanut vuosien 
aikana lempinimen ihmesalva – niin moniin ihon ongelmiin 
se tuo helpotusta. Salvan teho perustuu 11 ihoa elvyttävän 
ja rauhoittavan yrtin yhteisvaikutukseen – mukana on muun 
muassa niittyhumalaa, heinäratamoa ja siankärsämöä. 
Kasvien tehoaineet uudistavat ja tasapainottavat ihoa. Sopii 
koko vartalolle.

Frantsilan 11 Yrtin käsivoiteen resepti on pysynyt 
muuttumattomana jo yli 30 vuoden ajan. Käsivoide 
pitää kädet ja kynsinauhat pehmeinä ja hyväkuntoisina. 
Luonnonmukaisesti viljellyt, ravitsevat kasviöljyt 
sisältävät runsaasti hivenaineita ja vitamiineja. Kotimaiset 
luomuyrttiuutteet hoitavat ja parantavat ihon epiteeliä.
Pakattu kauniiseen pahvipakkauseen.

FRANTSILA 11 YRTIN SALVA
FRS011

FRANTSILA 11 YRTIN KÄSIVOIDE
FRS046

SAUNA JA PESUTUOTTEET



Valikoimistamme löydät Premierin kestävät ja laadukkaat esiliinat. Essu on myös mitä 
mainioin lahjaidea. Mallistossamme on lisäksi valikoima kokintakkeja ja kokinhousuja.

ESILIINAT JA ESILIINAT JA 
KOKINVAATTEETKOKINVAATTEET
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ESILIINAT

ESILIINAT

PR154

ESSU TASKULLA
PR154
Tässä suosikkiessussa voi valmistaa pasta bolognesen kotona tai viiden ruokalajin menun 
ravintolassa: toimii tilanteessa kuin tilanteessa! Essussa löytyy runsaasti värejä. Essussa 
on iso etutasku, jossa erillinen kynätasku. Kestää 85 asteen laitospesun ja kotipesun 60 
asteessa.

Black Black 
Denim

Navy

Bottle

Orange Pink

Burgundy

Purple

Dark
Grey

Grey
Denim

Red

Hot
Pink

Royal Sunfl ower White

BLEACH RESISTANT

PUOLIPITKÄ TASKULLINEN ESSU
PR141
Puolipitkä essu tilavalla taskulla,
sopii hyvin esimerkiksi kahviloihin.
Pitkät nauhat mahdollistavat solmimisen myös eteen.

BLEACH RESISTANT

LYHYT KOLMITASKUINEN ESSU
PR155

Lyhyessä essussa on kolme tilavaa taskua. Suosittu malli 
baareissa ja ravintoloissa.

PR155

Black Brown Navy

PR141

Black Black 
Denim

Dark Grey

Indigo 
Denim

Navy Sage

PUOLIPITKÄ ESSU
PR151

Taskuton puolipitkä perusessu.
Sopii hyvin esimerkiksi kahviloihin. 

Black Navy

PR151

BLEACH RESISTANT

Koti Laitos

Koti Laitos

Koti Laitos

Koti
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ESILIINAT

Hyvännäköinen chino-tyylinen essu 
puuvillatwilliä, jossa kolme niittisomisteista 
taskua. Essussa on säädettävä niskanauha.

CHINO ESSU
PR132

PR132

Khaki NavyBlack

Tyylikäs farkkuessu, joka vahapinnoitteensa ansiosta 
on vettähylkivä. Essun kruunaavat keinonahkaiset 
nauhat, jotka antavat ilmettä. Essussa pinnoittamaton 
rintatasku sekä lenkki esimerkiksi pihdeille.

DIVISION ESSU
PR136

PR136

Black Denim Indigo Denim

WATER  RESISTANT

PR129

Tämän essun juju ovat sen nauhat, jotka kulkevat takana 
ristiin. Edessä nauhat kiinnittyvät kuten farkkuhaalarin 
olkaimet. Edessä iso tasku sekä erillinen kynätasku. 
Materiaalina Cotton Canvas.

CROSS BACK BARISTA ESSU
PR129

Black Khaki

PR126

PR125

Denim-kankainen puoliessu, jossa farkkutikkaukset 
ja hauskat farkkutyyliset taskut. Koristeena 
metalliniitit.

LYHYT DENIM ESSU
PR125

Black Denim Indigo Denim

Samanlainen essu kuin PR125, mutta kokopitkänä 
versiona. Tässäkin essussa farkkutyyliset taskut 
(yhteensä 4) sekä farkkutikkaukset ja metalliniitit. 
Niskanauha on säädettävä. 

DENIM ESSU
PR126

Black Denim Indigo Denim

Koti Laitos

Koti Laitos

Koti Laitos

Koti Laitos

Koti
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ESILIINAT

Rento farkkuessu, jossa vahapinnoite. Pinnoitteen 
ansiosta essu on vettähylkivä. Kontrastiväriset 
solmimisnauhat sekä niskanauha, joka kiinnittyy 
farkkuhaalareista tutuin soljin. Ilmettä essulle antavat 
farkkutyyliset tehosteompeleet sekä niitit.

DISTRICT VAHAPINTAINEN ESSU
PR134

PR134

PR144

PR150

PR122

Indigo DenimBlack Denim

WATER  RESISTANT

ANNEX OXFORD ESSU
PR144

PERUSESSU
PR150

REGENERATE ESSU
PR122

Oxford-puuvillaessu, jossa keinonahkaiset niska- ja 
vyötärönauhojen kiinnityskohdat niittisomistein.

Hyvä taskuton perusessu. Essusta on saatavana 
mustana myös suurempi XL-koko, joka on 19 cm 
leveämpi ja 16 cm pidempi kuin standardi koko. 
Niskanauha on säädettävä.

Erittäin pehmeän tuntuinen denim/puuvilla essu, 
jossa kaksi sivutaskua kontrastireunoilla ja solmittava 
niskanauha, jonka korkeus on säädettävä. 

Black

Black Denim

Black

Burgundy

Indigo Denim

Black Denim

Moss Green

BLEACH RESISTANT
Koti Laitos

Koti

Koti

Koti

XL
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ESILIINAT

ARTISAN ESSU
PR181

CLIP ’N’ CLASP
CROSS BACK ESSU
PR182

Paksusta puuvilla ja kierrätetystä 
polyesteristä valmistettu pyöreäreunainen 
essu. Voidaan käyttää koko- tai 
puoliessuna.

Kauniisti muotoiltu, kestävä ja pehmeäpintainen 
essu, jossa on ristiselkäiset säädettävät olkaimet, 
kolme suurta taskua niittiyksityiskohdilla, 
pyyhepidike ja kynätasku. Valmistettu puuvillan ja 
kierrätetyn polyesterin sekoituksesta.

PR181

PR182

Black

Black

Dark Grey

Dark Grey

Natural

Khaki

Olive

Navy Olive Takaosa

Koti

PITKÄ
BAARIESSU TASKULLA
PR158

Pitkä puoliessu isolla taskulla, jossa on myös 
erillinen kynätasku.

PR158

Black Navy

BLEACH RESISTANT

PR123 BLEACH RESISTANT

ESPRESSO ESSU
PR123

Kun etsit essua, jossa on sitä jotakin. Tälle essulle 
ilmettä antavat keinonahkaiset tehosteet ja niskanauha. 
Niskanauhan pituutta voi säätää nepparein. 2-osainen 
etutasku, johon mahtuu vaikkapa maksupääte.

Black Black/Brown Khaki/Brown

Koti Laitos

Koti
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ESILIINAT JA KOKINVAATTEET

TULIP KIETAISUTUNIKA
PR177

Black

S/M   L/XL

Pään yli puettava essu, joka kiinnitetään 
nauhoilla takakappaleelta eteen ja 
etukappaleelta taakse. Edessä suuri tasku.

PR177

KOKINVAATTEET

XS–XXL

XS–4XL

ARTISAN JOGGING KOKINHOUSUT
PR556

STRETCHCHECKER ADAPT HOUSUT
PR566

Black Denim

Black

Indigo Denim

PR556

PR566

PR556

Rennot pehmeät housut, joissa joustava vyötärö 
säätönyörillä ja vyölenkeillä. Vaikka kulkevatkin nimellä 
kokinhousut, sopivat moneen muuhunkin käyttöön. 
Housuissa sivu- ja takataskut.

Stretchchecker ”Adapt” -housut yhdistävät kestävyyden, 
keveyden ja mukavuuden. Joustava kangas ja joustava 
vyötärö sopivat kaikille vartalotyypeille. Useat taskut 
tekevät niistä käytännölliset ja monipuoliset eri aloille. 
Unisex-malli.

Kapealahkeiset joustovyötäröiset housut ovat unisex-
mallia. Sivutaskut, takatasku ja tasku oikeassa lahkeessa. 
Laitospesu 85 asteessa ja kotipesu 60 asteessa.

XS–XXL

Koti

Koti

Koti Laitos

SELECT KOKINHOUSUT
PR554

Black

4XL
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RECYCLED CARGO KOKKIHOUSUT
PR557

ESSENTIAL COOLCHECKER
PITKÄHIHAINEN KOKINPAITA
PR647

Reisitasku, takatasku ja etutaskut. Joustavassa 
vyötärössä on säätönyöri. 65 % kierrätettyä 
polyesteriä ja 35 % puuvillaa.

Hengittävä, kosteutta siirtävä ja käytännöllinen 
kokinpaita. Paidassa on mandariinikaulus, kynätasku, 
takaverkkopaneeli, esiliinan kiinnitysnappi ja sivuhalkiot, 
jotka lisäävät mukavuutta ja liikkuvuutta.

PR557

PR647

PR555

Black

Black

S–3XL

XS–4XL

Koti

Lyhythihainen nappikiinnitteinen kokkitakki mandariinikauluksella.
Kynätasku vasemmassa hihassa. Laitospesu 85 asteessa ja kotipesu
60 asteessa.

LYHYTHIHAINEN KOKINTAKKI
PR656

PR656

XS–4XL

Black

Koti Laitos

4X
L

Sivutaskut, takatasku ja molemmissa 
lahkeissa tarrakiinnitteiset reisitaskut.
65 % polyesteriä ja 35 % puuvillatwilliä.
Kotipesu 60 asteessa.

ESSENTIAL
KOKIN REISITASKUHOUSUT
PR555

XS–3XL

Koti

Black White

4XL

KOKINVAATTEET
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PR661

CUISINE KOKINTAKKI
PR661

Pehmeä ja mukava unisex-mallinen kokintakki
irrotettavilla napeilla.

XS–4XL

Black

PR903

PITKÄHIHAINEN
COOLCHECKER® KOKINTAKKI
PR903

Pitkähihainen kokintakki kankaanvärisillä napeilla.
Tämän takin juju on sen takaosa, joka on valmistettu 
hengittävästä Coolchecker®-materiaalista. 
Takapaneeli takaa sen, että käyttäjän olo pysyy 
raikkaana kuumaassa keittiössä. Takin hihasta 
löytyvät taskut kynille. 

XS–XXL
Black

MOISTURE WICKING

MOISTURE WICKINGPR902

LYHYTHIHAINEN
COOLCHECKER® KOKINTAKKI
PR902

Samanlainen takki kuin PR903, mutta lyhythihaisena.
Coolchecker®-takapaneeli takaa raikkaan olon 
kuumassa keittiössä. Kankaanväriset napit ja 
kynätaskut hihassa.

XS–XXL

Black

PR658

CHEF’S ZANDANA
PR658

Suosittu kokin huivipäähine, jossa solmimisnauhat takana.

Black

Koti Laitos

Koti Laitos

Koti Laitos

Koti

4XL

KOKINVAATTEET
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KOKINVAATTEET

KOKIN NON-SLIP
ANCHOR KOKINKENGÄT
PR910

SLIPPERS
JC092

Anti-Slip-kokinkengät ovat kevyet, pitävät ja 
mukavat pitkille työpäiville. Vettä hylkivä kumi 
suojaa roiskeilta, ja leveä lesti sekä säädettävä 
remmi takaavat täydellisen istuvuuden.

Sandaalit, joiden pehmeään synteettiseen pääliseen 
on helppo merkata. Pohjallinen on muotoiltu ja 
iskuja vaimentava.

Black

35/36 - 45/46

36/37 - 44/45

Black Navy

Pink White

PR910

JC092

WATER  RESISTANT

Uutuus

Uutuus
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PR182

‘CLIP & CLASP’
CROSS BACK APRON

Made from a durable canvas blend of recycled polyester and cotton

FAUX LEATHER DETAILS | HERRINGBONE WOVEN STRAPS | 3 POCKETS

NEW

SKY Ad_ClipClasp_2025.indd   1 18/12/2024   12:42



Valikoimastamme löytyvät BagBasen, Quadran ja Westford Millin hinta-
laatusuhteeltaan erinomaiset reput, jumppapussit, puuvillapussit ja muut laukut vapaa-

aikaan ja retkeilyyn sekä matkustukseen. Mallistossa on myös tuotteita kierrätetystä 
polyesteristä sekä orgaanisesta puuvillasta. Lisäksi saat meiltä myös

Helly Hansenin sekä Work- että Sport-puolen suositut Duff el-kassit, reput ja vetolaukut.

LAUKUTLAUKUT



121

• 85 % polyesteriä, 15 % puuvillaa
• 26 x 43 x 13 cm, 15 litraa
• Kokonaan heijastava kangas
• Kevyt ja kestävä reppu
• Rullakiinnitys
• Vetoketjutasku sivussa
• Pehmustetut ja säädettävät olkahihnat

Kyseessä ei ole lainmukainen henkilösuojain
ja virallisen heijastimen käyttöä suositellaan lisäksi.

• 100 % kierrätettyä 600D polyesteriä
• 40 x 50 x 13cm, 15 litraa
• 100 % Control Unionin GRS sertifi oitua polyesteriä
• Vettähylkivä materiaali
• Magneettikiinnitys
• Pehmustettu tasku läppärille, 15,6’’ saakka
• Sivussa vetoketjullinen tasku esim.

juomapullolle tai sateenvarjolle
• Vetoketjullinen etutasku johon on helppo merkata
• Pehmustettu selkäpuoli
• Kankaanväriset PU vetoketjut
• Pehmustetut säädettävät olkahihnat

REPUT

REPUT

• 100 % kierrätettyä 600D polyesteriä
• 41 x 37 x 11 cm, 16 litraa
• 100 % Control Unionin GRS sertifi oitua polyesteriä. 
• Vettähylkivä kangas
• Pehmustettu läppäritasku 16’’ saakka
• Vetoketjulliset taskut edessä ja selkäpuolella
• Kankaanväriset PU vetoketjut
• Selkäpuolella tamppi, jolla laukun saa kiinni vetolaukkuun
• Pehmustetut ja säädettävät olkahihnat
• Kantokahvat

STOCKHOLM LÄPPÄRIREPPU 16 L
QD271

AIRSIDE REPPU 12 L
QD810

Black Natural
Stone

QD271

TearAway

HEIJASTAVA REPPU 15 L
BG138

BG138

Black
Refl ective

Silver
Refl ective

Muut heijastavat tuotteet:
BG137 s.117 877 s.121TearAway

TearAway

TearAway

• 100 % kierrätettyä polyesteriä
• Mattapintainen PU-päällyste
• 28 x 43 x 13 cm, 15 litraa
• Pehmustettu tasku 15,6” kannettavalle tietokoneelle
• Vetoketjullinen etutasku
• Vahvistettu pohja
• Rullattava kiinnitys soljella
• Pehmustetut ja säädettävät olkahihnat
 sekä kantokahva
• Pullotasku sisäpuolella

• 100 % kierrätettyä 600D polyesteriä
• 40 x 30 x 20 cm
• Päälokerossa alas asti avautuva vetoketju, helppo pakata
• Edessä vetoketjullinen tasku 
• Sisäpuolella tasku 13’’ läppärille
• Sisäpuolella vetoketjullinen tasku sekä kaksi verkkotaskua
• Sisäpuolella lenkki pullolle
• Säädettävät olkahihnat sekä kantokahva
• Selkäpuolella tamppi, jolla laukun saa kiinni
 vetolaukkuun
• Mahtuu useimpien lentokonemallien
 etuistuimen alle

MATTE PU
ROLL-TOP REPPU 15 L
BG335

BG335

Black

Black

Clay

Black

Nude Pink

15.6

15.6

Muut Matte Pu-sarjan tuotteet:
BG338 s.114, BG332 s.126

SIMPLICITY RULLAREPPU 15 L
BG870

15.6

Black Beige Hazelnut Pine GreenBlack Beige Pine GreenHazelnut

TearAway

BG870

QD810
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REPUT

TearAway

BG550

• 600D/420D-polyesteriä
• 31 x 44 x 16 cm, 18 litraa
• Pehmustettu tasku 15,6” kannettavalle tietokoneelle
• Pehmustetut, säädettävät olkahihnat
• Kiristyshihnat ja kantokahva
• Pehmustettu selkäosa
• Etutaskussa pikkutaskuja mm. kännykälle ja avaimille
• Metalliset ilmareiät
• Mediatasku ja aukko kuulokkeiden johdolle
• Vedenpitävä laajentuva tasku
 esim. märille vaatteille

ATHLEISURE PRO REPPU 18 L
BG550

15.6

Muut Athleisure
-sarjan tuotteet:
BG542 s.120
BG544 s.114
BG545 s.112

• 600D-polyesteriä
• 30 x 46 x 17 cm, 18 litraa
• Pehmustettu tasku 17” kannettavalle tietokoneelle
• Keinonahka- ja metalliyksityiskohdat
• Nyörisäätö
• Magneettikiinnitys
• Pehmustetut, säädettävät olkahihnat
• Kantokahva

VINTAGE LAPTOP REPPU 18 L
BG613

BG613

Black

Graphite Grey/
Black

Black/Black

French Navy

QS475

• 100 % kierrätettyä 600D polyesteriä
• 30 x 46 x 14 cm, 19 litraa
• 100 % Control Unionin GRS sertifi oitua polyesteriä
• Kahteen suuntaan avautuva vetoketju
• Mailatasku, johon sopii 23 cm levyinen maila
• Tasku vesipullolle
• Vetoketjullinen etutasku

MULTI-SPORT REPPU 19 L
QS475

Black Ice GreyBlack Ice Grey

TearAway

BG285TearAway

• 100 % kierrätettyä 600D-polyesteriä
• 31 x 42 x 21 cm, 18 litraa
• Säädettävät pehmustetut olkahihnat
• Vetoketjullinen etutasku

RECYCLED REPPU 18 L
BG285

Black

• 100 % 600D-polyesteriä
• 31 x 42 x 21 cm, 18 litraa
• Vetoketjullinen etutasku
• Pehmustettu selkäosa
• Pehmustetut, säädettävät olkahihnat
• Kantokahva

ORIGINAL FASHION REPPU 18 L
BG125

BG125

Black

Graphite 
Grey

Orange

Classic Red French Navy

Fuchsia
TearAway

Black
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TearAway

TearAway

BG545
TearAway

• 600D/420D-polyesteriä
• 30 x 50 x 18 cm, 23 litraa
• Vedenpitävä kangas
• Vetoketjullinen päälokero
• Vetoketjullinen etutasku
• Sisällä tasku
• Sivussa tasku pullolle

• Metalliset ilmareiät
• Hengittävä pehmustettu

selkäosa
• Pehmustetut säädettävät

olkahihnat
• Pehmustettu kantokahva

ATHLEISURE SPORTS REPPU 23 L
BG545

Black Grey Marl

Muut Athleisure
-sarjan tuotteet:
BG542 s.120
BG544 s.114
BG550 s.112

QX520

• 600D Ripstop Hunajakenno-
polyesteriä

• 31 x 48 x 20 cm, 20 litraa
• Tasku 15,6” kannettavalle

tietokoneelle
• Pehmustetut, säädettävät

olkahihnat
• Säädettävät rinta- ja

vyötäröhihnat
• Ergonominen ja hengittävä,

pehmustettu selkäosa
• Repun sisällä paikka

nestepussia ja juomaputkea
varten

• Kiinnityslenkit
retkeilysauvoille sekä lenkki
lampun kiinnitystä varten

• Sivuilla kiristyshihnat ja
 joustavat verkkotaskut
• Etutaskussa sisällä
 verkkotasku
• Sisäpuolella

ripustuskoukkuja
• Heijastavat somisteet
• Kantokahva
• Mukana taskuun pakattu

sadesuoja repulle

SLX® 20 LITRAN PÄIVÄREPPU 20 L
QX520

Black

15.6

• 1000D-polyesteriä
• 33 x 50 x 21 cm, 20 litraa
• Tarvittaessa lisätilaa leveyteen 4 cm eli 5 litraa
• Vettähylkivä kangas
• Pehmustettu tasku 15,6” kannettavalle tietokoneelle
• Säädettävä rintahihna
• Polyesterivuori
• Etutaskussa pikkutaskuja
• Sisäpuolella joustava lenkki esim. pullolle
• Hengittävä verkkotakapaneeli
• Kantokahva

• 1680D polyesteri
• 5 x 34 x 21 cm, 23 litraa
• Pehmustettu läppäriosasto
• Sopii useimmille kannettaville, 15,4’’ näyttöön saakka
• Etutaskussa taskuja kynille ym.
• Vetoketjulliset sivutaskut

PITCH BLACK 24H PÄIVÄREPPU 20 L
QD565

TUNGSTEN™ LÄPPÄRIREPPU 23 L
QD968

QD565

QD968

15.6

15.6

Black

Black

REPUT

• 100 % GRS- 
 sertifi oitua kierrätettyä  
 300D-polyesteriä
• 30 x 44 x 14 cm,
 19 litraa
• Pehmustettu tasku 15,6”  
 kannettavalle tietokoneelle
• Vetoketjullinen sisätasku
• Etutaskussa pikkutaskuja  
 kynille ym.

• Etutasku suunniteltu siten,  
 että siihen on helppo  
 merkata
• Sivussa tasku pullolle
• Pehmustettu takapaneeli
• Pehmustetut säädettävät  
 olkahihnat
• Kantokahvat

BG118L

TearAway

RECYCLED TWIN HANDLE
ROLL-TOP TIETOKONEREPPU 19 L
BG118L

Black Mustard

15.6
12
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REPUT

HH67376

Black

• Materiaali 100 % polyesteriä
• Kaksi vetoketjullista päälokeroa
• Sisällä etuosassa tasku  
 pikkutavaroille
• Sivulla tasku vesipullolle
• Kantokahva
• Säädettävät, pehmustetut  
 olkahihnat joissa verkko-osa 

lisäämässä hengittävyyttä
• Pehmustettu selkäosa
• Sisäpuolella tasku  
 kannettavalle  
 tietokoneelle
• Sisäpuolella tasku  
 kannettavalle  
 tietokoneelle

LOKKA REPPU 27 L
HH67376

15.

TearAway
QD568

15.6

• 1000D-polyesteriä
• 31 x 55 x 25 cm, 28 litraa
• Vettähylkivä kangas
• Polyesterivuori
• Pehmustettu tasku 15.6” kannettavalle tietokoneelle
• Etutaskussa pikkutaskuja
• Vetoketjullinen sivutasku esim. pullolle tai sateenvarjolle
• Hengittävä verkkotakapaneeli
• Kannettavissa reppuna tai olkalaukkuna

PITCH BLACK 72H
WEEKENDER KASSI/REPPU 28 L
QD568

Black

HH79583
Black

• 98 % polyesteriä, 2 % PVC:tä
• 33 x 53 x 18 cm, 27 litraa
• Pääosastossa topattu

tablettitasku, yksi sisätasku
ja yksi vesipullotasku

• Tasku ensiapulaukulle
• Erillinen topattu osasto

kannettavalle tietokoneelle

• Kaksi etutaskua
• Kaksi avointa sivutaskua
• Rintahihna
• Kokoon käärittävät

lantiohihnat
• Lenkit työkaluille
• D-rengas
• Kantokahva

WORK DAY REPPU 27 L
HH79583

• 100 % kierrätettyä 600D Ripstop polyesteriä
• 100 % Control Unionin GRS sertifi oitua polyesteriä
•  52 x 27 x 29 cm, 35 litraa
• Kahteen suuntaan avautuva vetoketju
• Säädettävät reppuhihnat, voidaan käyttää myös laukkuna
• Sisäpuolella läppäritasku 13’’ saakka sekä verkkotasku
• Yksi iso ja kaksi pientä vetoketjullista ulkotaskua

ADAPT HYBRID KIT REPPU 35 L
QS320

QS320

Black Natural StoneGraphiteBlack Graphite Natural Stone

TearAway
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VIIKONLOPPULAUKUT

VIIKONLOPPULAUKUT

TearAway

Black Nude PinkClay

• 100 % kierrätettyä polyesteriä
• Mattapintainen PU-päällyste
• 53 x 24 x 27 cm, 28 litraa
• Tyylikäs pelkistetty muotoilu
• Vettähylkivä materiaali
• Vetoketjukiinnitys, sisäpuolella vetoketjutasku
• Kantohihnat, joissa kankaanvärinen pehmuste
• Vahvistettu pohja

MATTE PU WEEKENDER 28 L
BG338

BG338

Muut Matte PU
-sarjan tuotteet:
BG335 s.112
BG332 s.126

TearAway

Black Natural Stone
• 100 % kierrätettyä 600D polyesteriä 
• Tuotteen paino n. 750g
• Sisäpuolella kolme taskua
• Päädyissä isot taskut ja edessä vetoketjullinen tasku
• Takana tamppi, jolla laukun saa kiinni vetolaukkuun
• Irrotettava ja säädettävä olkahihna

AIRSIDE WEEKENDER LAUKKU
QD813

QD813

• Pohjoismainen premium-lehmännahka
• Leveys 50 x 29 x 21 cm, 30 litraa
• Taskut: Iso päätasku, läppäritasku max 15¨ läppärille,
 3 pientä sivulokeroa ja 1 vetoketjullinen tasku sisällä,
 lisäksi 1 vetoketjullinen pieni tasku ulkopuolella
• Irrotettava olkahihna sekä reppuhihnat

WEEKEND LAUKKU 30 L
AA078BLK

BlackBlack

15.
AA078BLK

BG760

• 100 % PU-keinonahkaa
• 53 x 26 x 24 cm, 25 litraa
• Tiheä Saffi ano-kudonta
• Erikoispitkä vetoketju
• Pehmeä vuori
• Vahvistettu pohja ja suojaavat kovikkeet pohjassa
• Kiiltävä kullanvärinen metallinen vetoketju
• Irrotettava ja säädettävä olkahihna

Yhteensopiva BG765 s.123 kanssa

BOUTIQUE WEEKENDER 25 L
BG760

Black

Soft Grey Taupe

Oyster

TearAway
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BG278

Black

Navy

Blush Pink

Pure Grey

• 100 % GRS-sertifi oitua kierrätettyä 600D-polyesteriä
• 55 x 28 x 25 cm, 35 litraa
• Vetoketjullinen päälokero
• Päätytasku kengille/märille tavaroille
• Vetoketjullinen sisätasku
• Säädettävät kantohihnat
• Voidaan kantaa kädessä tai olalla

RECYCLED
ESSENTIALS SALIKASSI 35 L
BG278

12TearAway

Black

URHEILU- JA VAPAA-AJAN KASSIT

• 600D-polyesteriä
• 54 x 28 x 25 cm, 26 litraa
• Irrotettava, säädettävä ja pehmustettu olkahihna
• Pehmustetut kantokahvat
• Vetoketjulliset päätytaskut
• Sisäpuolella tasku

FREESTYLE SPORTTIKASSI 26 L
BG200

Classic Red Fuchsia

BG200

• 100 % kierrätettyä
600D polyesteriä

• Koko 41 x 22 x 23 cm,  
 20 litraa
• 100 % Control Unionin GRS

sertifi oitua polyesteriä
• PU-päällystetty pohja
• Kenkätasku

• Kahteen suuntaan
avautuva vetoketju
helpottaa pakkaamista

• Vetoketjullinen etutasku
• Sisäpuolella verkkotaskut
• Pehmustettu kahva
• Irrotettava ja säädettävä

olkahihna

SMALL TREENILAUKKU 20 L
BG560

Black

Fresh Pink

Dark Royal

Ice Grey

BG560
TearAway

TearAway

• 600D/420D-polyesteriä
• 54 x 29 x 26 cm, 30 litraa
• Irrotettava, säädettävä ja pehmustettu olkahihna
• Pehmustetut kantokahvat
• Päädyssä vetoketjullinen vedenpitävä kenkätunneli
• Sivussa vetoketjullinen vedenpitävä tasku
• Sisäpuolella vetoketjullinen tasku, ulkopuolella

verkkotasku
• Pohjassa kulumista estävät tapit
• Metalliset ilmareiät

ATHLEISURE URHEILUKASSI 30 L
BG544

BG544

Black

French Navy Lime Green

Black/Black

Fuchsia

Orange

Bright Royal

Grey Marl

Classic Red

Muut Atheleisure
-sarjan tuotteet:
BG542 s.120
BG545 s.112
BG550 s.112
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URHEILU- JA VAPAA-AJAN KASSIT

BG572

Black/
Classic Red/

White

French Navy/
White

Black/
Graphite Grey/

White

• 600D/400D-polyesteriä
• 64 x 35 x 31 cm, 54 litraa
• Vetoketjulliset päätytaskut
• Säädettävä, irrotettava ja pehmustettu olkahihna
• Heijastintereet
• Pehmustetut kantokahvat

TEAMWEAR KASSI 54 L
BG572

• 100 % kierrätettyä
600D polyesteriä

• Koko 55 x 26 x 27 cm,  
 35 litraa
• 100 % Control Unionin GRS

sertifi oitua polyesteriä
• PU-päällystetty pohja
• Kenkätasku

• Kahteen suuntaan
avautuva vetoketju
helpottaa pakkaamista

• Vetoketjullinen etutasku
• Sisäpuolella verkkotaskut
• Pehmustettu kahva
• Irrotettava ja säädettävä

olkahihna

Black

Icy Grey

Dark Royal

BG562

LARGE TREENILAUKKU 35 L
BG562

TearAway

• 100 % kierrätettyä 900D polyesteriä
• 100 % Control Unionin GRS sertifi oitua polyesteriä 
• Koko 59 x 26 x 30 cm, 32 litraa
• Kahteen suuntaan avautuva vetoketju
• Mailatasku johon mahtuu 23cm leveä maila
• Vedenpitävä kenkätunneli
• Vetoketjulliset taskut edessä ja takana
• Toisessa päädyssä verkkotasku

MULTI-SPORT KASSI 32 L
QS477

Black Red

QS477

URHEILU- JA VAPAA-AJAN KASSIT

• 600D/420D-polyesteriä
• 62 x 32 x 30 cm, 55 litraa
• Irrotettava ja säädettävä pehmustettu olkahihna
• Toisessa vetoketjullisessa päätytaskussa vedenpitävä kenkätunneli
• Toisessa vetoketjullisessa päätytaskussa elastiset lenkit pulloille
• Vetoketjullinen iso sivutasku verkkotaskuilla
• Pehmustettu kantokahva
• Vahvistettu sisäpohja ja suojaavat kovikkeet pohjassa

PRO TEAM URHEILUKASSI 55 L
QS270

QS270

Black/Light Grey French Navy/
Black/White
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• 100 % polyesteriä
• Vedenkestävä kangas
• YKK®-vetoketjut, joista päävetoketju lukittavissa
• Päädyssä vedenpitävä kenkätunneli
• Piilotetut, pehmustetut olkahihnat, voi kantaa reppuna
• Kantokahvat

• 100 % polyesteriä
• Vedenkestävä kangas
• YKK®-vetoketjut, joista päävetoketju lukittavissa
• Pehmustettu piilotettu olkahihna
• Kantokahvat

30 L kassi soveltuu useimpien lentokoneiden
matkustamossa kuljetettavaksi.

SCOUT DUFFELKASSI
HH67440 30 L • HH67441 50 L • HH67442 70 L

SPORT DUFFELKASSI
HH68006 30 L • HH68005 50 L

HH68006 HH68005

Black

HH67440 HH67441 HH67442

Black

QS288

Black/
Light Grey

French Navy/
Black/White

• 600D/420D-polyesteriä
• 85 x 38 x 35 cm, 115 litraa
• Vetoketjullinen iso etutasku, jossa pikkutaskuja
• Tilava päälokero, kaksi suurta päätytaskua, toisessa

joustavat lenkit pulloille
• Sisäpuolella tasku
• Irrotettava, säädettävä ja pehmustettu olkahihna
• Pehmustettu kantokahva
• Vahvistettu sisäpohja ja suojaavat kovikkeet pohjassa

PRO TEAM
JUMBO URHEILUKASSI 115 L
QS288

• 100 % polyvinyyliä - 550 g/m²
• 50 L 57 x 30 cm
• 70 L 63 x 34 cm
• 90 L 72,5 x 36 cm
• Vedenkestävä kangas
• YKK®-vetoketjut
• Kenkätasku ulkopuolella

• Topatut tablettitaskut  
 sisäpuolella
• Ensiapulaukkutasku
• Pehmustetut olkahihnat,  
 voidaan kantaa myös reppuna
• Kantokahvat
• Tasku henkilökortille

WORK DUFFELKASSI
HH79572 50 L • HH79573 70 L• HH79574 90 L

Black

HH79573HH79572 HH79574
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VETOLAUKUT

TearAway

TearAway

VETOLAUKUT

• 600D-polyesteriä
• 75 x 38 x 35 cm, 96 litraa
• Säädettävä kaksiputkinen vetokahva
• Kestävät pyörät
• Kiristyshihnat
• Sisällä vetoketjutasku
• Irrotettava pehmustettu olkahihna
• Lukittava päälokero

CLASSIC WHEELIE
URHEILUKASSI 96 L
BG23

BG23

Black

• 600D-polyesteriä
• 42 x 81 x 36 cm, 100 litraa
• Kätevä kaksiosainen laukku, joka on helppo pakata
• Säädettävä vetokahva
• Lukittava vetoketju
• Ulkopuolella läpinäkyvä tasku henkilötiedoille
• Irrotettavat kahvapehmusteet merkkausta varten
• Kiristyshihnat
• Monta kantokahvaa helpottavat laukun nostamista
• Kestävät renkaat

ESCAPE CHECK-IN WHEELIE 100 L
BG483

BG483 Black
Grey Marl

• 600D-polyesteriä
• 35 x 54 x 30 cm, 40 litraa
• Kätevä kaksiosainen laukku, joka on helppo pakata
• Lukittava vetoketju
• Kiristyshihnat
• Pehmustetut kahvat sivulla ja päädyssä
• Useimpien lentoyhtiöiden

käsimatkatavaravaatimusten mukainen
• Pehmustettu tasku 15,6” kannettavalle tietokoneelle

ESCAPE CARRY-ON VETOLAUKKU 40 L
BG481

BG481

QD970

Black Grey Marl

15.6

• 1680D-polyesteriä
• 65 x 36 x 33 cm, 65 litraa
• Paino: 3,5 kg
• Vetoketjullinen sivutasku ja pieni päätytasku
• Paljon sisätaskuja
• Vahva kaksiputkinen vetokahva
• Kestävät renkaat
• Päällystetty nimikorttitasku
• Pehmustetut kantokahvat

TUNGSTEN™ MATKAKASSI 65 L
QD970

Black/
Dark Graphite
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VETOLAUKUT JA JUMPPAPUSSIT

• 100 % polyesteriä, 466 g/m²
• 38 x 55 x 30 cm,

45 litraa (laajennettuna)
• Paino 2,85 kg
• 2-vaiheinen teleskooppikahva

anodisoidusta alumiinista
• Etutasku
• YKK®-vetoketjut
• Yksi pääosio, jossa joustavat

hihnat
• Kaksi erillistä sisäosiota

• Tasku henkilökortille
• Kahvat päällä, sivulla

ja pohjassa
• Suuret 84 mm:n pyörät
• Pyörät on helppo vaihtaa,
 varaosiksi sopivat tavalliset
 rullaluistinten pyörät
• Hyväksytään

käsimatkatavaraksi
useimmissa lentoyhtiöissä

• 100 % polyesteriä, 466 g/m²
• 42 x 77 x 40,5 cm,

95 litraa (laajennettuna)
• Paino 4,47 kg
• 1-vaiheinen teleskooppikahva

anodisoidusta alumiinista
• Etutasku
• YKK®-vetoketjut
• 1 pääosio, jossa

joustavat hihnat

• 3 erillistä sisäosiota
• Tasku henkilökortille
• Kahvat päällä/sivulla/pohjassa
• Suuret 84 mm:n pyörät
• Pyörät on helppo vaihtaa,

varaosiksi sopivat tavalliset
rullaluistinten pyörät

KENSINGTON VETOLAUKKU 45 L
HH79578

KENSINGTON VETOLAUKKU 95 L
HH79579

Black

HH79578

HH79579

BG10

BG110

Black

JUMPPAPUSSIT

• 210D-polyesteriä
• Silver: 210D-nailonia
• 33 x 45 cm
• Vedenpitävä kangas
• Vahvistetut kulmat, joissa metalliset nauhareiät

PREMIUM JUMPPAPUSSI 11 L
BG10

Jungle
Camo

Black

Orange

Silver Surf Blue

Fluorescent
Orange

White Yellow

French 
Navy

• 300D-polyesteriä
• 40 x 48 cm
• Sivussa vetoketjullinen tasku
• Vahvat vetonarut
• Vedenpitävä kangas

ICON JUMPPAPUSSI 15 L
BG110

Black/
Black

Classic Red/
White

French Navy/
White

Fuchsia/
Black

Purple/
White

Black/
Fuchsia

Black/
Lime

Black/
Surf Blue

Black/
White

Bright
Royal

Bottle
Green

Classic
Red
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BG281

BG137

W110

• 100 % kierrätettyä 300D-polyesteriä
• 40 x 48 cm
• Vetoketjullinen sivutasku
• Vetimissä heijastavat yksityiskohdat
• Paksut vetonarut

RECYCLED JUMPPAPUSSI 15 L
BG281

Black

TearAway

TearAway

• 100 % polyesteriä
• 40 x 48 cm
• Heijastava puuterimainen pinta yhdellä puolella,

toinen puoli musta
• Vetoketjullinen sivutasku
• Paksut vetonarut

Kyseessä ei ole lainmukainen henkilösuojain
ja virallisen heijastimen käyttöä suositellaan lisäksi.

HEIJASTAVA JUMPPAPUSSI 15 L
BG137

Black
Refl ective

Silver
Refl ective

• 100 % puuvillaa
• 37 x 46 cm
• Paino: 140 g/m²

PUUVILLAVETONARUREPPU /
JUMPPAPUSSI 12 L
W110

Black/Black Natural

W260

• 100 % orgaanista Control Union sertifi oitua puuvillaa
• 37 x 46 cm
• Paksut vetonarut
• Tasainen pinta sopii hyvin painettavaksi

ORGANIC
PREMIUM JUMPPAPUSSI 12 L
W260

Black

Graphite 
Grey

Natural

Classic Red French Navy

VETOLAUKUT JA JUMPPAPUSSIT

• 600D/420D-polyesteriä
• 35 x 49 x 9 cm
• Vedenkestävä kangas
• Vesitiivis tasku, esim. uimapuvulle
• Metalliset ilmareiät
• Taskun sisällä erillinen verkkotasku vesipullolle
• Paksut vetonarut

ATHLEISURE JUMPPAPUSSI 18 L
BG542

BG542

Black French NavyBlack/Black Classic Red

TearAway

Muut Athleisure
-sarjan tuotteet:
BG544 s.114
BG545 s.112
BG550 s.112

ORGAANINEN
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PUUVILLAKASSIT

PUUVILLAKASSIT

Airforce Blue Chocolate

Classic
Red

Coral

Pure
Grey

Lavender

Apple
Green

Black

Cornfl ower
Blue

Purple

Lemon

Bottle Green

Cranberry

Raspberry
Pink

Light Grey

Fuchsia

Mint Green

Sky
Blue

Mustard

Sunfl ower

Natural

Graphite
Grey

French
Navy

Sapphire
Blue

Bright 
Red

Orange
Rust

Emerald

Sand

Lime
Green

Bright 
Royal

Burgundy Caramel

Kelly
Green

Classic 
Pink

Orange

Pastel
Blue

Pastel 
Pink

Petrol

Olive
Green

Plum

Kiwi

Surf 
Blue

True 
Pink

Violet White Yellow

Magenta

BAG FOR LIFE PUUVILLAKASSI 10 L
W101

• 100 % puuvillaa, 140 g/m²
• 38 x 42 cm, 10 litraa
• Kantohihnojen pituus 67 cm,
 voidaan kantaa kädessä tai olalla
• Sileä materiaali
• Viimeistellyt saumat
• Kassit toimitetaan silitettyinä

W101

W104

• 100 % puuvillaa, 140 g/m²
• 26 x 32,5 cm, n. A4-kokoinen, 4 litraa
• Lyhyet kantohihnat, pituus 30 cm

PIENI MESSUKASSI 4 L
W104

Black

LYHYTKAHVAINEN
PUUVILLAKASSI 10 L
WS101

• 100 % puuvillaa, 140 g/m²
• 38 x 42 cm, 10 litraa
• Lyhyet kantohihnat, pituus 40 cm
• Sileä materiaali
• Viimeistellyt saumat
• Kassit toimitetaan silitettyinä

French Navy

WhiteNatural

Black Graphite Grey

WS101

Dusty BlueBlack French NavyDusty GreenDusty Blue Dusty GreenDusty BlueBlack Dusty Blue

TerracottaNatural White
W161

• 100 % muunto luomupuuvillaa, 170 g/m²
• 38 x 42 cm, 10 litraa
• Kantohihnojen pituus 67 cm,

voidaan kantaa kädessä tai olalla

ORGANIC InCo.
PUUVILLAKASSI 10 L
W161
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• 100 % puuvillaa, 200 g/m²
• 38 x 42 cm, 10 litraa
• Kantohihnojen pituus 67 cm, voidaan kantaa kädessä tai olalla
• Täydellinen pinta painatukselle

PREMIUM PUUVILLAKASSI 10 L
W201Graphite GreyBlack French Navy

Natural White W201

• 100 % orgaanista puuvillaa, 200 g/m²
• 38 x 42 cm, 10 litraa
• GOTS-sertifioitua premium-laatuista puuvillaa
• Tasainen pinta sopii erinomaisesti painatukseen
• Kahvojen pituus 67 cm, voidaan kantaa kädessä tai olalla

ORGANIC PREMIUM PUUVILLAKASSI 10 L
W261

Black Classic
Red

French
Navy

Natural White

EKOLOGINEN
VALINTA

W671

W261

W801

• 100 % orgaanista puuvillacanvasta, 340 g/m²
• GOTS-sertifioitua premium-laatuista puuvillaa 
• 38 x 42 cm, 10 litraa
• Kantohihnojen pituus 67 cm, voidaan kantaa kädessä tai olalla

EARTHAWARE® ORGANIC KASSI 10 L
W801

Black French Navy Light Grey Natural • 100 % Fairtrade-sertifioitua puuvillacanvasta, 407 g/m²
• 28 x 38 x 12 cm, 13 litraa
• Kantohihnojen pituus 58 cm, voidaan kantaa kädessä tai olalla

FAIRTRADE
CAMDEN KASSI 13 L
W671

PUUVILLAKASSIT

W901

• 100 % kierrätettyä puuvillaa, 170 g/m²
• 38 x 42 cm, 10 litraa
• Kantohihnojen pituus 67 cm,

voidaan kantaa kädessä tai olalla

RECYCLED PUUVILLAKASSI 10 L
W901

Black Natural

EKOLOGINEN
VALINTA

EKOLOGINEN
VALINTA

Black Natural White
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PUUVILLAKASSIT

• Kierrätettyä puuvilla-polyesterisekoitusta, 270 g/m²
• 38 x 42 cm, 10 litraa
• Kantohihnojen pituus 67 cm, voidaan kantaa kädessä tai olalla

REVIVE RECYCLED TOTE KASSI 10 L
W961

Black Natural

W961

• 100 % luomupuuvillaa, 200 g/m²
• GOTS-sertifi oitua puuvillaa
• Aaltokuvio tarjoaa monia mahdollisuuksia
 persoonalliseen merkkaukseen
• Voidaan kantaa kädessä tai olalla

ORGANIC WAVE MAXI
TOTE KASSI 15 L
W235

W235

ORGAANINEN

• 100 % puuvillaa, 200 g/m²
• 35 x 39 x 13,5 cm, 18 litraa
• Kantohihnojen pituus 58 cm, voidaan kantaa kädessä tai olalla

• 100 % puuvillaa, 140 g/m²
• 35 x 39 x 13,5 cm, 18 litraa
• Kantohihnojen pituus 58 cm, voidaan kantaa kädessä tai olalla

MAXIKASSI 18 L
W125

Graphite Grey

Natural/
Caramel

Graphite Grey

Black

Natural/
Black

Black

French Navy

Natural/
Blue Grey

French Navy

Natural

Natural/
Dusty Green

Natural

White

Natural/
Peach

FuchsiaBlack Natural French Navy

W180

W125

W225

W265

• 100 % orgaanista puuvillaa, 200 g/m²
• 35 x 39 x 13,5 cm, 18 litraa
• GOTS-sertifi oitua puuvillaa
• Kantohihnojen pituus 58 cm, voidaan kantaa kädessä tai olalla

ORGANIC PREMIUM
MAXI PUUVILLAKASSI 18 L
W265

Black

EKOLOGINEN
VALINTA

EKOLOGINEN
VALINTA

EKOLOGINEN
VALINTA

• 100 % orgaanista puuvillaa, 170 g/m²
• 32 x 35 x 12 cm, 16 litraa
• GOTS-sertifi oitua puuvillaa
• Kantohihnojen pituus 58 cm, voidaan kantaa kädessä tai olalla

ORGANIC
PUUVILLAKASSI 16 L
W180

PREMIUM MAXI PUUVILLAKASSI 18 L
W225

TearAway
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• 100 % orgaanista puuvillaa
• GOTS CU811033 sertifi oitu
• Tuotteen paino: 190 g
• Koko 44 x 37 x 16 cm 23 litraa

Applegreen Orange

Raspberry Pink Sunfl ower Violet

Cornfl ower Blue Natural

W695

Applegreen OrangeCornfl ower BlueCornfl ower Blue

Raspberry Pink

NaturalCornfl ower Blue

Sunfl owerRaspberry Pink Violet

• 100 % puuvillacanvasta, 407 g/m²
• 39 x 42 x 13 cm, 20 litraa
• Kantohihnojen pituus 58 cm, voidaan kantaa kädessä tai olalla

PAKSU CANVAS OSTOSKASSI 20 L
QD23

Black Natural

QD23

W604

EARTHAWARE® ORGANIC
TWILL OSTOSKASSI 23 L
W695

• 100 % puuvillacanvasta, 270 g/m²
• 39 x 42 x 13 cm, 20 litraa
• Kantohihnojen pituus 58 cm, voidaan kantaa kädessä tai olalla

• 100 % puuvillacanvasta, 475 g/m²
• Premium-laatuinen raskas kangas
• Kestävä canvasrakenne
• Kaksi etutaskua
• Vetoketjullinen päälokero
• Nylonvetoketju kangasvetimellä
• Kaksoiskankaiset kantokahvat
• Kangaspäällysteiset reunat
• Voidaan kantaa kädessä tai olalla

CANVAS OSTOSKASSI 20 L
W108

KAKSIKAHVAINEN CARGOKASSI 23 L
W604

W108Black Natural

PUUVILLAKASSIT

W965

• Kierrätettyä puuvilla-polyesterisekoitusta, 270 g/m²
• 35 x 39 x 13,5 cm, 18 litraa
• Kantohihnojen pituus 58 cm, voidaan kantaa kädessä tai olalla

REVIVE RECYCLED MAXI
TOTE KASSI 18 L
W965

Black Natural

EKOLOGINEN
VALINTA

Black

Natural

Mushroom

Olive Green

TearAway
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• 100 % puuvillacanvasta, 475 g/m²
• 56 x 41 x 16 cm, 37 litraa
• Kantohihnojen pituus 61 cm, voidaan kantaa kädessä tai olalla

OVERSIZED CANVAS TOTE KASSI 37 L
W696

W696

• 100 % puuvillaa, 140 g/m²
• Kiristysnyöri

PUUVILLAPUSSI
W115

RedNaturalBlack
W115

XXS - 10 x 15 cm - 0.25 litraa
XS - 14 x 20 cm - 1 litra
S - 25 x 30 cm - 3 litraa
M - 30 x 45 cm - 8 litraa
L - 40 x 50 cm - 14 litraa
XL - 49 x 75 cm - 38 litraa

Black Graphite GreyCaramel

Olive Green Natural

PUUVILLAKASSIT

• 100 % orgaanista puuvillacanvasta, 340 g/m²
• GOTS-sertifi oitua premium-laatuista puuvillaa
• 40 x 39 x 19 cm (leveys mitattu pohjasta), 30 litraa
• Puinen kiinnitysnappi
• Kantohihnojen pituus 60 cm, voidaan kantaa kädessä tai olalla

EARTHAWARE® ORGANIC
MARINA KASSI XL 30 L
W855

Black Natural

W855

EKOLOGINEN
VALINTA

• 100 % harjattua
puuvillacanvasta, 407 g/m²

• Vintagetyylinen vetoketju
• 100 % harjattua

puuvillacanvasta, 407 g/m²
• Vintagetyylinen vetoketju

VETOKETJULLINEN
CANVASPUSSI
W530

VETOKETJULLINEN
CANVASPUSSI
W540

Black
Black

W530 W540

XS - 12 x 8,5 cm - 0,25 l
S - 20 x 11,5 cm - 0,5 l
M - 22,5 x 16 cm - 1 l
L - 28 x 20 cm - 2 l

S -  13,5 x 12 x 6 cm - 1 l
M - 19 x 18 x 9 cm - 3 l
L -   23 x 22,5 x 11 cm - 5 l

• 100 % kierrätettyä puuvillaa, 170 g/m²
• Kierrätyspuuvillainen kiristysnyöri

RECYCLED PUUVILLAPUSSI
W915

W915

Black Natural

XXS -   10 x 15 cm - 0,25 l
XS -   14 x 20 cm - 1 l
S -   25 x 30 cm - 3 l
M -   30 x 45 cm - 8 l
L -   40 x 50 cm - 14 l
XL -   49 x 75 cm - 38 l
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BG277

QD272

BG332

BG882

TOILETTILAUKUT

TOILETTILAUKUT

• 100 % kierrätettyä 600D-polyesteriä
• 24 x 17 x 9 cm, 3 litraa
• PVC-vapaa
• Vetoketjullinen päälokero
• Pyyhittävä sisus
• Kantokahva

• 100 % kierrätettyä 600D polyesteriä
• 100 % Control Unionin GRS sertifi oitua polyesteriä. 
• 41 x 37 x 11 cm, 4 litraa
• Vettähylkivä kangas
• Vetoketjullinen etutasku
• Sisäpuolella vetoketjullinen tasku, verkkotaskuja

ja kaksi slip-taskua
• Kankaanväriset PU vetoketjun vetimet

• 100 % kierrätettyä polyesteriä Matte-Look PU-pinnoitteella
• 25 x 12 x 15 cm, 4 litraa
• Vetoketjullinen päälokero
• Pyyhittävä sisus
• Kantokahva
• Vettähylkivä kangas

Muut Sundae -sarjan tuotteet BG883 s.133

• 100 % nailonia
• Vuori 100 % kierrätettyä polyesteriä
• Premiumlaatuinen materiaali ja viimeistely
• Kullanvärinen vetoketju ja vedin

RECYCLED ESSENTIALS
TOILETTILAUKKU 3 L
BG277

STOCKHOLM TECH
SÄILYTYSPUSSI 4 L
QD272

MATTE PU TOILETTILAUKKU 4 L
BG332

SUNDAE TOILETTILAUKKU
BG882

Black

Blueberry
swirl

Raspberry ripple

Mango sorbet Mint choc

Cookie & Cream

Black

Clay Nude Pink

Navy

Black

Blush Pink

Pure Grey

TearAway

TearAway

TearAway

Cookie & CreamBlueberry

Mango sorbet

Raspberry ripple

Cookie & Cream

Mint choc

M - 25,5 x 7 x 14 cm, 2 l
L -   26 x 12 x 20,5 cm, 6 l
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AA580

AA006

NAHKATUOTTEET

• Kotimainen hirvennahka
• 21 x 13 x 4,5 cm
• Säädettävä olkahihna: pituus 80-140 cm, leveys 3,8 cm
• Sisus: Vetoketjullinen tasku, 4 korttitaskua, avoin sivutasku
• Sisävuoren väri: Musta värissä Black, Shampanja värissä  
 Dark Brown, Olive ja Burgundinpunainen värissä Cognac
• Metalliosien väri: Kulta tai hopea

• Kotimainen hirvennahka
• 24,5 x 15,5 x 6,5 cm
• Säädettävä olkahihna: pituus 80-140 cm, leveys 3,8 cm
• Sisus: Vetoketjullinen tasku, 4 korttitaskua, avoin sivutasku
• Sisävuoren väri: Musta värissä Black, Shampanja värissä  
 Dark Brown ja Burgundinpunainen värissä Cognac
• Metalliosien väri: Kulta tai hopea

HIRVENNAHKAINEN
CROSSBODY/OLKALAUKKU
AA580

ISO HIRVENNAHKAINEN
CROSSBODY/OLKALAUKKU
AA006

Black/Gold
Black/Silver

Black/Gold
Black/Silver

Dark Brown/Gold
Dark Brown/Silver

Olive/Gold
Olive/Silver

Cognac/Gold
Cognac/Silver

Cognac/Gold

NAHKATUOTTEET

• Pohjoismainen premium-lehmännahka
• Leveys 50cm, korkeus 29cm, syvyys 21cm
• Taskut: Iso päätasku, läppäritasku max 15¨ läppärille,
 3 pientä sivulokeroa ja 1 vetoketjullinen tasku sisällä,
 lisäksi 1 vetoketjullinen pieni tasku ulkopuolella
• Irrotettava olkahihna sekä reppuhihnat

WEEKEND LAUKKU 30 L
AA078BLK

BlackBlack
15.

AA078BLK

• Suomalaista hirvennahkaa
• Sisus: 3 erillistä osiota, vetoketjullinen kolikkotasku,
 8 korttitaskua ja kaksi suurta taskua seteleille
• Leveys 21,0 cm, korkeus 10,5 cm, paksuus 2,4 cm
• RFID-suojaus
• Irrotettava rannehihna

HIRVENNAHKAINEN
CLUTCH-LOMPAKKO
AA682+AA221

Black/Gold Cognac/GoldBlack/Gold Cognac/Gold

AA682+
AA221

AA464

Luna olkalaukku hurmaa tyylillään ja käytännöllisyydellään. 
Kaareva, puolikuun muotoinen design mukautuu kauniisti
vartaloa vasten.

Laukun mukana tulee kätevä kaksiosainen nahkahihna. Voit 
helposti muuttaa kantotapaa pitkällä hihnalla crossbody-tyyliseksi 
tai lyhyellä hihnalla yhdellä olalla kannettavaksi.

Luna olkalaukku toimitetaan tyylikkäässä lahjakotelossa.

LUNA OLKALAUKKU
AA464

Black/Gold
Black/Silver

HIRVENNAHKAINEN
MATKALAUKUN NIMIKORTTI
AA341

Hirvennahasta valmistettu matkalaukun nimikortti on 
tyylikäs lisä laukun kaveriksi. Yhdistä matka- tai weekend-
laukkuun ja tunnista omasi helposti matkalla.

AA006

Black Cognac
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BOUTIQUE JA KYLMÄLAUKUT

BG751

BG760

BG758

BOUTIQUE

TearAway

TearAway

TearAway

• 100 % PU-keinonahkaa
• Vetoketjukiinnitys
• Pehmeä vuori

BOUTIQUE PUSSI
BG751

M -   18 x 11 x 4,5 cm -  0,75 l
L -   25 x 16 x 10,3 cm - 3 l

Black/Black

Soft Pink Taupe

Taupe

Black Soft Grey

• 100 % PU-keinonahkaa
• 53 x 26 x 24 cm, 25 litraa
• Erikoispitkä vetoketju
• Pehmeä vuori
• Vahvistettu pohja ja suojaavat  
 kovikkeet pohjassa

• Kiiltävä kullanvärinen  
 metallinen vetoketju
• Voidaan kantaa joko kädessä  
 tai olkapäällä
• Irrotettava, vaihdettava  
 olkahihna

BOUTIQUE WEEKENDER 25 L
BG760

Black

Soft Grey

Oyster

• 100 % PU-keinonahkaa
• 21 x 13 x 7 cm, 1,5 litraa
• Hihnan pituus: 116 cm
• Vetoketjullinen sisätasku
• Pehmeä vuori
• Kiiltävä kullanvärinen metallinen vetoketju
• Irrotettava, vaihdettava olkahihna

BOUTIQUE CROSS BODY 1,5 L
BG758

Black

Soft Grey Taupe

Oyster

KYLMÄLAUKUT

BG287

BG288

• 100 % kierrätettyä
600D-polyesteriä

• 30 x 40 x 14 cm, 16 litraa
• PEVA-vuori -

ei käytetty BPA:ta
• Valmistettu ilman PVC:tä

ja ftalaattia
• Vetoketjullinen etutasku
• Etutaskussa pikkutaskuja

• Päälokero kokonaan
eristetty

• Sisäpinta helppo puhdistaa  
 pyyhkäisemällä
• Vetoketjujen vetimissä

heijastavat yksityiskohdat
• Pehmustetut

ja säädettävät olkahihnat
• Kaksi kantokahvaa

RECYCLED
KYLMÄLAUKKUREPPU 16 L
BG287

Black Military Green Pure Grey

TearAway

TearAway

• 100 % kierrätettyä 600D-polyesteriä
• 24 x 17 x 17 cm, 4 litraa
• PEVA-vuori - ei käytetty BPA:ta
• Valmistettu ilman PVC:tä ja ftalaattia
• Vetoketjullinen etutasku
• Päälokero kokonaan eristetty
• Sisäpinta helppo puhdistaa pyyhkäisemällä
• Vetoketjujen vetimissä heijastavat yksityiskohdat
• Kantokahvat

RECYCLED
MINI KYLMÄLAUKKU 4 L
BG288

Black Military Green Pure Grey
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BG290

TearAway

• 100 % kierrätettyä 600D-polyesteriä
• 40 x 26 x 28 cm, 25 litraa
• Vetoketjullinen etutasku
• Sisäpuolella pullotasku
• Olkahihna ja kaksi kantokahvaa

RECYCLED
LARGE KYLMÄLAUKKU 25 L
BG290

Black
Military Green Pure Grey

JUUTTIKASSIT

• Laminoitua juuttia
• 20 x 20 x 12 cm, 4 litraa
• Puuvillaiset kantokahvat
• Kantokahvojen pituus 30 cm

PETITE JUUTTIKASSI 4 L
W411

W411

Natural

• Laminoitua juuttia
• 26 x 22 x 14 cm, 6 litraa
• Puuvillaiset kantokahvat
• Kantokahvojen pituus 35 cm

MINI JUUTTIKASSI 6 L
W412

W412

NaturalBlack Natural/Black

• Laminoitua juuttia
• 30 x 30 x 19 cm, 14 litraa
• Puuvillaiset kantokahvat
• Kantokahvojen pituus 40 cm

MIDI JUUTTIKASSI 14 L
W413

W413
NaturalBlack

• Laminoitua juuttia
• 42 x 33 x 19 cm, 21 litraa
• Puuvillaiset kantokahvat
• Kantokahvojen pituus 55 cm

CLASSIC
JUUTTIKASSI 21 L
W407

W407

NaturalGraphite Grey

Red

Black

Natural/Black

KYLMÄLAUKUT JA JUUTTIKASSIT
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MUUT

• Pestyä puuvillacanvasta
• 18,5 x 22,5 x 8 cm, 3,5 litraa
• Kaksisävyinen säädettävä olkahihna
• Etutasku avautuu hyvin, joten siihen on helppo tehdä painatus

• 100 % kierrätettyä 600D polyesteriä
• Minimalistinen muotoilu
• Kaksisuuntainen vetoketju helpottamaan pääsyä
• Vetoketjullinen sisäinen verkkotasku
• Premium-laatuinen sisävuori
• Vetoketjullinen ulkotasku sadeläpällä ja
 sisäisillä kaksikerrostaskuilla
• Säädettävä olkahihna

• 100 % nailonia
• Vuori 100 % kierrätettyä polyesteriä
• 14 x 20 x 6,5 cm, 2 litraa
• Premiumlaatuinen materiaali ja viimeistely
• Kullanvärinen vetoketju ja vedin
• Säädettävä hihna

VINTAGE MINI REPORTER 3,5 L
QD614

AIRSIDE CROSSBODY
QD815

SUNDAE CROSSBODY
BG883

QD614

QD815

QD815

Black

Black

Sahara

MUUT

Light Grey/
Refl ective

• 100 % polyesteriä
• 42 x 38 x 10 cm, 15 litraa
• Kantohihnat tumman harmaata polypropeenia, pituus n. 60 cm

Kyseessä ei ole lainmukainen henkilösuojain
ja virallisen heijastimen käyttöä suositellaan lisäksi.

• 100 % polyesterihuopaa
• 49 x 39 x 13,5 cm, 22 litraa
• Tilavuus: 22 litraa
• Kahvojen pituus 58 cm, voidaan kantaa kädessä tai olalla
• Tarralla kiinnitettävä sisätasku

OTAVA
HEIJASTAVA OSTOSKASSI 15 L
877

FELT HUOPA OSTOSKASSI 22 L
BG721

877

BG721

Muut heijastavat tuotteet: 
BG137 s.136 , BG138 s.138

Light Grey/
Refl ective

Black

Navy

Charcoal Melange Grey Melange

Sand

Blueberry
swirl

Raspberry ripple

Mango sorbet

Mint choc

Cookie & Cream

TearAway

TearAway
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MUUT

• 100 % polyesterihuopaa
• 37 x 41 x 11,5 cm, 15 litraa
• Tilavuus: 15 litraa
• Kahvojen pituus 60 cm, voidaan kantaa kädessä tai olalla

• Kierrätettyä 600D polyesteriä
• Control Union CU811033 sertifi oitu materiaali
• Tuotteen paino: 435g
• Tilavuus: 35 x 55 x 16,5 cm
• Kevyesti topattu
• Vettähylkivä kangas
• Vetoketjukiinnitys
• Vetoketjulliset sisä- ja etutasku
• Päätytaskut
• Kahdet kantohihnat, 35cm ja 85 cm

• 66 % polyesteriä / 23 %  
 puuvillaa / 11 % muita kuituja
• Vuori: 100 % kierrätettyä  
 polyesteriä
• Premium-twill-kangas
• Jämäkkä rakenne
• Vetoketjullinen päälokero
• Vetoketjullinen sisätasku  
 arvoesineille
• Piilotettu vuorivetoketju  
 helpottamaan koristelua
• Sisäinen  
 vaahtomuovipehmuste

• Sisäinen pohjalevy
• Pehmeän tuntuinen vuori
• Kangaspäällysteiset reunat
• Molemminpuolinen kehystävä  
 tikkauksellinen yksityiskohta
• Korkeakiiltoiset kultaiset  
 metalliyksityiskohdat
• Irrotettava kontrastisävyinen  
 säädettävä olkahihna
• Kankaiset kantokahvat

FELT HUOPA TOTE KASSI 15 L
BG723

CHARTER MINI TOTE LAUKKU
QD632

SIMPLICITY TOTE KASSI 32 L
BG873

BG723

BG873

QD632

Grey MelangeCharcoal Melange

TearAway
BG42

• 600D-polyesteriä
• 38 x 14 x 8 cm, 2,5 litraa
• Säädettävä hihna
• Tilava päälokero
• Vetoketjullinen takatasku

BELT VYÖLAUKKU
BG42

Black French Navy Fuchsia

QD31

• 210D-polyesteriä
• 60 x 100 cm
• Läpinäkyvä nimikorttitasku
• Vetoketjukiinnitys
• Aukko henkarin koukulle

PUKUPUSSI
QD31

Black

Beige

Pine Green

Black

Rose

Mushroom

Natural Natural/Black

BG873
Simplicity Tote
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BG873
Simplicity Tote
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Design- ja kodintuotevalikoimamme sisältää kattauksen kotimaisia ja ulkomaisia laatutuotteita kuten 
asusteita, tekstiilejä ja kodin käyttöesineitä. Tutustu ensiluokkaiseen valikoimaamme tunnetuilta 

brändeiltä kuten Kolo Sauna, Aarni, Secrid, Omnioutil, Brabantia ja Philippi.

DESIGN,
KOTI JA SISUSTUS

Kaunis ja toimiva tuote kotiin, mökille, puutarhaan tai lahjaksi.
Kestää -20 °C ja voi pestä + 120 °C. Myrkytön, ei ftalaatteja.
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OMNIOUTIL

Omnioutil on japanilaisen vuonna 1965 perustetun perheyrityksen Hachman Kasein ikoninen ämpärisarja.
Hachman Kasei on yrityksenä japanilaisittain epätyypillinen, sillä vuodesta 1991 lähtien sitä johti nainen, Miyoko.

Miyoko on yrityksen edesmenneen perustajan puoliso, joka visionäärinä ja suunnittelijana on yrityksen nykyisen tuotelinjan ja brändin takana.
Nykyisin yrityksen johdossa ovat Miyokon lapset.

Miyokon käsissä syntyi Omnioutil -sarja jota on valmistettu aina vuodesta 1994 lähtien.
Tuote, jolla on kaunis ulkoasu ja käy moneen käyttötarkoitukseen, on Hachman Kasein lippulaiva.

Omnioutil on niittänyt kansainvälistäkin tunnustusta ja voittanut ensimmäisenä vuonnaan
“Good Design” -palkinnon ja vuonna 2010 “Long Life-awards” -palkinnon. Tuotteet kestävät -20 °C lämpötilan ja 150 kg painon.

Kaunis ja toimiva tuote kotiin, mökille, puutarhaan tai lahjaksi.
Kestää -20 °C ja voi pestä + 120 °C. Myrkytön, ei ftalaatteja.

Black

OMNILARGE

8 L
10 L

4 L

OMNISMALL

OMNIMINI

Dark
Green

Dark
Green

Black

Grey

Red

White

White

Yellow

 OMNIOUTIL ÄMPÄRI

OMNIOUTIL
KASTELUKANNU

5 L

1,5 L

OMNIKASTELU2

OMNIKASTELU1

OMNIOUTIL
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SET

SEC

Twinwallet on kuin miniwallet, mutta kahdella korttikotelolla.  
Lompakko-osuus on valmistettu laadukkaasta nahasta ja 
korttikotelot ovat kestävää alumiinia, joka estää luvattoman
RFID-skannauksen.

Cardprotector on Secrid-sarjan kompaktein versio.
Se säilöö tärkeimmät kortit ja sujahtaa huomaamattomasti 
vaikka puvuntaskuun. Alumiininen kuori estää luvattoman
RFID-skannauksen.

TWINWALLET LOMPAKKO
SET

CARDPROTECTOR KORTTIKOTELO
SEC

2
vuoden 
takuu

2
vuoden 
takuu

2
vuoden 
takuu

Matte Black Vintage Cognac/
Silver

Matte Black Vintage Cognac/

Secrid on hollantilainen perheyritys, jonka omistaa Van Geerin perhe. Yritys on valmistanut Secrid-lompakoita vastuullisesti
ja laadukkaista materiaaleista jo 20 vuoden ajan.

SEMVintage
Cognac/Silver

Matte Black

Original Black

Matte Green/
Black

Matte Nightblue

Black Sand Titanium

Hollannissa valmistettu laadukas lompakko, jossa kortit 
nousevat viuhkamaisesti esiin. Alumiininen kuori estää 
korttien luvattoman RFID-skannauksen.

MINIWALLET LOMPAKKO
SEM

SECRID

SECRID
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AARNI

KELLO XO JALAVA
AA026

KELLO SIRIUS TAMMI
AA972TAM

KELLO SAGA
PÄHKINÄPUU
AA415

KELLO SIRIUS
PÄHKINÄPUU
AA989

Taipuu, muttei murru. Kotimaisesta 
jalavasta valmistettu Aarni XO on tyylikäs 
ja kestävä valinta. Mustavalkoinen 
värimaailma yhdistettynä tummasyiseen 
jalavaan tekevät tästä mallista 
todellisen katseenvangitsijan, joka sopii 
erinomaisesti sekä miesten että naisten 
ranteeseen. Kellon sydämenä toimii 
huippulaatuinen sveitsiläinen Ronda-
koneisto. Lahjapakkauksessa.

Mieleenpainuvaa tyyliä. Aarni Siriuksen 
upea ja selkeä muotoilu asettaa riman 
korkealle. Pronssin väriset yksityiskohdat 
sekä pieni sekuntinäyttö vangitsevat 
katseen. Lahjapakkauksessa.

Siro ja säihkyvä. Aarni Saga on upea 
pähkinäpuinen kello erityisesti naisille. 
Ruusukultaisten yksityiskohtien myötä 
tämä kello todella säihkyy ranteessasi. 
Lahjapakkauksessa.

Mieleenpainuvaa tyyliä. Aarni Siriuksen 
upea ja selkeä muotoilu asettaa riman 
korkealle. Hopeiset yksityiskohdat sekä 
pieni sekuntinäyttö vangitsevat katseen.
Lahjapakkauksessa.

Mystiikkaa ja klassista kauneutta. 
Eebenpuusta valmistettu Aarni XO 
yhdistää pyöreän kellotaulun kultaisiin 
yksityiskohtiin. Upea kello lumoaa 
kantajansa ja kääntää katseet sekä 
miesten että naisten ranteissa. 
Kellon sydämenä toimii tarkka ja 
laadukas sveitsiläinen Ronda-koneisto. 
Lahjapakkauksessa.

KELLO XO EEBEN
AA002

Lumoava katseenkääntäjä. Kellon 
hillittyä kellotaulua reunustaa 
arvokkuutta henkivä, lähes musta 
eebenpuu. Tyylikkään kokonaisuuden 
viimeistelee kotimaisesta 
hirvennahasta valmistettu ranneke, 
joka hurmaa pehmeydellään. Kellon 
sydämenä toimii tarkka ja laadukas 
sveitsiläinen ETA-koneisto. Kellon 
mukana tulee möys eebenpuinen 
vaihtoranneke. Lahjapakkauksessa.

KELLO LOIHI EEBEN
AA071

AARNI
Huolella Suomessa suunnitellut vain parhaista materiaaleista valmistetut Aarni-tuotteet

3
vuoden 
takuu

AA002

AA415

AA276

AA071

AA989

AA026

AA729

AA972TAM

KELLO SIRIUS
VISAKOIVU
AA276

Aarni Siriuksen upea ja selkeä 
muotoilu asettaa riman korkealle. 
Kullan väriset yksityiskohdat sekä 
pieni sekuntinäyttö vangitsevat 
katseen. Lahjapakkauksessa.

KELLO ATLAS
VISAKOIVU
AA729

Aarni Atlas on valmistettu 
marmorimaisesta visakoivusta ja se 
kätkee sisäänsä automaattikoneiston 
päivyritoiminnolla. Pronssinväriset 
yksityiskohdat ja metallinhohtoinen vaalea 
tausta vangitsevat katseen. Koneistoa 
ja heilurin liikettä voi ihailla takakannen 
safi irilasin läpi. Lahjapakkauksessa.
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AURINKOLASIT TOIMITETAAN 
TYYLIKKÄÄSSÄ KORKISTA
VALMISTETUSSA KOTELOSSA.

3
vuoden 
takuu

AA163 AA118

AA187 AA306

AURINKOLASIT
BLUES VISAKOIVU
AA118

AURINKOLASIT
BLUES EEBEN
AA163

AURINKOLASIT
BLUES RUUSUPUU
AA187

AURINKOLASIT
BELLE EEBEN
AA306

Ajaton klassikko, parasta suomalaista 
visakoivua. Kehykset on valmistettu 
rintiinliimaamalla useita visakoivuviiluja, 
jolloin saavutetaan erinomainen 
kestävyys ja käyttöikä laseille. Unisex.

Eebenpuuta on arvostettu jo 
vuosituhansien ajan ja sitä voidaan 
löytää niin faaraoiden hauta-arkuista 
kuin pianon koskettimistakin. 
Ristiinliimatut eebenpuuviilut 
muodostavat erinomaisen kestävän ja 
kevyen rakenteen. Unisex.

Ruusupuu on perinteikäs puumateriaali, 
joka näyttää uskomattoman hyvältä 
ja on haluttua ympäri maailman. 
Kehykset on valmistettu ristiinliimatuista 
ruusupuuviiluista, jotka muodostavat 
erinomaisen kestävän ja kevyen 
rakenteen. Unisex.

Elegantit “cat eye” aurinkolasit. Aito 
eebenpuu tuo laseihin persoonallisuutta 
ja vivahteikkuutta. Tämä kaunis 
klassikkomalli on muodissa aina.

Puumateriaalina käytetään upeaa 
kotimaista tervaleppää, jonka lämmin ja 
hieman punertava sävy takaa tyylikkään 
ilmeen laseille. Kehykset ovat valmistettu 
ristiinliimaamalla useita puuviiluja, 
jolloin saavutetaan kevyt ja kestävä 
rakenne. Ruusukultaisiin peililinsseihin 
yhdistettynä tämä malli tarjoaa raikkaan 
kokonaisuuden aurinkoisiin kesäpäiviin.

AURINKOLASIT
WYNN TERVALEPPÄ
AA439

AA439

AARNI

Cognac

Olive

Dark Brown

Black

Kotimaisesta hirvennahasta valmistettu olkalaukku on tyylikäs 
valinta jokapäiväiseen käyttöön. Mukana kulkee kätevästi 
kaikki tärkeimmät tavarat. Laukussa on vetoketjusuljenta ja 
sisällä vetoketjutasku, avoin tasku/setelitasku ja 4 korttitaskua. 
Säädettävän hihnan ansiosta laukkua voi kantaa usealla tyylillä. 
Koko: 21 x 13 x 4,5 cm

HIRVENNAHKAINEN
CROSSBODY/OLKALAUKKU
AA580

AA580

Black/Gold
Black/Silver

Dark Brown/Gold
Dark Brown/Silver

Cognac/Gold
Cognac/Silver

Olive/Gold
Olive/Silver
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AARNI

Black

Aarnin Weekend-laukku on upeasta pohjoismaisesta premium-
luokan lehmännahasta valmistettu laukku, johon mahtuu kaikki 
tarpeellinen niin viikonloppureissuun kuin arkipäivän menoihin.

Weekend-laukun jokainen yksityiskohta on tarkkaan harkittu. 
Pyöristetyt kantokahvat ovat mukavat käteen ja säädettävien 
hihnojen avulla saat kannettua laukkua myös olalla ja reppuna. 
Sivulta toiselle yltävä vetoketju tekee laukun pakkaamisesta 
ja purkamisesta helppoa. Lisäksi laukun kyljessä on oma 
pehmustettu vetoketjullinen tasku 13-15 tuuman läppärille.

WEEKEND LAUKKU
AA078BLK

Black

AA078BLK

15.

HIRVENNAHKAINEN
LOMPAKKO KOLIKKOTASKULLA
AA668+AA651

Black
Cognac

AA668+
AA651

Upea kotimaisesta hirvennahasta valmistettu lompakko 
hurmaa ensikosketuksesta lähtien. Hirvennahka on 
materiaalina miellyttävän pehmeä ja hyvin kestävä. 
Lompakossa on hyvin tilaa korteille sekä käteiselle ja 
RFID-suojaus pitää huolen, ettei korttejasi skannata väärin 
perustein.

AA006

• Kotimainen hirvennahka
• 24,5 x 15,5 x 6,5 cm
• Säädettävä olkahihna: pituus 80-140 cm, leveys 3,8 cm
• Sisus: Vetoketjullinen tasku, 4 korttitaskua, avoin sivutasku
• Sisävuoren väri: Musta värissä Black, Shampanja värissä  
 Dark Brown ja Burgundinpunainen värissä Cognac
• Metalliosien väri: Kulta tai hopea

ISO HIRVENNAHKAINEN
CROSSBODY/OLKALAUKKU
AA006

Black/Gold
Black/Silver

Cognac/Gold

AA464

Luna olkalaukku hurmaa tyylillään ja käytännöllisyydellään. 
Kaareva, puolikuun muotoinen design mukautuu kauniisti 
vartaloa vasten.

Laukun mukana tulee kätevä kaksiosainen nahkahihna. Voit 
helposti muuttaa kantotapaa pitkällä hihnalla crossbody-
tyyliseksi tai lyhyellä hihnalla yhdellä olalla kannettavaksi.

Luna olkalaukku toimitetaan tyylikkäässä lahjakotelossa.

LUNA OLKALAUKKU
AA464

Black/Gold
Black/Silver

HIRVENNAHKAINEN
MATKALAUKUN NIMIKORTTI
AA341

Hirvennahasta valmistettu matkalaukun nimikortti on 
tyylikäs lisä laukun kaveriksi. Yhdistä matka- tai weekend-
laukkuun ja tunnista omasi helposti matkalla.

AA006

Black Cognac
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Kotimaiset koivuviilutuotteemme 
on valmistettu käsityönä 
ympäristöystävällisiä 
menetelmiä käyttäen.

Keittiöpyyhe
JO835K

Tarjotin
JO843K

Muotoiltu 
leikkuulauta
JO839K

Non-Slip Tarjotin
JOTA0005K

Non-Slip Tarjotin
JOTA0005K

Kallary on Johanna Oraksen intohimon, elämäntyön ja estetiikan tulos. 
Kallary elää rakkaudesta kotimaiseen designiin ja halusta nostaa 

skandinaavinen muotoilu pysyvästi maailmankartalle.

Kallary on samanaikaisesti sekä mielenkiintoa herättävä, lumoava 
sisustuselementti että kaunis taideteos.

Kallary tuotteet

Laadukas Kallary-pussilakanasetti 
on valmistettu entistä 
tiiviimmästä ja paksummasta 
puuvillasatiinimateriaalista.

2-OSAINEN
PUSSILAKANASETTI 60/60
JO902K

JO902K

Beige/
Light Blue

Old Rose/
Beige

Black/ White White/BlackGrey/Beige

KALLARY

KALLARY
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CRUSHGRIND

CRUSHGRIND

Tanskalaisen CrushGrindin Billund on hauska, leikkisästi suunnitteltu sarja.
Maustemyllyt on tehty suomalaisesta biokomposiittimateriaalista, joka on valmistettu puupohjaisista selluloosakuiduista 

sertifi oiduista ja kestävästi hoidetuista metsistä. Biokomposiitti antaa tuotteille lämpimän, luonnollisen ja maanläheisen tunnun. 

All Spice Beetroot Blueberry Cardamom Garlic Lavender Masala Paprika Parsley Sage

BILLUND MAUSTEMYLLY
CG060300

BILLUND
ÖLJY-/VIINIETIKKAPULLO 

260ML
CG085201

BILLUND KARAHVI 1L
CG085210

CG060300

CG085201 CG085210

Elegantit ja kauniit karahvi ja öljy-/viinietikkakannu on 
valmistettu borosilikaattilasista. Borosilikaatti on kevyt 

ja kestävä lasilaatu jota käytetään laajasti muun muassa 
kemianteollisuudessa. Molempien tuotteiden kannet ovat 

niinikään suomalaista biokomposiittiä.
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BRABANTIA

TASTY+ YLEISVEITSI
BR120947 TASTY + LEIPÄVEITSI

BR120626
Tämä veitsi on ihanteellinen esimerkiksi 
hedelmien ja vihannesten kuorimiseen 
ja pilkkomiseen. Veitsessä on kestävä 
korkealaatuinen terästerä, joka pysyy 
pitkään terävänä.

Ihanteellinen veitsi leipäviipaleiden 
tai muiden elintarvikkeiden 
leikkaamiseen, joissa on kova 
kuori ja pehmeä sisus.

BR120947 BR120626

SAIPPUAA
ANNOSTELEVA TISKIHARJA
BR302626+BR302640

SUOLA- &
PIPPURIMURSKAIN
BR611407

KAASUSYTYTIN
BR366246

Saippuaa annosteleva tiskiharja on 
käytännöllinen ja helppo käyttää. Tiskiharja 
annostelee juuri sopivan määrän saippuaa 
tiskatessa, päällä on annostelunappi. Kestävät 
polyesteriharjakset ovat tehokkaat lian 
irtoamiseen, mutta sopivasti hellävaraiset, 
etteivät ne naarmuta astioita.

Kätevillä murskaimilla maustat annokset 
tyylikkäästi ruokapöydässä.

Kestävä ja monikäyttöinen sytytin, jossa 
säädettävä liekin koko sekä lukitus.
Uudelleentäytettävä.

BR302626+
BR30640

BR611407 BR366246

CLASSIC
VIINIPULLONAVAAJA
BR297663+BR369360

Korkkiruuvi sopii useimpiin viinipulloihin 
ja leveä kädensija auttaa avaamaan 
viinipullon kätevästi. Korkki nousee 
pullosta automaattisesti, jättämättä 
korkinpalasia viiniin.

BR297663+
BR369360 Black Steel

MAKE & TAKE SARJA

Salaattikulho
BR206344+BR206382

Vesipullo 0,5 L
siivilällä

BR148842+BR202445

Teräksinen eväsrasia
BR203589

Eristetty pullo 0,5 L
BR228643

Ihana ja kätevä Make & Take-sarja on BPA-vapaa,
kierrätettävä, pesunkestävä ja tuotteissa on

5 vuoden takuu.

BR206344+
BR206382

BR203589

BR148842
+ BR202445

BR228643

Dark Grey

Dark Grey

Jade Green

Jade Green

PROFILE
JUUSTOHÖYLÄ
BR250200

Brabantian Profi le juustohöylässä 
on terävänä pysyvä terä sekä pinta, 
johon juusto ei tartu helposti.

BR250200

BRABANTIA
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PHILIPPI

PHILIPPI

BRICK BBQ GRILLISETTI
PH353014

SIGNORA
PIZZALEIKKURI
PH353016

Korkealaatuinen 3-osainen grillisetti intohimoiselle grillaajalle. 
Toimitetaan tyylikkäässä mustassa puisessa lahjarasiassa.

Astetta hienompi pizzaleikkuri akaasiapuisella varrella ja terävällä 
leikkurilla ruostumattomasta teräksestä. Toimitetaan tyylikkäässä 
mustassa lahjarasiassa. Pizzanystävän unelmalahja.

MARLON LYHTY
PH166006+PH166007

WINDSOR PITKÄ
KENKÄLUSIKKA
PH300043

Korkealaatuinen suupuhallettu lasilyhty tyylikkäällä nahkaisella 
kahvalla. Monikäyttöinen lyhty sisätiloihin, puutarhaan tai terassille.

Windsor kenkälusikka on korvaamaton lisävaruste mihin tahansa 
eteiseen. Kestävästä korkealaatuisesta pähkinäpuusta ja 
ruostumattomasta teräksestä valmistettu kenkälusikka hurmaa 
laadullaan ja pituutensa ansiosta myös käytännöllisyydellään. 
Kenkälusikan saa ripustettua nahkalenkistä vaikkapa naulakkoon.

PH353002

PH353014

PH166006+
PH166007

PH353016

GARRY PIHVIVEITSET 4 KPL
PH353002

Ajaton muotoilu yhdistettynä eleganttiin ulkonäköön! Neljä 
tyylikkäästi kaarevaa erittäin terävää veistä inspiroivat erilaisilla 
ruskean ja mustanruskean eebenpuun, punaruskean ruusupuun 
ja vaalean oliivipuun kahvoilla. Pihviveitsisarja toimitetaan 
korkealaatuisessa mustassa lahjarasiassa ja on täydellinen lahja 
laatua arvostavalle.

Philippi on yli 30-vuotias saksalainen perheyritys ja designtuotteiden valmistaja, jonka 
pääkonttori sijaitsee Henstedt-Ulzburgissa, aivan Hampurin kaupungin ulkopuolella.

PH300043
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LÖYLYTUOKSU
N755

Tässä paketissa on pieni palanen 
Suomea, joka on yksi maailman 
onnellisimmista, vihreimmistä ja 
puhtaimmista maista. Nauti saunastasi 
kesän tuoksuissa.

EM2107

SAUNATUOKSUT
EM2107

Rasiassa saunatuoksut Salmiakki, 
Mäntypihka ja Sisu. Saunatuoksut 
valmistetaan Suomessa aidoista 
100 % eteerisistä öljyistä ja puhtaasta 
hautatervasta.

KK90019+
KK9002

KIULU+KAUHA
KK90019+KK90002

KOLO Kiulu ja Kauha ovat erottamattomia.
Siksi ne myös pakataan yhteen. Kauha toimii kiulun 
kantokahvana ja ilman kiulua ei kauhalla olisi paikkaa, 
jossa maata.

White Black

156

From the Home of Sauna

N755

MUUT

MUUT

EKOLOGINEN
VALINTA
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LH237159 LH23715

W710

LH237157

MUUT

BURGER KEITTIÖPYYHE
LH237159

CHEESE KEITTIÖPYYHE
LH23715

BBQ KEITTIÖPYYHE
LH237157

Kaunis keittiöpyyhe, josta saa loihdittua
kivoja settejä lahjoiksi.

Kaunis juustoaiheinen keittiöpyyhe, jossa kuvituksena 
erilaisia juustoja. Loihdi kivoja settejä lahjoiksi.

BBQ- keittiöpyyhe kauniin
ruskeassa sävyssä.

Green Grey
Grey

Brown
Red

KAKSIPUOLINEN
LEIKKUULAUTA
KALA/VIHANNES
JA KEITTIÖPYYHKEET
P001KA/KAS

KAKSIPUOLINEN
LEIKKUULAUTA JUUSTO/LEIPÄ
JA KEITTIÖPYYHKEET
P002JU/LE

Käsityönä Suomessa valmistetuissa tyylikkään 
mattapintaisissa leikkuulaudoissa on kaksipuolinen 
kuvitus: Kansalliskalamme ahven ja toisella puolella tuttuja 
kotimaisia kasviksia sekä herkullisia juustoja ja toisella 
puolella eri viljatuotteita.

Keittiöpyyhe
• 100 % GOTS-sertifi oitua orgaanista puuvillaa
• Paino: 170 g/m²
• Koko: 50 x 70 cm
• Ripustuslenkki

P001KA/KAS

P002JU/LE

Black Natural White

Käytä keittiöpyyhettä sellaisenaan tai paina haluamasi 
kuva tai viesti.

ORGANIC KEITTIÖPYYHE
W710

50 x 70 cm

ORGAANINEN
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• 100 % polyesterihuopaa
• Monikäyttöinen tuote
• Sopii esim. lehtien tai lelujen säilytykseen
• Kaksi kokoa

FELT HUOPAKORI
BG728

BG728

Black

Sand

Charcoal
Melange

Soft White

Grey Melange

S
• 30 x 30 cm
• 21 litraa
• 165 g

M
• 40 x 40 cm
• 50 litraa
• 290 g

MUUT

Puuvillahuopa kauniissa 
luonnonläheisessä sävyssä.

• 140x 170 cm
• 100 % puuvillaa

Torkkupeitto on kiva lisä sisustukseen. Keitä kuppi teetä 
ja heitä pehmoinen vohvelikuvioinen torkkupeitto jalkojen 
päälle tai kääriydy sen pehmeään syleilyyn.
Rentoutuminen voi alkaa!

• 100 % puuvillaa
• Paino: 270 g/m²
• Koko: 140 x 170 cm
• Kudottu vohvelimateriaali

MANTA PUUVILLAHUOPA
LH0037

POLKU TORKKUPEITTO
751

LH0037

751

Grey

Brown

MM030

Merkkaa paita ja sujauta nallen päälle.
Valmista tuli!

T-PAITANALLE
MM030

Brown Off White
Koko Korkeus cm
S 20
M 30

Brown



159



PROPRO
CUSTOMCUSTOM

MADEMADE



161

YHDESSÄ
SUUNNITTELEMME

ME

Kustomoidut ja täysin uniikit tuotteet suunnitellaan yhteistyössä ideoinnista
valmiiseen lopputuotteeseen. Prosessiin sisältyy vedoskuva ja malli tai mallikuva,

jotka varmistavat, että lopputulos vastaa odotuksiasi.

Olemme mukana tukemassa suunnittelutyötä alusta lähtien.
Sinulta tarvitaan vain innostusta ja uteliaisuutta oman tuotteesi kehittämiseen.

Voit valita itse tuotteen värit, koon, materiaalit sekä logojen sijoittelun ja toteutustavat. 
Tuotantomalli tarkistetaan huolellisesti ennen valmistuksen aloittamista,

jotta kaikki yksityiskohdat ovat kohdallaan.
Toimitusajat määritellään tapauskohtaisesti projektin laajuuden mukaan.

Pitkä kokemuksemme suunnittelutyöstä ja vankat yhteistyösuhteemme valmistajiin 
takaavat korkealaatuisen ja tyylikkään lopputuloksen, joka kestää aikaa.

PRO CUSTOM MADE
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LIPPIKSET

TUUBIHUIVIT

SUKAT

MERKIT KODINTEKSTIILIT
TARJOTTIMET

JA LEIKKUULAUDAT

KASSIT

LAPASET
JA RUKKASET

PUISET
LASINALUSET

PYYHKEET
JA HUOVAT

PIPOT
JA SHERPAT

HEIJASTAVAT
TUOTTEET

KAULAHUIVIT

PRO CUSTOM MADE
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LAPASET
JA RUKKASET

PUISET
LASINALUSET

MUUT

01
IDEA

Kerro rohkeasti 
ideasi kustomoiduista 

tuotteista.

03
MALLI

Suunnitelmien pohjalta 
tehdään mallituote.

05
RAHTI

Milloin tuotteet tarvitaan?
Rahti tuotteesta riippuen 

2-12 viikkoa.

02
SUUNNITTELU
Suunnitellaan yhdessä,

miltä tuotteesi voisi näyttää.

04
TUOTANTO

Mallituotteen hyväksymisen 
jälkeen alkaa tuotanto.

06
VALMISTA!

Saat tuotteet itsellesi.

Suosituimpia täysin toiveiden mukaan räätälöityjä tuotteita ovat jo pitkään olleet päähineet ja pyyhkeet.
Nämä käytännölliset ja kestävät tuotteet tarjoavat pitkän käyttöiän ja muistuttavat saajaansa antajastaan arjessa vielä vuosienkin päästä.

Viime vuosina myös tuubihuivien suosio on kasvanut tasaisesti – luultavasti samasta käytännöllisyydestä ja pitkäikäisyydestä johtuen.

Vastuullisuus on tärkeä ja ajankohtainen teema, joka näkyy myös kustomoitujen tuotteiden valikoimassa.
Moniin tuotteisiin on nykyään saatavilla kierrätysmateriaaleja, mikä tukee ympäristöystävällistä käyttöä.

Kotimaisten tuotteiden arvostus kasvaa jatkuvasti, ja kustomointiin on tarjolla useita laadukkaita suomalaisia vaihtoehtoja.

Kysy myös valikoimassamme olevia Tee Jays ja Beechfi eld tuotteita kustomoituna.

TUTUSTU LISÄÄ
KUSTOMOINTIIN

PRO CUSTOM MADE
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